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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En la pregunta C1bR aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido'.
 
D.  En  la  pregunta  C1aR  la  opción  “Más  País”  incluye  las  respuestas  a  Más  País  y  EQUO  en  las  siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
 
E. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,5 100,0 - 51,4 50,4 50,3 50,3 48,8 43,6 43,0
Mujer 51,5 - 100,0 48,6 49,6 49,7 49,7 51,2 56,4 57,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,5 9,0 8,0 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 13,6 14,1 13,1 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 18,3 19,0 17,6 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,5 20,2 18,8 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 16,4 16,5 16,3 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 11,9 10,7 13,1 - - - - - 100,0 -
75 y más años 11,8 10,5 13,1 - - - - - - 100,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 90,6 93,3 88,1 80,5 85,4 87,3 93,0 94,3 97,0 93,6
La nacionalidad española y otra 3,8 2,7 4,8 7,5 5,0 4,7 2,6 2,6 1,6 4,3
Otra nacionalidad 5,6 4,0 7,1 12,0 9,6 8,0 4,4 3,2 1,4 2,1
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 1
El próximo 10 de diciembre cumplirá 75 años la Declaración Universal de Derechos Humanos. ¿Conoce Ud. o ha oído
hablar de la Declaración?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 81,7 86,0 77,6 73,4 78,4 86,6 84,2 86,7 83,3 70,9
No 18,2 13,9 22,2 26,6 21,3 13,2 15,6 13,1 16,7 29,1
N.S. 0,1 0,1 0,2 - 0,3 0,2 0,2 - - -
N.C. 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA DECLARACIÓN UNIVERSAL DE DERECHOS HUMANOS
(1 en P1)
(N=1.953)

Pregunta 2
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho 16,2 16,8 15,6 25,7 19,8 18,1 14,7 16,2 11,1 10,1
Bastante 37,9 37,5 38,2 40,9 40,2 35,0 37,5 35,8 41,7 37,6
Poco 39,9 39,0 40,9 29,7 33,6 40,6 41,9 42,3 40,7 45,4
Nada 4,1 4,9 3,3 2,4 4,7 4,6 4,2 3,9 4,4 4,1
N.S. 1,2 1,1 1,3 - 0,5 1,6 1,0 1,2 1,8 1,7
N.C. 0,7 0,7 0,7 1,4 1,2 0,2 0,6 0,6 0,3 1,2
(N) (1.953) (997) (955) (149) (255) (379) (392) (340) (238) (200)

Pregunta 2MT
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho 13,2 14,5 12,1 18,9 15,5 15,7 12,4 14,0 9,2 7,2
Bastante 30,9 32,3 29,6 30,0 31,5 30,3 31,6 31,1 34,8 26,7
Poco 32,6 33,5 31,7 21,8 26,4 35,1 35,3 36,7 33,9 32,2
Nada 3,4 4,2 2,6 1,7 3,7 4,0 3,5 3,4 3,6 2,9
N.S. 1,0 0,9 1,0 - 0,4 1,4 0,8 1,1 1,5 1,2
N.C. 0,6 0,6 0,5 1,0 0,9 0,2 0,5 0,5 0,2 0,8
No conoce el aniversario de la Declaración
Universal de Derechos Humanos, N.S. o
N.C. (P1)

18,3 14,0 22,4 26,6 21,6 13,4 15,8 13,3 16,7 29,1

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 3
En el momento actual y considerando los últimos veinte años, ¿diría Ud. que ha aumentado, sigue igual o ha disminuido
el número de países que respetan los derechos humanos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ha aumentado 48,2 49,3 47,1 70,2 50,5 54,5 43,2 43,0 48,3 35,1
Sigue igual 23,0 22,2 23,8 10,7 21,3 24,3 25,7 30,1 19,9 20,8
Ha disminuido 24,5 24,8 24,3 13,3 24,4 19,5 28,4 24,8 28,2 30,2
N.S. 4,2 3,7 4,6 5,7 3,8 1,8 2,5 2,2 3,7 13,3
N.C. 0,1 - 0,2 - - - 0,2 - - 0,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 4
¿Cree Ud. que la violación de los derechos humanos es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada frecuente
actualmente en el mundo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy frecuente 34,6 32,9 36,1 29,4 41,1 33,6 35,5 37,3 32,8 28,6
Bastante frecuente 53,7 54,4 53,2 54,5 46,8 56,6 54,1 54,9 55,0 53,4
Poco frecuente 9,6 11,2 8,1 16,1 11,0 8,6 8,9 7,2 8,2 11,2
Nada frecuente 0,2 0,3 - - - - - 0,2 0,5 0,5
N.S. 1,5 0,7 2,2 - 1,1 0,8 1,3 0,1 2,7 4,8
N.C. 0,4 0,5 0,4 - - 0,4 0,3 0,2 0,8 1,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 5
¿Y cómo considera que será en el futuro?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy frecuente 28,9 29,7 28,2 24,0 29,9 27,9 33,9 31,6 28,3 21,5
Bastante frecuente 37,2 37,6 36,7 24,4 37,5 39,3 39,5 41,3 36,9 33,3
Poco frecuente 24,3 24,0 24,6 43,5 27,9 25,0 20,8 17,8 19,1 25,3
Nada frecuente 3,5 3,3 3,7 6,4 2,8 5,4 2,5 3,3 2,2 2,8
N.S. 4,8 4,2 5,4 1,8 1,3 1,3 3,0 5,0 10,8 13,1
N.C. 1,3 1,2 1,4 - 0,6 1,2 0,4 0,9 2,7 4,1
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 6
¿Con cuál de las siguientes palabras asocia Ud. los derechos humanos en mayor grado? ¿Y en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Principalmente
Democracia 11,1 13,2 9,1 5,3 4,5 9,4 12,3 12,9 14,5 17,4
Prosperidad 2,9 3,0 2,9 1,7 3,6 3,3 2,8 3,3 1,4 3,6
Libertad 24,3 24,9 23,8 24,3 29,0 25,0 25,1 26,1 23,2 15,3
Bienestar social 13,7 12,3 15,0 24,3 15,6 15,2 13,8 11,2 8,1 10,2
Competencia 1,0 1,3 0,8 2,3 1,7 0,7 1,4 1,2 0,3 -
Igualdad 19,3 19,6 18,9 21,2 18,4 18,4 21,0 20,1 21,1 14,4
Paz 12,6 13,2 12,1 9,3 9,9 13,6 11,3 12,1 14,6 17,6
Empleo 2,9 2,1 3,5 1,7 2,0 1,7 2,0 3,8 2,0 7,6
Protección social 9,8 7,9 11,7 7,6 11,2 10,5 9,1 7,9 12,4 10,3
Mercado 1,2 1,4 1,0 1,6 2,1 1,8 0,8 0,6 1,0 0,5
N.S. 0,6 0,3 0,9 - 0,4 0,5 0,2 0,6 0,8 2,0
N.C. 0,5 0,9 0,2 0,8 1,6 - 0,2 0,2 0,5 1,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Segundo lugar
Democracia 13,3 14,7 12,0 7,2 9,5 14,6 13,3 15,7 16,0 14,1
Prosperidad 4,7 6,1 3,3 4,8 5,9 3,5 6,1 3,4 4,2 5,0
Libertad 18,4 18,6 18,2 17,2 16,4 20,8 19,3 16,8 18,3 18,7
Bienestar social 14,0 14,7 13,3 17,6 17,5 14,0 14,0 12,5 14,7 8,6
Competencia 0,9 1,2 0,7 0,7 2,1 1,3 0,7 0,6 0,5 0,7
Igualdad 17,1 15,1 19,0 21,8 18,9 19,1 18,3 16,2 16,3 8,4
Paz 13,8 12,7 14,8 12,6 13,0 11,3 13,5 15,5 14,1 17,1
Empleo 5,0 4,8 5,1 7,2 4,4 5,0 3,7 2,9 6,1 7,7
Protección social 8,4 7,6 9,2 7,6 8,8 7,3 7,7 12,3 7,0 7,5
Mercado 1,2 1,0 1,4 - 1,1 0,9 1,7 2,0 0,6 1,6
N.S. 1,1 1,3 0,8 1,8 - 0,6 0,8 0,8 0,3 4,1
N.C. 2,2 2,1 2,2 1,6 2,3 1,6 1,2 1,2 1,9 6,4
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

TOTAL
Democracia 24,4 27,9 21,1 12,5 14,0 24,0 25,6 28,6 30,5 31,5
Prosperidad 7,6 9,1 6,2 6,5 9,5 6,8 8,9 6,7 5,6 8,6
Libertad 42,7 43,5 42,0 41,4 45,5 45,8 44,4 42,9 41,5 34,0
Bienestar social 27,6 27,0 28,3 41,9 33,1 29,2 27,8 23,7 22,8 18,8
Competencia 2,0 2,5 1,6 3,0 3,8 2,0 2,0 1,8 0,7 0,7
Igualdad 36,3 34,7 37,9 42,9 37,3 37,4 39,3 36,4 37,5 22,8
Paz 26,4 25,9 26,9 21,9 22,9 24,9 24,8 27,6 28,8 34,8
Empleo 7,8 6,9 8,6 8,9 6,5 6,6 5,6 6,7 8,2 15,3
Protección social 18,3 15,5 20,9 15,3 20,0 17,8 16,7 20,2 19,4 17,8
Mercado 2,4 2,5 2,4 1,6 3,2 2,7 2,5 2,6 1,7 2,1
N.S. 0,6 0,3 0,9 - 0,4 0,5 0,2 0,6 0,8 2,0
N.C. 0,5 0,9 0,2 0,8 1,6 - 0,2 0,2 0,5 1,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 7
¿Piensa Ud. que la Declaración Universal de Derechos Humanos (DUDH) es un instrumento de presión que sirve: para
que los países que los vulneran los acepten; para que los países que los vulneran acepten algunos de esos derechos; o
cree que la DUDH no influye en esos países?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La DUDH sirve para que los países que
vulneran los derechos humanos los acepten

18,1 17,3 18,9 34,9 22,8 18,6 13,3 17,7 13,8 12,7

La DUDH sirve para que los países que
vulneran los derechos humanos acepten
algunos de esos derechos

34,1 32,3 35,7 35,8 30,6 34,0 34,8 33,8 36,7 33,5

La DUDH no influye en esos países 42,7 47,2 38,5 26,8 43,3 43,4 49,2 44,8 42,4 39,3
N.S. 3,3 2,1 4,4 1,9 2,6 2,4 2,3 2,0 5,1 7,8
N.C. 1,8 1,1 2,5 0,6 0,6 1,6 0,5 1,8 2,0 6,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 8
¿Cuál cree Ud. que es el área geográfica en el que se respetan menos los derechos humanos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En Oceanía 0,5 0,3 0,7 - 0,3 0,3 0,6 0,7 0,6 0,9
En Europa 1,6 1,8 1,4 1,5 2,2 1,1 1,2 1,8 1,6 2,1
En Asia 19,5 20,1 19,0 25,3 20,7 18,9 21,1 17,9 18,1 16,0
En China 8,9 9,1 8,7 2,7 2,9 4,7 7,6 12,9 12,6 19,9
En Rusia 5,1 3,7 6,4 5,6 5,1 2,9 2,7 5,3 10,0 6,8
En América del Norte 0,8 1,0 0,6 0,9 2,3 0,2 0,9 0,6 1,0 -
En América Central 0,5 0,5 0,5 0,9 0,4 0,4 0,7 0,7 0,5 -
En América del Sur 3,3 3,7 2,9 4,9 3,3 2,3 1,8 3,6 4,2 4,6
En África 56,3 57,3 55,4 56,5 60,9 67,2 60,5 52,5 46,8 42,0
N.S. 2,6 1,6 3,5 1,6 1,8 1,7 1,8 3,0 3,5 5,5
N.C. 0,9 0,9 0,9 - - 0,5 1,2 1,1 1,0 2,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 8a
Y,  en  concreto,  ¿hay  algún  país  en  el  que  especialmente  se  vulneren  los  derechos  humanos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Irán 11,1 10,1 12,1 5,6 7,7 10,5 12,4 12,5 12,3 14,8
China 9,8 11,9 7,8 8,8 7,9 7,5 10,8 11,1 11,6 11,0
Afganistán 6,2 5,1 7,3 6,9 4,4 5,4 7,0 8,0 7,9 3,9
Arabia Saudita 5,2 5,3 5,1 5,7 5,8 3,8 6,1 6,0 4,6 4,5
Rusia 3,9 3,3 4,4 3,3 3,2 4,0 3,0 3,4 4,9 5,8
Corea del Norte (Rep. Popular) 3,9 4,5 3,3 4,4 4,7 4,6 4,8 3,4 1,5 2,9
Marruecos 2,7 3,1 2,4 3,1 5,5 3,1 1,8 2,4 1,2 2,2
Venezuela 2,4 2,9 2,0 1,5 2,8 2,5 2,1 2,1 2,8 3,4
Congo 2,1 2,4 1,7 1,0 0,6 4,5 1,8 2,5 2,4 -
Somalia 1,9 2,7 1,1 1,7 2,8 3,4 1,3 1,7 1,1 0,6
Qatar 1,6 1,7 1,4 1,7 1,1 1,2 1,9 1,7 2,1 1,3
Emiratos Árabes Unidos 1,5 1,5 1,6 1,9 2,9 2,0 0,6 1,7 1,1 0,9
India 1,3 0,8 1,9 2,4 1,7 0,7 1,7 1,6 1,2 0,5
Irak 1,3 0,8 1,7 1,0 0,9 0,8 1,1 2,4 1,9 0,9
Nigeria 1,2 1,3 1,2 - 0,6 1,9 0,8 1,3 3,1 0,6
Sudán 1,2 1,8 0,7 0,8 0,8 1,0 1,4 1,2 1,4 1,9
Rep. Democrática del Congo 1,2 1,1 1,2 1,5 1,0 1,9 1,2 1,6 0,3 -
España 1,1 1,8 0,5 1,5 2,0 1,2 1,0 0,8 1,1 0,5
Etiopía 1,1 1,3 0,9 - 1,1 1,5 1,3 1,2 1,6 -
Siria 1,0 0,4 1,5 1,4 1,0 2,0 0,7 0,5 1,4 -
Cuba 0,9 1,1 0,7 0,7 - 0,6 0,1 1,4 1,6 2,4
Ucrania 0,9 0,5 1,2 - 1,1 1,6 0,9 0,8 0,3 0,7
Estados Unidos de América 0,8 1,0 0,6 1,7 1,5 0,2 0,5 1,0 1,7 -
Otros territorios de África 0,8 0,9 0,6 - 0,6 0,4 0,5 0,4 1,8 1,8
Israel 0,5 0,6 0,5 0,6 0,9 0,6 0,2 1,0 - 0,7
Corea 0,5 0,5 0,5 1,1 0,9 0,5 0,8 0,2 0,3 -
Uganda 0,5 0,7 0,3 - 0,7 0,2 0,8 0,5 0,7 0,5
Pakistán 0,5 0,4 0,6 - 1,3 0,7 0,2 0,2 1,1 -
Mali 0,5 1,0 - - 0,2 0,6 0,7 1,0 0,5 -
Senegal 0,5 0,3 0,7 - 0,4 1,1 0,7 0,6 - -
Brasil 0,5 0,5 0,5 3,4 - 0,2 0,2 0,4 0,3 -
Yemen 0,4 0,3 0,5 - 0,4 0,5 0,5 - 0,7 0,8
México 0,4 0,3 0,5 - - - 0,3 0,5 - 2,1
Angola 0,4 0,3 0,5 0,7 - 0,6 0,7 0,4 0,2 -
Sudáfrica 0,4 0,2 0,5 0,8 0,3 0,6 0,4 0,2 0,2 -
Libia 0,3 0,4 0,3 - 0,4 0,3 1,0 0,2 0,2 -
Nicaragua 0,3 0,6 0,1 0,9 - 0,2 0,4 0,3 0,2 0,5
Colombia 0,3 0,5 0,1 - 1,3 0,2 0,3 0,2 - -
Ruanda 0,3 0,5 0,1 - - 0,9 - 0,4 0,5 -
Sierra Leona 0,3 0,6 - - - 0,8 0,4 0,4 - -
Perú 0,3 0,2 0,3 0,6 - 0,2 0,3 0,5 0,4 -
Otros territorios de Asia 0,2 0,3 0,2 - 0,3 0,7 - 0,2 0,3 -
Bangladés 0,2 0,3 0,2 1,2 0,6 - - - - 0,6
Guinea 0,2 0,3 0,1 - - - 0,3 0,4 0,3 0,5
Vietnam 0,2 0,3 0,1 1,0 - 0,2 - - - 0,6
Mozambique 0,2 0,4 - - 0,3 0,4 0,1 - 0,3 -
Guinea Ecuatorial 0,2 0,2 0,2 0,8 0,4 0,2 0,1 - - -
Kenia 0,2 0,1 0,3 0,8 - 0,2 0,2 0,3 - -
Tanzania 0,2 0,2 0,1 - - 0,4 - 0,6 - -
Argentina 0,2 0,2 0,1 - 0,4 0,3 - - - 0,5
Tailandia 0,1 0,1 0,2 - - 0,4 - - - 0,7
Burundi 0,1 0,1 0,2 - - 0,6 - 0,2 - -
Argelia 0,1 0,2 0,1 - - 0,4 - 0,4 - -
Myanmar 0,1 0,2 0,1 - 0,4 0,3 - 0,2 - -
Gambia 0,1 - 0,2 - - 0,3 - 0,4 - -
Chad 0,1 0,2 - - - - 0,3 - - 0,5
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Egipto 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 0,4 - -
Rep. Centroafricana 0,1 0,2 - - - - 0,3 0,2 - -
Haití 0,1 0,1 0,1 - - 0,4 - 0,2 - -
Costa de Marfil 0,1 0,1 0,1 - 0,4 - - 0,3 - -
Camerún 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 0,2 - -
Madagascar 0,1 - 0,2 0,6 - 0,2 - - - -
Indonesia 0,1 0,1 0,1 0,6 - - - 0,2 - -
Ghana 0,1 0,1 0,1 - 0,4 - 0,2 - - -
Islas Marshall 0,1 0,2 - 1,0 - - - - - -
Turquía 0,1 0,1 0,1 0,7 - - - - 0,2 -
Mauritania 0,1 0,2 - - 0,3 - 0,2 - - -
República Dominicana 0,1 0,2 - - 0,3 - 0,2 - - -
Burkina Faso 0,1 0,1 - - - 0,2 0,2 - - -
Alemania 0,1 0,1 - 0,8 - - - - - -
Honduras 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - - -
Níger 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 - 0,2 -
Eritrea 0,1 0,1 - - 0,2 - 0,1 - - -
Costa Rica 0,1 - 0,1 - 0,4 - - - - -
Bielorrusia 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,2 0,2 -
Malaui 0,1 - 0,1 - 0,4 - - - - -
Bolivia 0,1 - 0,1 - - 0,3 - - - -
Ecuador 0,1 - 0,1 - 0,4 - - - - -
Papua Nueva Guinea 0,1 - 0,1 0,6 - - - - - -
Kazajistán 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - - -
Zambia 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
Gabón 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - - -
Suiza 0,0 0,1 - - - - 0,2 - - -
Mongolia 0,0 0,1 - - - - 0,2 - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 0,0 0,1 - - - - - - 0,3 -
Guinea Bissau 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - - -
Botsuana 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - - -
Zimbabue 0,0 0,1 - - - - 0,2 - - -
El Salvador 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
Yibuti 0,0 0,1 - - - 0,2 - - - -
Rumanía 0,0 0,1 - - - - - - 0,3 -
Portugal 0,0 0,1 - - - 0,2 - - - -
Guatemala 0,0 - 0,1 - - - - 0,2 - -
Kuwait 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
N.S. 17,6 14,1 20,8 22,7 20,6 13,5 18,3 13,1 16,9 22,4
N.C. 5,5 4,9 6,0 4,7 5,5 5,4 5,4 4,0 4,8 9,1
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 9
Con qué frase está más de acuerdo de estas dos afirmaciones:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El éxito de un país se basa en su desarrollo
económico

24,6 30,1 19,5 32,5 24,9 26,0 26,0 20,8 24,0 20,3

El éxito de un país se basa en el
cumplimiento de los derechos humanos

65,9 60,4 71,1 62,8 65,4 66,4 67,9 67,5 60,7 67,4

(NO LEER) Ambas frases 7,7 7,0 8,3 3,0 7,2 6,3 4,8 10,0 12,1 10,9
N.S. 0,9 1,4 0,5 1,0 1,5 0,5 0,7 0,8 0,9 1,4
N.C. 0,9 1,1 0,6 0,8 0,9 0,8 0,6 0,8 2,2 -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 10
En su opinión, ¿diría Ud. que hay unos derechos más importantes que otros, como el derecho a la libertad de expresión
frente al derecho a votar o que todos los derechos son igual de importantes?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hay unos derechos más importantes que
otros

30,3 34,0 26,9 34,4 32,2 29,7 29,9 26,8 32,8 29,3

Todos los derechos son igual de
importantes

68,5 64,7 72,0 64,9 67,4 70,1 69,3 72,3 66,4 65,3

N.S. 0,6 0,5 0,8 0,7 0,3 0,2 0,5 0,7 - 2,3
N.C. 0,6 0,8 0,3 - - - 0,3 0,2 0,8 3,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 11
En su opinión, en una posible actualización de la Declaración Universal de Derechos Humanos, ¿qué nuevos derechos
cree Ud. que deberían incluirse de los que le voy a citar? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA
LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Derecho a una sanidad gratuita 72,6 69,1 75,9 66,1 67,6 68,7 71,7 73,7 81,0 80,7
Derecho a una renta mínima 36,7 32,4 40,7 34,7 32,3 34,0 35,8 40,7 35,4 44,5
Derecho a tener acceso a Internet 17,5 16,3 18,6 24,0 22,2 16,1 15,5 14,9 16,5 17,5
Derechos medioambientales, por ejemplo,
derecho al agua potable y demás
suministros

73,9 72,2 75,6 70,3 76,8 76,8 78,6 72,8 71,3 65,2

Derecho a tener acceso a la salud mental 44,4 35,3 53,0 53,6 54,9 42,7 39,8 37,5 41,0 48,8
Derecho al ocio 16,9 15,5 18,2 16,3 20,6 14,1 14,9 16,2 16,9 21,9
Derecho al acceso a la vivienda 1,3 0,7 1,9 1,4 1,5 1,8 1,7 1,0 1,5 -
Derecho a la educación universal, pública y
gratuita

2,3 1,7 2,9 1,8 0,7 2,4 1,6 2,2 2,4 5,9

Derecho al trabajo digno y a un salario
adecuado a donde se viva

0,6 0,5 0,6 - 0,8 0,8 1,4 0,3 - -

Derecho a la vida, a la libertad 1,1 1,2 0,9 - - 0,5 0,8 1,1 2,3 3,2
Derecho a la libertad de expresión y
derecho a la información

0,8 0,8 0,7 0,8 0,9 0,2 0,8 0,2 2,3 0,6

Derecho a la igualdad de género, derechos
de las personas LGTBI y personas con
discapacidad

1,3 0,9 1,7 - 0,7 1,4 1,0 2,2 2,7 0,6

Derecho a la alimentación básica y de
calidad

0,6 0,7 0,5 0,8 0,9 0,4 - 0,8 0,4 1,3

Otros derechos 2,3 2,0 2,5 0,8 2,2 2,5 0,8 2,1 2,2 5,8
Ningún derecho nuevo de los mencionados 0,4 0,5 0,2 - 0,8 - 0,6 0,6 0,3 -
N.S. 0,5 0,5 0,6 - 1,0 0,4 0,5 0,6 0,3 0,8
N.C. 0,4 0,4 0,4 - 0,8 - 0,2 0,9 - 0,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 12
¿Con qué urgencia deberían los Estados intentar erradicar las siguientes vulneraciones de los derechos humanos: con
mucha urgencia, bastante urgencia, poca o ninguna urgencia?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El trabajo infantil, matrimonios forzados, niños/as soldados, etc.
Mucha urgencia 87,1 85,2 88,9 84,1 86,3 90,2 90,9 87,9 88,5 76,2
Bastante 10,4 11,7 9,1 11,6 12,2 7,4 7,7 10,0 10,1 17,0
Poca 1,0 1,3 0,7 3,4 0,7 0,6 0,7 0,3 0,2 2,2
Ninguna urgencia 0,9 1,2 0,6 - 0,3 1,1 0,5 1,7 0,8 1,8
N.S. 0,3 0,3 0,4 0,8 0,5 - - - 0,3 1,2
N.C. 0,3 0,4 0,3 - - 0,7 0,2 - - 1,6
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La tortura, la pena de muerte o la esclavitud
Mucha urgencia 82,8 82,2 83,3 72,1 80,2 84,0 87,5 84,6 88,5 75,5
Bastante 12,4 12,7 12,2 23,1 15,8 10,6 9,9 12,8 9,9 10,0
Poca 1,7 2,1 1,3 3,0 2,2 2,2 1,0 1,0 0,4 2,5
Ninguna urgencia 1,0 1,1 0,9 - 0,3 1,2 0,5 1,2 0,3 3,4
N.S. 1,1 1,0 1,1 1,9 1,1 1,3 0,5 0,2 1,0 2,1
N.C. 1,1 0,9 1,2 - 0,3 0,6 0,6 0,2 - 6,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La falta de libertades políticas, sindicales y religiosas
Mucha urgencia 51,7 52,4 51,1 47,5 51,9 50,4 53,7 55,8 52,8 46,5
Bastante 36,6 36,0 37,2 45,0 36,7 36,9 35,2 34,1 36,3 36,4
Poca 7,7 8,1 7,3 6,9 7,4 8,8 9,1 5,7 7,7 7,4
Ninguna urgencia 2,4 2,5 2,4 0,6 2,6 2,0 1,6 3,3 1,3 5,7
N.S. 0,9 0,5 1,2 - 0,8 1,2 0,2 0,9 1,4 1,4
N.C. 0,7 0,6 0,8 - 0,6 0,7 0,2 0,3 0,4 2,6
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los campamentos permanentes de refugiados/as
Mucha urgencia 65,8 63,3 68,1 58,8 65,8 66,7 68,1 72,2 62,1 60,2
Bastante 24,8 26,4 23,3 22,6 24,7 24,8 24,3 23,2 27,1 27,1
Poca 4,1 4,9 3,4 9,7 5,4 4,7 3,4 1,3 4,2 2,8
Ninguna urgencia 2,2 2,6 1,8 4,7 2,6 2,1 1,9 1,5 1,4 2,3
N.S. 2,2 2,0 2,5 4,2 1,0 0,9 1,6 1,5 3,8 4,9
N.C. 0,9 0,9 0,9 - 0,6 0,9 0,7 0,4 1,4 2,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La violencia o discriminación ejercida contra las mujeres
Mucha urgencia 79,8 77,2 82,3 74,2 76,1 79,7 83,1 81,3 80,6 79,7
Bastante 16,3 17,8 15,0 18,5 20,1 16,4 14,9 15,2 17,9 12,7
Poca 1,8 2,3 1,3 4,8 1,7 2,3 1,2 1,3 0,3 1,8
Ninguna urgencia 0,7 1,3 0,2 1,7 0,9 0,7 0,3 0,8 - 1,2
N.S. 0,4 0,3 0,5 - 0,3 - 0,2 0,7 0,3 1,4
N.C. 1,0 1,2 0,8 0,8 0,9 0,9 0,2 0,6 0,9 3,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La falta de acceso al agua potable
Mucha urgencia 86,3 86,8 85,8 85,2 88,0 85,9 87,5 88,2 84,5 83,0
Bastante 12,3 11,5 13,0 12,6 10,5 12,0 11,6 10,4 14,9 15,5
Poca 0,7 1,0 0,5 2,2 0,9 1,4 0,2 0,4 - 0,5
Ninguna urgencia 0,2 0,3 0,2 - 0,3 - 0,3 0,8 - -
N.S. 0,1 - 0,1 - - - 0,2 0,2 - -
N.C. 0,4 0,4 0,4 - 0,3 0,7 0,2 - 0,7 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La falta de asistencia sanitaria
Mucha urgencia 78,2 77,3 79,0 83,2 77,6 80,9 77,6 79,4 78,5 69,8
Bastante 20,0 20,5 19,5 16,1 21,0 17,3 21,1 18,8 19,6 25,9
Poca 0,7 1,3 0,2 0,7 0,5 1,1 0,8 0,8 0,3 0,6
Ninguna urgencia 0,4 0,5 0,3 - 0,6 - 0,3 0,6 0,4 0,8
N.S. 0,3 - 0,5 - - - - - 0,8 1,4
N.C. 0,5 0,5 0,5 - 0,3 0,6 0,2 0,3 0,4 1,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La privación de alimentos
Mucha urgencia 83,9 82,4 85,3 80,3 83,0 86,8 88,6 87,1 83,0 72,1
Bastante 13,3 14,7 12,0 16,9 14,0 10,6 10,2 11,5 13,1 21,9
Poca 1,1 1,1 1,1 2,2 1,7 1,3 0,4 0,4 1,6 0,8
Ninguna urgencia 0,6 0,9 0,4 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,2 -
N.S. 0,4 0,3 0,5 - - 0,3 - 0,4 0,3 2,2
N.C. 0,6 0,5 0,7 - 0,6 0,3 0,3 - 0,7 3,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta 13
Dígame si está muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con las siguientes frases:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los derechos humanos son importantes para garantizar una sociedad más justa en España
Muy de acuerdo 68,2 64,8 71,4 65,1 68,2 70,3 69,3 68,5 69,0 64,4
Bastante de acuerdo 26,2 27,9 24,6 29,8 24,7 24,5 25,7 26,7 25,8 28,4
Poco de acuerdo 3,4 4,7 2,1 4,3 4,8 3,4 2,8 3,2 1,7 3,7
Nada de acuerdo 1,3 2,1 0,6 0,8 1,8 1,3 1,2 1,6 1,7 0,5
N.S. 0,6 0,3 0,9 - 0,5 0,3 0,7 - 0,9 2,0
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 0,2 0,3 - 0,8 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La mayoría de las personas no conocen bien la Declaración Universal de los Derechos Humanos
Muy de acuerdo 52,0 50,9 53,1 51,4 55,0 58,0 55,0 46,8 50,5 43,5
Bastante de acuerdo 40,1 40,9 39,3 41,4 42,8 36,6 39,6 44,1 38,8 38,0
Poco de acuerdo 5,2 5,9 4,6 3,4 2,3 3,9 3,9 6,5 7,8 9,7
Nada de acuerdo 1,4 1,6 1,2 3,8 - 0,8 0,7 1,3 1,6 3,2
N.S. 0,7 0,6 0,7 - - 0,8 0,7 0,7 1,0 1,3
N.C. 0,6 0,2 1,1 - - - - 0,6 0,3 4,3
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Todos los/as ciudadanos/as de España gozan de los mismos derechos humanos básicos
Muy de acuerdo 19,4 23,9 15,1 17,1 15,5 23,6 20,2 19,8 17,2 19,6
Bastante de acuerdo 23,6 25,8 21,6 13,6 23,7 21,3 25,9 25,5 27,8 23,4
Poco de acuerdo 35,5 30,6 40,2 46,1 36,2 36,2 34,1 36,0 36,5 26,9
Nada de acuerdo 20,3 18,9 21,6 23,2 24,7 18,9 19,6 17,9 17,2 22,8
N.S. 0,8 0,4 1,1 - - - 0,2 0,4 0,6 5,2
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - - - 0,4 0,7 2,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los derechos humanos se respetan en España
Muy de acuerdo 19,0 23,3 14,8 20,2 21,0 21,3 21,1 16,7 18,0 12,6
Bastante de acuerdo 48,2 48,9 47,6 41,6 42,3 48,2 48,5 53,5 52,7 47,6
Poco de acuerdo 26,2 21,1 31,0 30,1 29,7 23,4 25,0 24,6 23,8 30,4
Nada de acuerdo 5,6 6,2 5,1 8,0 7,0 6,7 5,0 3,9 3,6 6,0
N.S. 0,8 0,4 1,1 - - 0,3 0,4 1,1 0,7 3,4
N.C. 0,2 0,1 0,3 - - 0,2 - 0,2 1,2 -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los derechos humanos no influyen en mi vida cotidiana
Muy de acuerdo 13,2 14,1 12,3 14,8 8,7 12,1 12,6 11,5 16,6 18,9
Bastante de acuerdo 18,7 19,6 17,8 18,7 11,3 15,2 13,4 23,2 25,2 28,5
Poco de acuerdo 28,1 28,4 27,9 29,9 32,9 32,2 31,4 25,7 23,8 17,4
Nada de acuerdo 37,4 35,8 38,9 36,0 45,4 38,6 41,8 37,3 30,5 26,8
N.S. 1,6 1,1 2,1 0,7 1,2 0,7 0,7 1,0 3,9 4,5
N.C. 1,0 0,9 1,1 - 0,6 1,1 0,1 1,3 - 3,9
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La Declaración Universal de los Derechos Humanos se debería actualizar para incorporar nuevos derechos sociales
Muy de acuerdo 57,5 52,7 62,0 57,0 59,2 60,5 55,3 57,6 57,1 54,8
Bastante de acuerdo 31,6 33,5 29,9 32,9 29,7 30,2 33,0 32,0 31,5 32,7
Poco de acuerdo 5,5 7,5 3,6 7,5 6,4 5,8 6,3 5,3 4,7 2,2
Nada de acuerdo 2,4 3,3 1,5 1,6 2,1 1,6 2,6 3,4 2,7 2,6
N.S. 2,1 2,3 1,9 1,0 1,2 2,0 2,5 1,2 2,3 4,6
N.C. 0,9 0,7 1,1 - 1,3 - 0,3 0,6 1,7 3,1
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 14
Qué importancia cree que tienen los siguientes aspectos para la democracia, considera muy importante, bastante
importante, poco o nada importante…

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que las elecciones sean libres y limpias
Muy importante 87,2 88,5 86,0 74,6 89,0 88,6 86,8 88,7 91,6 86,3
Bastante importante 11,5 10,4 12,6 24,8 9,9 9,9 12,2 10,9 7,7 10,2
Poco importante 0,4 0,2 0,5 0,6 - 0,7 0,2 0,4 - 0,8
Nada importante 0,3 0,5 0,1 - 0,7 0,6 0,2 - - 0,7
N.S. 0,1 0,2 0,1 - 0,4 - 0,3 - - -
N.C. 0,4 0,2 0,6 - - 0,2 0,3 - 0,8 2,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que los partidos de la oposición tengan libertad para criticar al Gobierno
Muy importante 61,3 69,1 53,9 49,8 56,4 61,2 63,1 66,9 65,5 60,2
Bastante importante 25,7 22,1 29,0 29,4 26,7 26,9 23,1 23,5 24,3 28,4
Poco importante 8,0 5,6 10,3 16,4 13,7 7,2 9,1 4,5 4,8 2,9
Nada importante 3,1 2,2 4,0 3,6 1,6 3,9 2,6 2,9 2,2 5,3
N.S. 1,1 0,6 1,6 0,9 1,2 0,3 1,5 0,7 1,1 2,2
N.C. 0,9 0,5 1,2 - 0,4 0,4 0,7 1,5 2,1 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que la información de los medios de comunicación sea libre, independiente y plural
Muy importante 79,7 83,0 76,6 71,1 79,3 80,6 82,6 83,2 85,0 70,3
Bastante importante 17,3 14,0 20,4 24,7 18,6 17,5 14,3 15,8 12,3 22,3
Poco importante 1,7 1,9 1,5 4,2 2,1 1,1 2,0 0,6 1,1 1,9
Nada importante 0,5 0,3 0,8 - - 0,4 0,4 0,2 0,3 2,6
N.S. 0,2 0,1 0,4 - - 0,3 - 0,2 - 1,4
N.C. 0,5 0,7 0,3 - - 0,2 0,6 - 1,3 1,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que se protejan los derechos de los grupos minoritarios
Muy importante 62,9 61,9 63,9 59,8 61,0 61,5 62,3 65,5 67,3 62,8
Bastante importante 29,2 29,0 29,3 33,5 31,0 30,7 29,5 28,2 26,2 25,2
Poco importante 5,2 6,4 4,0 4,7 5,8 6,0 5,8 4,0 3,8 5,5
Nada importante 1,2 1,4 1,0 0,8 1,2 0,6 1,2 1,4 0,9 2,8
N.S. 0,9 0,6 1,3 1,2 0,4 0,4 1,0 0,6 0,8 2,8
N.C. 0,6 0,7 0,5 - 0,7 0,7 0,3 0,2 1,0 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que los/as jueces y juezas puedan realizar su trabajo sin injerencias
Muy importante 83,0 84,6 81,6 68,9 77,4 84,5 85,5 88,1 83,4 85,9
Bastante importante 14,1 12,9 15,3 23,1 19,8 13,7 12,4 10,4 14,0 9,9
Poco importante 1,4 1,4 1,4 3,9 1,8 1,1 1,5 0,8 1,1 0,7
Nada importante 0,3 0,1 0,4 - - 0,2 - 0,4 0,3 0,9
N.S. 0,7 0,6 0,9 2,7 0,6 0,4 0,2 0,2 0,5 1,6
N.C. 0,5 0,4 0,5 1,4 0,3 - 0,4 0,2 0,6 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que la Administración Pública facilite las consultas y/o gestiones con lenguaje comprensible y simplificando la burocracia
Muy importante 75,1 73,6 76,5 62,2 72,7 74,6 75,8 78,1 82,0 75,5
Bastante importante 21,4 23,3 19,5 34,5 24,6 22,6 21,1 19,2 15,9 15,4
Poco importante 2,0 2,4 1,7 2,5 2,4 2,2 1,5 1,9 1,8 2,2
Nada importante 0,6 0,3 1,0 0,8 0,3 - 0,6 0,4 - 3,0
N.S. 0,4 0,2 0,7 - - 0,6 0,5 0,2 - 1,5
N.C. 0,5 0,3 0,7 - - - 0,5 0,2 0,3 2,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que se respete a quién piense diferente
Muy importante 79,6 80,3 78,9 66,5 81,2 79,0 82,1 80,8 83,6 78,1
Bastante importante 18,9 18,0 19,8 32,1 17,9 19,3 16,6 18,2 15,3 18,4
Poco importante 0,8 1,2 0,4 1,5 0,6 1,5 0,6 0,6 0,7 0,5
Nada importante 0,2 0,2 0,3 - 0,4 - 0,4 - - 0,6
N.S. 0,4 0,2 0,7 - - 0,3 0,2 0,2 0,4 2,4
N.C. 0,1 0,1 - - - - 0,2 0,2 - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 15
Dígame si conoce las siguientes Agencias Internacionales y ONGs que trabajan para que no se vulneren los derechos
humanos.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ONU
Conoce 97,3 98,8 95,9 97,6 98,2 98,6 99,4 98,4 97,9 88,7
No conoce 2,4 1,1 3,7 1,6 1,5 1,4 0,5 1,6 2,1 10,3
N.S. 0,1 - 0,1 0,7 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,3 - 0,3 - 0,2 - - 1,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNESCO
Conoce 94,4 97,0 92,0 93,2 93,1 95,4 96,7 96,6 95,0 88,1
No conoce 5,1 2,8 7,3 6,8 5,9 4,2 2,9 3,4 5,0 10,9
N.S. 0,3 0,1 0,5 - 0,7 0,4 - - - 1,0
N.C. 0,1 0,1 0,2 - 0,3 - 0,4 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNICEF
Conoce 98,1 99,1 97,2 97,5 98,6 98,9 98,8 98,9 99,8 92,9
No conoce 1,6 0,8 2,4 2,5 1,1 1,1 1,1 1,1 0,2 5,3
N.S. 0,2 - 0,4 - - - - - - 1,8
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

OXFAM-INTERMON
Conoce 72,5 75,1 70,1 29,1 63,9 83,3 82,5 83,9 77,8 59,7
No conoce 26,7 24,1 29,0 69,1 35,5 16,6 16,6 15,7 22,2 38,0
N.S. 0,7 0,7 0,8 1,8 0,4 0,2 0,7 0,4 - 2,3
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Médicos Sin Fronteras
Conoce 97,9 98,4 97,5 94,5 96,2 99,2 99,2 99,3 99,1 95,3
No conoce 2,0 1,5 2,5 5,5 3,5 0,8 0,7 0,7 0,9 4,7
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Amnistía Internacional
Conoce 88,9 92,7 85,3 58,2 78,5 91,1 95,5 96,9 95,7 90,7
No conoce 10,7 7,0 14,2 40,8 21,0 8,9 4,3 3,1 4,3 7,6
N.S. 0,3 0,3 0,4 1,0 0,3 - - - - 1,7
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ACNUR
Conoce 73,4 74,9 71,9 53,3 67,2 80,1 81,3 82,1 73,1 59,2
No conoce 26,0 24,5 27,4 46,7 32,2 19,5 18,0 17,2 26,5 39,3
N.S. 0,5 0,4 0,6 - 0,3 0,5 0,5 0,5 0,4 1,5
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2 0,2 - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LAS AGENCIAS INTERNACIONALES Y ONGs CITADAS
(Citan algún 1 en P15)

Pregunta 15a
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ONU
1 Muy mal 3,4 5,1 1,7 2,8 3,9 2,8 4,2 4,3 3,1 1,9
2 1,7 2,0 1,4 1,9 1,5 0,7 2,2 2,7 1,9 0,6
3 2,0 2,5 1,6 0,7 2,4 2,4 1,7 2,4 2,6 1,6
4 3,6 4,7 2,6 1,0 5,0 2,9 3,6 5,1 3,1 3,4
5 12,2 14,8 9,7 9,7 10,5 11,0 13,8 12,4 18,5 8,1
6 11,8 12,5 11,2 5,2 14,5 12,4 12,7 10,4 11,9 13,2
7 18,0 17,9 18,1 21,9 17,0 18,3 19,4 15,8 16,8 18,0
8 21,9 20,0 23,7 30,7 16,5 23,1 19,5 22,6 22,3 22,7
9 9,0 7,3 10,7 9,9 9,6 10,4 7,5 8,9 7,4 9,9
10 Muy bien 11,9 10,3 13,5 12,2 14,0 12,1 11,5 12,5 9,2 11,8
N.S. 4,1 2,6 5,5 3,3 4,5 3,5 3,8 2,8 3,0 8,8
N.C. 0,3 0,3 0,3 0,7 0,6 0,5 0,2 - 0,3 -
(N) (2.327) (1.146) (1.181) (198) (319) (431) (463) (386) (279) (250)
Media 6,91 6,58 7,25 7,31 6,86 7,08 6,74 6,77 6,68 7,19
Desviación típica 2,18 2,30 2,00 2,00 2,29 2,07 2,23 2,35 2,13 1,96
(N) (2.226) (1.113) (1.113) (190) (303) (414) (444) (375) (270) (228)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNESCO
1 Muy mal 1,7 2,7 0,7 2,9 2,4 1,1 1,7 1,9 1,0 1,2
2 0,8 1,1 0,4 1,0 0,4 0,6 0,6 1,1 0,9 0,7
3 1,3 1,6 0,9 - 2,8 1,6 0,5 1,0 1,6 1,1
4 2,5 3,4 1,6 1,7 3,0 2,1 2,0 3,4 3,2 2,0
5 11,2 11,6 10,8 9,9 12,2 10,6 10,9 10,5 16,7 7,0
6 11,0 11,9 10,0 11,8 9,6 11,9 10,4 10,9 9,5 13,1
7 20,9 20,9 20,8 16,7 17,8 21,9 25,3 19,3 20,4 21,0
8 23,2 23,4 22,9 28,7 21,7 24,9 21,6 23,1 21,8 22,3
9 10,4 8,9 11,9 12,4 10,6 11,1 9,0 11,9 10,0 8,0
10 Muy bien 11,2 10,1 12,1 9,0 13,3 9,8 11,1 11,7 10,1 13,0
N.S. 5,4 3,9 6,9 4,2 5,0 3,8 6,3 5,1 4,7 9,5
N.C. 0,7 0,5 0,8 1,6 1,3 0,5 0,4 - 0,3 1,2
(N) (2.258) (1.125) (1.133) (189) (303) (417) (451) (379) (271) (249)
Media 7,19 6,98 7,40 7,22 7,13 7,22 7,20 7,20 7,03 7,32
Desviación típica 1,90 2,02 1,75 1,94 2,09 1,79 1,83 1,97 1,90 1,84
(N) (2.121) (1.076) (1.045) (178) (284) (399) (420) (359) (258) (222)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNICEF
1 Muy mal 1,8 2,9 0,7 3,8 2,0 1,9 1,5 1,4 1,5 1,3
2 0,9 1,3 0,4 1,0 0,7 1,2 0,5 1,2 0,7 0,7
3 0,7 1,2 0,3 - 2,2 0,6 0,3 1,0 1,0 -
4 2,2 2,4 2,0 1,9 3,3 2,7 1,6 2,4 2,5 0,5
5 5,9 7,6 4,3 5,8 8,1 6,4 6,0 5,8 4,7 3,9
6 7,3 8,5 6,2 10,1 11,1 7,8 7,6 5,2 5,3 4,9
7 12,8 12,4 13,1 15,1 14,9 15,3 9,9 10,2 14,7 10,8
8 23,9 23,4 24,4 17,6 22,9 26,6 27,9 23,0 21,2 22,5
9 20,1 19,6 20,6 24,7 10,7 18,2 19,0 23,1 25,4 23,1
10 Muy bien 20,5 18,1 22,8 15,4 18,7 16,5 22,4 24,3 21,0 23,6
N.S. 3,4 2,3 4,5 3,2 4,6 2,3 3,0 2,6 1,8 7,9
N.C. 0,4 0,3 0,6 1,5 0,8 0,5 0,2 - - 0,7
(N) (2.346) (1.150) (1.196) (198) (321) (432) (460) (388) (285) (262)
Media 7,85 7,59 8,11 7,61 7,41 7,66 7,99 8,03 7,98 8,25
Desviación típica 1,96 2,15 1,71 2,13 2,10 1,96 1,85 1,97 1,90 1,73
(N) (2.255) (1.120) (1.135) (189) (303) (421) (446) (378) (279) (240)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 2,1 3,2 0,9 6,7 5,1 1,4 1,6 1,6 1,5 0,9
2 1,1 1,4 0,8 - 0,8 1,1 1,4 0,9 1,3 1,1
3 1,0 1,2 0,7 - 0,9 0,9 0,7 0,9 2,7 -
4 2,6 2,7 2,5 3,2 4,8 2,4 2,1 1,8 2,6 2,5
5 8,7 11,0 6,4 11,0 14,1 9,0 7,8 6,8 9,0 6,5
6 10,0 10,3 9,7 8,6 13,1 10,8 10,1 9,0 8,9 8,3
7 16,5 16,7 16,3 24,7 17,6 18,8 15,2 16,6 14,3 13,1
8 22,7 22,5 22,9 18,1 15,8 23,6 26,2 21,9 28,3 17,0
9 15,5 14,0 17,1 7,3 13,6 14,5 14,6 17,0 16,0 21,2
10 Muy bien 12,0 10,8 13,2 11,0 4,8 11,7 15,3 17,1 7,9 9,7
N.S. 7,4 5,9 9,0 9,3 9,4 5,2 4,3 6,5 6,1 19,7
N.C. 0,4 0,3 0,6 - - 0,6 0,7 - 1,3 -
(N) (1.735) (872) (863) (59) (208) (364) (385) (329) (222) (168)
Media 7,36 7,12 7,60 6,84 6,60 7,37 7,53 7,66 7,24 7,61
Desviación típica 1,99 2,12 1,82 2,29 2,18 1,89 1,95 1,93 1,97 1,85
(N) (1.598) (818) (780) (54) (188) (343) (365) (307) (206) (135)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 2,0 0,3 3,1 1,7 1,3 0,6 0,8 0,6 0,7
2 0,6 0,9 0,4 1,8 0,3 0,5 0,3 1,1 0,2 0,7
3 0,6 1,0 0,2 - 1,5 0,2 0,8 0,4 0,6 0,5
4 1,2 1,5 0,9 3,5 1,9 0,9 0,2 0,9 1,2 1,2
5 4,4 5,7 3,1 2,5 6,0 5,6 4,4 4,7 3,3 2,3
6 3,8 4,3 3,3 3,6 5,0 5,0 3,1 3,0 3,0 3,7
7 8,9 9,9 8,0 6,7 10,6 10,6 9,3 7,0 9,5 7,2
8 18,2 18,1 18,3 22,5 20,8 18,5 16,7 16,1 18,4 17,0
9 23,6 22,8 24,4 29,4 23,5 21,0 24,8 24,8 22,6 21,1
10 Muy bien 34,7 31,8 37,5 23,8 23,5 33,9 36,2 39,1 39,6 42,8
N.S. 2,6 2,0 3,2 1,6 4,9 2,0 3,3 2,1 1,1 2,8
N.C. 0,3 0,2 0,5 1,6 0,3 0,5 0,4 - - -
(N) (2.342) (1.142) (1.200) (192) (313) (434) (462) (389) (283) (269)
Media 8,45 8,21 8,69 8,09 8,03 8,35 8,60 8,59 8,64 8,71
Desviación típica 1,81 2,02 1,54 2,14 1,96 1,83 1,64 1,79 1,62 1,69
(N) (2.273) (1.117) (1.156) (186) (296) (423) (445) (381) (279) (262)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,7 4,2 1,2 8,1 3,9 2,2 2,5 2,1 2,7 1,3
2 1,4 1,8 0,9 1,6 1,3 1,7 0,6 2,1 0,3 2,1
3 1,6 2,4 0,7 1,7 2,5 1,5 1,2 1,1 2,4 1,1
4 1,9 2,3 1,5 1,9 3,9 1,9 2,7 1,2 1,7 -
5 8,6 9,7 7,4 2,1 11,0 9,2 7,9 7,4 9,3 10,1
6 8,6 9,2 7,9 17,2 8,6 9,7 8,7 7,4 6,5 6,2
7 14,7 15,1 14,4 16,2 19,0 18,4 14,8 10,9 11,3 13,7
8 20,4 18,4 22,4 19,1 19,4 22,3 20,5 19,9 20,2 19,4
9 16,6 15,6 17,6 16,5 14,7 14,2 17,2 18,0 20,2 15,1
10 Muy bien 18,8 17,6 20,0 9,3 8,4 14,6 19,5 25,9 23,5 23,3
N.S. 4,5 3,3 5,7 6,4 6,6 3,7 3,8 4,0 1,9 7,3
N.C. 0,4 0,4 0,3 - 0,7 0,5 0,6 - - 0,6
(N) (2.126) (1.075) (1.050) (118) (255) (398) (445) (380) (273) (256)
Media 7,51 7,24 7,80 6,89 6,91 7,34 7,60 7,84 7,75 7,77
Desviación típica 2,17 2,36 1,91 2,48 2,22 2,07 2,10 2,17 2,17 2,08
(N) (2.023) (1.035) (987) (111) (237) (381) (426) (364) (268) (236)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ACNUR
1 Muy mal 1,5 2,9 0,2 5,2 2,9 1,2 1,3 0,9 1,3 -
2 0,8 1,3 0,4 1,8 0,7 0,9 0,6 0,9 0,5 1,1
3 1,4 1,8 1,0 - 2,4 1,1 1,4 1,6 2,4 -
4 1,9 2,5 1,3 - 4,4 2,4 0,7 2,3 1,9 0,8
5 8,3 10,1 6,5 5,2 10,3 8,3 8,6 7,4 8,8 7,8
6 9,0 9,9 8,1 9,2 9,8 10,5 9,8 7,9 5,4 9,6
7 16,0 16,5 15,5 20,5 21,1 18,7 16,6 11,5 12,9 12,0
8 20,1 18,5 21,6 13,9 19,0 20,7 19,9 21,1 23,6 18,3
9 17,4 17,0 17,8 21,0 11,1 17,6 17,0 17,6 19,7 20,6
10 Muy bien 16,8 14,6 18,9 14,9 11,9 12,5 19,4 23,1 15,7 16,3
N.S. 6,2 4,4 7,9 5,6 5,7 5,9 3,9 5,6 7,0 12,7
N.C. 0,6 0,5 0,8 2,8 0,6 0,2 0,7 - 0,9 0,9
(N) (1.754) (869) (885) (108) (219) (350) (379) (322) (209) (167)
Media 7,59 7,29 7,89 7,45 7,03 7,45 7,70 7,84 7,67 7,87
Desviación típica 1,98 2,17 1,72 2,28 2,13 1,89 1,93 1,99 1,97 1,73
(N) (1.635) (826) (808) (99) (205) (329) (361) (304) (192) (144)
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Pregunta 15aMT
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'. (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ONU
1 Muy mal 3,3 5,1 1,7 2,7 3,8 2,7 4,2 4,3 3,0 1,7
2 1,6 1,9 1,3 1,9 1,5 0,7 2,1 2,7 1,8 0,5
3 2,0 2,4 1,6 0,7 2,3 2,4 1,7 2,3 2,5 1,4
4 3,5 4,6 2,5 1,0 5,0 2,8 3,6 5,1 3,0 3,0
5 11,9 14,6 9,3 9,5 10,3 10,9 13,7 12,2 18,1 7,2
6 11,5 12,3 10,7 5,1 14,3 12,2 12,7 10,2 11,6 11,7
7 17,5 17,7 17,4 21,4 16,7 18,0 19,3 15,6 16,5 16,0
8 21,3 19,8 22,8 29,9 16,2 22,8 19,4 22,2 21,8 20,1
9 8,8 7,2 10,2 9,6 9,4 10,3 7,5 8,7 7,3 8,8
10 Muy bien 11,6 10,2 12,9 11,9 13,8 11,9 11,4 12,3 9,0 10,5
N.S. 4,0 2,6 5,2 3,2 4,4 3,5 3,7 2,8 2,9 7,8
N.C. 0,3 0,3 0,3 0,7 0,5 0,5 0,2 - 0,3 -
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

2,7 1,2 4,1 2,4 1,8 1,4 0,6 1,6 2,1 11,3

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNESCO
1 Muy mal 1,6 2,6 0,6 2,7 2,2 1,0 1,7 1,8 0,9 1,1
2 0,7 1,1 0,4 0,9 0,3 0,5 0,6 1,1 0,9 0,7
3 1,2 1,6 0,8 - 2,6 1,5 0,5 1,0 1,5 1,0
4 2,4 3,3 1,5 1,6 2,8 2,0 1,9 3,3 3,0 1,7
5 10,5 11,2 9,9 9,2 11,4 10,1 10,6 10,2 15,8 6,2
6 10,3 11,5 9,2 11,0 8,9 11,4 10,1 10,5 9,0 11,5
7 19,7 20,3 19,2 15,6 16,6 20,9 24,5 18,7 19,4 18,5
8 21,9 22,7 21,1 26,8 20,3 23,8 20,9 22,3 20,7 19,6
9 9,8 8,6 11,0 11,6 9,9 10,6 8,7 11,5 9,5 7,0
10 Muy bien 10,5 9,8 11,2 8,4 12,4 9,4 10,7 11,3 9,6 11,5
N.S. 5,1 3,8 6,4 3,9 4,6 3,6 6,1 4,9 4,4 8,3
N.C. 0,6 0,5 0,8 1,5 1,2 0,5 0,4 - 0,3 1,0
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

5,6 3,0 8,0 6,8 6,9 4,6 3,3 3,4 5,0 11,9

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UNICEF
1 Muy mal 1,8 2,9 0,7 3,7 2,0 1,9 1,5 1,4 1,5 1,2
2 0,8 1,3 0,4 0,9 0,7 1,2 0,5 1,2 0,7 0,7
3 0,7 1,2 0,3 - 2,2 0,6 0,3 1,0 1,0 -
4 2,1 2,4 1,9 1,8 3,3 2,7 1,6 2,3 2,5 0,5
5 5,8 7,5 4,2 5,6 8,0 6,3 6,0 5,7 4,7 3,6
6 7,2 8,4 6,0 9,8 10,9 7,7 7,5 5,1 5,2 4,6
7 12,5 12,3 12,7 14,8 14,7 15,1 9,8 10,1 14,7 10,0
8 23,4 23,2 23,7 17,2 22,6 26,3 27,6 22,7 21,2 20,9
9 19,7 19,4 20,0 24,0 10,5 18,0 18,7 22,9 25,4 21,5
10 Muy bien 20,1 18,0 22,1 15,0 18,4 16,3 22,1 24,0 21,0 21,9
N.S. 3,4 2,3 4,4 3,1 4,6 2,3 2,9 2,6 1,8 7,4
N.C. 0,4 0,3 0,6 1,5 0,8 0,5 0,2 - - 0,7
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

1,9 0,9 2,8 2,5 1,4 1,1 1,2 1,1 0,2 7,1

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 1,5 2,4 0,6 2,0 3,3 1,2 1,3 1,3 1,2 0,5
2 0,8 1,0 0,5 - 0,5 0,9 1,1 0,7 1,1 0,7
3 0,7 0,9 0,5 - 0,5 0,7 0,6 0,7 2,1 -
4 1,9 2,0 1,7 0,9 3,0 2,0 1,7 1,5 2,1 1,5
5 6,3 8,3 4,5 3,2 9,0 7,5 6,4 5,7 7,0 3,9
6 7,3 7,8 6,8 2,5 8,4 9,0 8,3 7,6 6,9 5,0
7 12,0 12,6 11,5 7,2 11,3 15,7 12,5 13,9 11,2 7,8
8 16,5 16,9 16,0 5,3 10,1 19,7 21,6 18,3 22,0 10,2
9 11,3 10,5 12,0 2,1 8,7 12,1 12,1 14,3 12,5 12,7
10 Muy bien 8,7 8,1 9,2 3,2 3,1 9,7 12,6 14,3 6,1 5,8
N.S. 5,4 4,4 6,3 2,7 6,0 4,3 3,6 5,5 4,7 11,8
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 0,5 0,6 - 1,0 -
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

27,5 24,9 29,9 70,9 36,1 16,7 17,5 16,1 22,2 40,3

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 1,9 0,3 2,9 1,6 1,3 0,6 0,8 0,6 0,7
2 0,6 0,9 0,4 1,7 0,2 0,5 0,3 1,1 0,2 0,7
3 0,6 1,0 0,2 - 1,5 0,2 0,8 0,4 0,6 0,5
4 1,1 1,5 0,8 3,3 1,9 0,9 0,2 0,9 1,1 1,1
5 4,3 5,6 3,0 2,4 5,8 5,6 4,4 4,7 3,2 2,2
6 3,7 4,3 3,2 3,4 4,8 5,0 3,1 3,0 3,0 3,5
7 8,7 9,7 7,8 6,4 10,2 10,5 9,2 6,9 9,4 6,9
8 17,8 17,8 17,8 21,2 20,0 18,4 16,5 16,0 18,2 16,3
9 23,1 22,4 23,8 27,7 22,6 20,8 24,6 24,6 22,4 20,1
10 Muy bien 34,0 31,3 36,5 22,5 22,6 33,6 35,9 38,8 39,2 40,8
N.S. 2,6 2,0 3,1 1,5 4,7 2,0 3,2 2,1 1,1 2,7
N.C. 0,3 0,2 0,5 1,5 0,3 0,5 0,4 - - -
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

2,1 1,6 2,5 5,5 3,8 0,8 0,8 0,7 0,9 4,7

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,4 3,9 1,1 4,7 3,1 2,0 2,4 2,0 2,6 1,2
2 1,2 1,7 0,7 0,9 1,0 1,6 0,6 2,0 0,3 1,9
3 1,4 2,2 0,6 1,0 2,0 1,4 1,2 1,1 2,3 1,0
4 1,7 2,1 1,3 1,1 3,0 1,7 2,6 1,2 1,6 -
5 7,6 9,0 6,3 1,2 8,7 8,4 7,6 7,2 8,9 9,1
6 7,6 8,5 6,8 10,0 6,8 8,9 8,3 7,2 6,3 5,6
7 13,1 14,0 12,3 9,4 14,9 16,7 14,1 10,5 10,8 12,4
8 18,1 17,1 19,1 11,1 15,2 20,4 19,6 19,3 19,3 17,6
9 14,7 14,4 15,0 9,6 11,5 13,0 16,4 17,4 19,3 13,7
10 Muy bien 16,7 16,3 17,0 5,4 6,6 13,3 18,6 25,1 22,5 21,1
N.S. 4,0 3,0 4,9 3,7 5,2 3,4 3,6 3,9 1,8 6,6
N.C. 0,3 0,4 0,2 - 0,5 0,5 0,5 - - 0,5
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

11,1 7,3 14,7 41,8 21,5 8,9 4,5 3,1 4,3 9,3

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ACNUR
1 Muy mal 1,1 2,2 0,2 2,7 2,0 1,0 1,1 0,8 0,9 -
2 0,6 0,9 0,3 0,9 0,5 0,7 0,5 0,8 0,4 0,7
3 1,0 1,4 0,7 - 1,6 0,9 1,2 1,3 1,7 -
4 1,4 1,9 0,9 - 3,0 1,9 0,6 1,9 1,4 0,5
5 6,1 7,5 4,7 2,8 7,0 6,7 7,0 6,1 6,4 4,6
6 6,6 7,4 5,8 4,9 6,6 8,4 8,0 6,5 4,0 5,7
7 11,7 12,4 11,1 10,9 14,2 15,0 13,5 9,5 9,5 7,1
8 14,7 13,9 15,5 7,4 12,8 16,6 16,2 17,3 17,2 10,8
9 12,8 12,7 12,8 11,2 7,5 14,1 13,8 14,4 14,4 12,2
10 Muy bien 12,3 10,9 13,6 8,0 8,0 10,0 15,8 19,0 11,5 9,6
N.S. 4,5 3,3 5,6 3,0 3,8 4,7 3,2 4,6 5,1 7,5
N.C. 0,5 0,3 0,6 1,5 0,4 0,2 0,6 - 0,6 0,5
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

26,6 25,1 28,1 46,7 32,8 19,9 18,7 17,9 26,9 40,8

(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 16
En su opinión, ¿diría Ud. que en España, en los siguientes ámbitos, se sufre discriminación?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En la escuela, instituto
Sí 72,6 70,7 74,5 86,1 81,5 75,6 70,8 65,3 67,5 66,6
No 23,5 26,4 20,8 13,1 16,4 22,0 26,3 31,8 26,5 22,6
N.S. 3,4 2,2 4,5 0,8 1,8 2,0 2,8 1,9 5,5 10,2
N.C. 0,4 0,7 0,2 - 0,3 0,5 0,2 1,0 0,5 0,6
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En el trabajo
Sí 78,1 72,7 83,2 86,4 79,2 77,3 76,5 76,4 76,6 78,4
No 20,6 26,5 15,0 13,0 20,4 21,7 22,8 22,0 20,4 19,0
N.S. 1,2 0,7 1,7 0,7 0,4 0,7 0,8 1,0 3,1 2,6
N.C. 0,1 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,6 - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cuando se quiere alquilar una vivienda
Sí 80,4 76,4 84,2 81,3 82,6 79,4 79,5 82,3 80,8 77,5
No 15,0 19,5 10,7 18,0 15,0 18,7 17,0 13,3 12,3 8,7
N.S. 4,0 3,4 4,6 0,7 2,4 1,9 3,1 3,8 5,4 11,7
N.C. 0,6 0,7 0,5 - - - 0,5 0,6 1,5 2,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En lugares públicos, en la calle
Sí 60,5 56,4 64,4 78,4 69,5 63,8 61,5 54,4 48,8 50,5
No 37,4 42,1 33,0 21,6 28,7 35,4 37,1 43,7 48,0 42,8
N.S. 1,8 1,1 2,4 - 1,4 0,6 1,1 1,3 2,8 6,2
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,3 0,2 0,3 0,6 0,4 0,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En las tiendas, restaurantes, bares,...
Sí 49,2 45,2 53,0 66,8 57,5 53,8 49,1 41,9 42,8 36,8
No 47,4 53,0 42,2 32,6 41,4 45,0 49,4 54,4 52,4 50,8
N.S. 3,0 1,6 4,4 0,6 1,1 1,0 1,5 3,3 4,8 10,8
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 0,2 - 0,4 - 1,6
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cuando se acceden a servicios privados: bancos, asesorías,…
Sí 52,3 49,0 55,4 59,4 61,3 57,8 48,8 48,5 48,5 43,3
No 41,8 47,7 36,2 39,0 35,7 38,7 46,2 45,4 41,6 43,8
N.S. 5,5 3,0 7,9 1,6 3,0 3,0 4,7 5,7 9,4 12,2
N.C. 0,4 0,2 0,5 - - 0,5 0,3 0,4 0,5 0,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cuando se acceden a servicios públicos: sanidad, hacienda, ayuntamiento,...
Sí 34,1 30,3 37,7 46,2 42,0 34,4 28,9 27,5 36,1 31,8
No 62,7 66,8 58,8 51,6 55,5 62,9 69,5 69,7 61,0 59,6
N.S. 2,6 2,2 3,0 2,2 2,2 2,2 1,2 2,4 2,6 6,5
N.C. 0,6 0,6 0,5 - 0,3 0,5 0,4 0,4 0,3 2,2
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cuando se interactúa con la policía
Sí 46,2 46,0 46,4 69,7 55,0 46,9 46,0 44,8 38,5 28,3
No 46,7 49,5 44,1 29,5 42,7 50,2 50,4 48,2 48,9 48,2
N.S. 6,2 3,9 8,4 0,8 1,7 2,7 3,6 5,9 11,0 20,8
N.C. 0,8 0,5 1,0 - 0,5 0,2 - 1,1 1,6 2,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En el transporte, autobús, metro, cercanías,...
Sí 34,4 30,8 37,8 56,0 46,0 36,3 33,8 27,4 22,4 25,1
No 62,0 66,5 57,7 44,0 51,8 60,9 64,3 69,1 72,4 64,2
N.S. 3,0 2,3 3,7 - 1,6 2,5 1,9 3,1 4,5 8,2
N.C. 0,6 0,4 0,8 - 0,6 0,2 - 0,4 0,7 2,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 8,6 7,2 10,0 8,4 9,2 9,5 6,3 11,4 9,5 5,9
2 5,7 5,3 6,0 6,1 6,4 4,5 6,0 5,0 7,9 4,6
3 11,0 11,3 10,7 9,8 14,7 14,0 11,6 9,7 9,7 4,9
4 10,3 10,8 9,9 13,0 9,9 8,7 9,9 13,2 12,6 5,8
5 25,7 24,4 27,0 27,6 26,6 25,7 29,8 25,1 26,6 16,7
6 8,3 10,2 6,6 8,1 8,2 8,1 7,6 8,4 5,2 13,3
7 8,6 9,7 7,5 10,9 7,0 8,8 8,5 8,0 6,8 11,2
8 7,1 7,9 6,3 7,6 5,7 5,8 5,4 5,4 6,8 15,5
9 1,8 1,7 1,9 2,9 1,8 2,1 1,1 2,2 0,9 1,9
10 Derecha 4,9 4,1 5,7 0,8 2,5 6,1 4,8 5,0 6,4 7,7
N.S. 2,2 1,5 2,8 1,5 3,8 0,9 2,7 1,4 2,3 2,7
N.C. 5,8 5,9 5,6 3,4 4,2 5,8 6,3 5,1 5,3 9,8
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
Media 4,94 5,03 4,86 4,83 4,61 4,93 4,92 4,80 4,80 5,86
Desviación típica 2,34 2,25 2,41 2,12 2,19 2,40 2,20 2,37 2,42 2,43
(N) (2.201) (1.074) (1.127) (193) (299) (408) (424) (366) (263) (247)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 79,3 79,7 79,0 44,6 71,5 78,4 84,0 89,1 89,9 83,0
No votó 10,9 12,0 10,0 7,8 17,4 11,9 11,4 7,0 7,0 12,9
No tenía edad para votar 3,4 3,9 2,8 39,5 - - - - - -
No tenía derecho a voto 5,2 3,7 6,7 8,0 9,4 8,9 4,3 3,2 1,4 1,1
(NO LEER) No recuerda 0,9 0,6 1,2 - 1,1 0,9 0,4 0,7 1,4 2,1
N.C. 0,2 0,1 0,3 - 0,6 - - - 0,3 0,8
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=1.897)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 25,6 21,9 29,1 24,9 22,0 18,2 27,2 29,0 32,1 25,1
PP 17,7 19,4 16,2 10,3 15,7 16,1 16,8 16,9 18,4 26,9
VOX 5,7 8,4 3,1 11,0 5,9 8,5 6,0 4,2 2,4 4,6
Unidas Podemos 9,6 10,2 9,0 18,2 15,2 11,0 8,0 9,7 9,1 1,6
En Comú Podem 1,6 1,6 1,5 1,9 3,7 1,6 1,5 1,8 0,6 -
En Común-Unidas Podemos 0,8 0,9 0,7 - 1,4 2,0 0,4 0,4 0,7 -
Ciudadanos 6,7 7,4 6,0 4,6 6,0 9,9 8,5 6,1 5,8 2,5
Más País 1,0 0,9 1,0 5,4 2,5 1,0 0,5 0,2 - 0,8
ERC 2,5 2,7 2,2 - 3,4 3,1 2,8 2,7 3,0 -
JxCat 1,1 1,2 1,1 - 1,3 1,1 1,0 0,8 2,1 1,0
CUP 0,4 0,6 0,1 - 0,4 1,1 0,5 - - -
EAJ-PNV 1,0 0,9 1,1 - - - 1,6 1,9 0,8 1,7
EH Bildu 0,7 0,6 0,7 - 1,2 0,7 0,2 1,1 1,2 -
Na+ 0,4 0,4 0,4 - - 0,2 0,5 0,8 - 0,8
CCa-NC 0,2 0,1 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 - -
Més Compromís 0,7 0,8 0,6 - 0,9 1,0 0,4 0,7 1,5 -
BNG 0,7 0,9 0,6 - 1,1 0,4 1,3 0,6 1,0 -
PRC 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 0,2 - - -
PACMA 0,8 0,7 0,8 - 2,4 1,2 0,5 0,5 0,6 -
Otros partidos 1,2 1,5 0,8 1,6 2,5 1,5 0,8 0,8 0,9 0,6
En blanco 1,6 1,6 1,5 1,9 1,5 1,7 3,3 1,2 0,6 -
Voto nulo 1,2 1,2 1,2 2,0 1,9 1,5 0,7 1,1 1,3 0,6
No recuerda 5,5 3,7 7,3 5,2 4,2 7,2 5,5 5,9 4,0 5,8
N.C. 13,5 12,1 14,7 12,9 6,7 10,3 11,6 13,4 13,8 28,0
(N) (1.897) (924) (973) (91) (233) (343) (391) (349) (257) (234)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 20,3 17,5 23,0 11,1 15,8 14,3 22,9 25,9 28,9 20,8
PP 14,1 15,4 12,8 4,6 11,2 12,6 14,1 15,1 16,6 22,3
VOX 4,5 6,7 2,4 4,9 4,2 6,6 5,0 3,7 2,2 3,8
Unidas Podemos 7,6 8,1 7,1 8,1 10,9 8,7 6,7 8,6 8,2 1,3
En Comú Podem 1,2 1,3 1,2 0,9 2,6 1,3 1,3 1,6 0,5 -
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,7 0,6 - 1,0 1,6 0,3 0,4 0,6 -
C's 5,3 5,9 4,8 2,1 4,3 7,8 7,1 5,4 5,2 2,1
Más País 0,8 0,7 0,8 2,4 1,8 0,7 0,4 0,2 - 0,7
ERC 1,9 2,2 1,7 - 2,4 2,4 2,3 2,4 2,7 -
JxCat 0,9 0,9 0,9 - 0,9 0,9 0,8 0,7 1,9 0,9
CUP 0,3 0,5 0,1 - 0,3 0,9 0,4 - - -
EAJ-PNV 0,8 0,7 0,9 - - - 1,4 1,7 0,7 1,4
EH Bildu 0,5 0,5 0,6 - 0,9 0,6 0,2 1,0 1,1 -
Na+ 0,3 0,3 0,3 - - 0,2 0,4 0,7 - 0,6
CCa-NC 0,1 0,1 0,2 - - 0,2 0,2 0,3 - -
Més Compromís 0,6 0,7 0,5 - 0,7 0,8 0,4 0,6 1,3 -
BNG 0,6 0,7 0,5 - 0,8 0,3 1,1 0,5 0,9 -
PRC 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 - - -
PACMA 0,6 0,6 0,6 - 1,7 0,9 0,4 0,4 0,5 -
Otros partidos 0,9 1,2 0,7 0,7 1,8 1,2 0,7 0,7 0,8 0,5
En blanco 1,2 1,3 1,2 0,9 1,1 1,4 2,7 1,0 0,6 -
Nulo 1,0 1,0 0,9 0,9 1,3 1,2 0,6 1,0 1,1 0,5
No tenía edad 3,4 3,9 2,8 39,5 - - - - - -
No votó 10,9 12,0 10,0 7,8 17,4 11,9 11,4 7,0 7,0 12,9
No tenía derecho a voto 5,2 3,7 6,7 8,0 9,4 8,9 4,3 3,2 1,4 1,1
No recuerda 5,3 3,6 6,9 2,3 4,1 6,5 5,0 5,9 5,0 6,9
N.C. 10,9 9,8 11,9 5,7 5,4 8,0 9,7 12,0 12,6 24,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta C1bR
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 20,1 18,7 21,4 17,5 13,8 15,6 21,9 24,5 24,9 22,2
PP 16,8 19,3 14,4 12,0 11,4 15,1 15,8 17,2 18,7 28,0
VOX 5,3 6,9 3,8 7,3 6,7 6,3 4,9 3,4 3,6 5,6
Unidas Podemos 3,4 4,1 2,8 2,8 7,4 4,0 2,4 3,3 2,8 0,7
Podemos 3,9 3,7 4,2 6,3 2,8 4,4 5,3 3,7 3,9 0,8
IU 1,5 1,4 1,6 - 1,8 2,3 1,2 1,7 2,7 -
Ciudadanos 3,4 4,3 2,5 0,7 2,7 5,1 4,5 3,2 3,5 1,8
PACMA 0,5 0,3 0,7 1,5 0,7 0,9 0,2 0,2 0,2 -
Más País 0,7 0,7 0,7 1,3 1,1 0,8 0,5 0,2 - 1,7
SUMAR 0,8 0,6 1,0 - 1,7 0,5 1,6 0,7 0,4 -
ERC 1,8 1,4 2,1 1,7 1,5 1,4 1,9 2,1 2,7 1,0
JxCat 0,6 0,7 0,6 - 0,5 0,3 0,9 0,5 1,4 0,9
Compromís 0,6 0,6 0,6 - 1,0 0,6 0,3 0,6 1,2 -
BNG 0,5 0,6 0,4 - 0,5 0,5 0,8 0,3 0,9 -
EAJ-PNV 0,9 0,8 1,1 0,8 - 0,7 1,5 0,5 0,3 2,7
EH Bildu 0,5 0,6 0,3 - - 0,8 0,2 1,4 0,6 -
Otro partido 4,0 4,4 3,6 6,8 4,3 3,8 3,0 3,7 5,1 2,9
Ninguno 23,8 22,6 25,0 22,4 34,1 27,5 26,5 22,2 15,2 13,9
N.S. 5,7 4,2 7,0 18,3 6,0 4,4 2,8 4,7 5,5 4,3
N.C. 5,3 4,2 6,3 0,6 2,0 5,1 3,7 5,7 6,3 13,7
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 1,9 1,2 2,5 - - 0,6 0,4 0,6 2,1 11,2
Primaria 3,7 3,1 4,1 2,1 0,9 0,6 0,5 3,2 9,5 12,7
Secundaria 1ª etapa 13,3 13,2 13,3 12,6 8,2 10,7 9,3 18,2 15,4 21,0
Secundaria 2ª etapa 16,0 17,3 14,8 38,3 10,7 12,0 12,6 16,7 19,9 13,2
F.P. 21,2 21,8 20,6 28,7 22,7 23,2 27,3 19,7 14,0 10,2
Superiores 43,2 42,6 43,7 18,2 56,7 52,9 48,8 40,4 37,0 31,2
Otros 0,4 0,4 0,5 - 0,4 - 0,9 0,2 1,6 -
N.C. 0,4 0,3 0,4 - 0,4 - 0,2 0,9 0,6 0,5
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta C3
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 18,3 14,9 21,5 8,7 8,5 10,8 15,6 17,4 28,0 44,0
Católico/a no practicante 34,7 32,4 36,9 25,7 25,3 32,4 42,8 41,9 36,5 30,4
Creyente de otra religión 3,9 3,5 4,3 7,4 5,6 5,8 3,9 2,1 1,2 1,9
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,3 15,5 9,3 12,6 11,7 16,0 9,9 12,0 13,2 10,6

Indiferente, no creyente 12,9 14,1 11,7 20,3 19,3 14,2 13,5 10,4 8,1 5,3
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 16,0 18,0 14,0 24,4 27,9 18,6 12,6 14,1 11,0 4,9
N.C. 2,0 1,6 2,3 0,8 1,8 2,1 1,8 2,0 1,9 2,9
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C3)

(N=1.361)

Pregunta C3a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca 26,9 28,5 25,7 29,1 31,1 27,3 31,6 29,8 22,3 17,7
Casi nunca 20,4 24,1 17,7 22,3 24,7 25,5 23,8 20,6 18,7 8,9
Varias veces al año 23,6 21,4 25,4 25,9 25,4 24,2 25,2 24,9 22,2 18,9
Dos o tres veces al mes 8,7 9,0 8,4 9,9 5,9 10,9 8,3 9,8 8,7 6,7
Todos los domingos y festivos 14,9 11,6 17,4 6,2 7,9 10,0 7,3 9,3 23,4 36,3
Varias veces a la semana 4,8 5,1 4,5 6,6 4,3 1,0 3,3 4,7 4,3 10,6
N.C. 0,7 0,3 0,9 - 0,7 1,0 0,5 0,9 0,4 0,9
(N) (1.361) (589) (772) (85) (128) (215) (290) (241) (188) (215)

Pregunta C4
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 46,8 49,8 44,0 0,8 19,1 50,9 55,5 66,0 67,3 43,4
Soltero/a 35,0 37,5 32,6 97,8 79,9 38,6 27,2 12,2 6,3 6,0
Viudo/a 7,0 3,0 10,8 - 0,3 0,4 1,7 5,5 9,6 38,5
Separado/a 2,6 2,4 2,8 - - 3,7 2,7 2,8 4,1 4,1
Divorciado/a 8,4 7,0 9,6 0,7 0,7 6,0 12,9 13,3 12,4 8,0
N.C. 0,2 0,2 0,2 0,7 - 0,4 - 0,2 0,4 -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta C5
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 56,2 62,5 50,2 41,2 79,1 81,3 83,3 60,3 6,7 1,2
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,4 25,2 19,7 - - 1,5 3,0 17,5 79,5 77,7

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,3 0,2 4,4 - - - 0,2 1,3 4,7 13,0
En paro y ha trabajado antes 8,8 6,1 11,4 9,6 11,5 10,9 8,9 14,8 0,7 1,7
En paro y busca su primer empleo 0,6 0,2 1,0 2,6 1,7 0,8 0,1 - - -
Estudiante 4,9 5,1 4,7 46,6 5,7 0,4 0,4 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 - 6,7 - 0,8 3,4 2,6 4,7 7,5 4,5
Otra situación 1,2 0,6 1,8 - 1,2 1,2 1,4 1,4 0,8 2,0
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,4 - - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C5)
(N=1.343)

Pregunta C5a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 82,7 79,7 86,4 87,6 89,3 84,8 81,5 76,7 50,8 -
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,2 7,3 2,7 - 3,0 7,1 5,6 5,9 4,3 -

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,6 11,4 9,8 6,1 6,3 7,3 11,6 16,5 44,9 100,0

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,3 0,5 0,1 4,4 - - 0,2 - - -

Miembro de una cooperativa 0,4 0,6 0,3 1,9 0,7 0,3 0,2 0,3 - -
Otra situación 0,2 0,1 0,3 - - 0,3 - 0,7 - -
N.C. 0,5 0,4 0,5 - 0,7 0,2 1,0 - - -
(N) (1.343) (725) (618) (84) (257) (356) (388) (236) (19) (3)
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Pregunta C5ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 5,1 7,4 2,9 0,6 4,5 9,6 7,3 7,3 0,2 -
Profesionales, científicos/as e intelectuales 18,0 17,4 18,6 8,6 32,3 25,8 24,7 18,4 3,0 -
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 8,6 10,4 6,9 4,7 15,0 13,1 12,9 6,7 1,0 -
Personal de apoyo administrativo 5,8 3,6 7,8 4,0 6,7 8,0 9,1 7,6 0,4 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

7,8 7,2 8,4 15,6 8,6 10,4 11,5 6,9 0,4 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,1 1,7 0,6 - 1,4 0,8 1,0 2,1 0,8 1,2

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,9 7,1 0,9 3,4 4,3 6,3 6,3 4,1 - -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

2,3 4,1 0,6 0,9 1,6 2,2 4,6 3,9 0,5 -

Ocupaciones elementales 2,2 1,4 2,9 3,3 3,0 1,7 3,5 2,9 0,4 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 1,7 0,1 - 1,3 2,5 1,1 0,4 - -
Otra/o ocupación 0,1 0,1 - - - 0,3 - - - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,4 25,2 19,7 - - 1,5 3,0 17,5 79,5 77,7

Estudiante 4,9 5,1 4,7 46,6 5,7 0,4 0,4 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 - 6,7 - 0,8 3,4 2,6 4,7 7,5 4,5
Otra situación inactiva 3,6 0,8 6,2 - 1,2 1,2 1,6 2,7 5,5 15,0
Parados/as 9,4 6,3 12,4 12,2 13,2 11,7 9,0 14,8 0,7 1,7
N.C. 0,5 0,5 0,5 - 0,5 1,0 1,4 - - -
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)

Pregunta C6
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 6,1 8,0 4,3 4,6 6,2 8,2 8,1 6,3 3,4 2,9
De 3.901 a 5.000 € 11,9 12,1 11,6 10,0 8,1 13,6 13,4 14,2 15,9 5,2
De 2.701 a 3.900 € 14,7 16,1 13,4 13,8 13,8 19,8 18,3 16,8 11,1 3,5
De 1.801 a 2.700 € 20,9 23,8 18,2 17,9 19,8 19,1 20,1 22,2 26,6 20,8
De 1.100 a 1.800 € 26,9 27,2 26,5 30,6 34,8 24,3 26,5 22,8 21,3 30,6
Menos de 1.100 € 14,2 9,1 19,1 15,0 14,2 10,4 10,1 14,1 16,3 24,5
N.S. 2,0 1,0 2,9 8,1 0,7 0,9 0,7 0,2 1,6 5,5
N.C. 3,4 2,7 4,1 - 2,4 3,7 2,8 3,4 3,8 7,0
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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Pregunta C7a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 5,8 6,7 5,0 9,1 9,2 5,7 4,6 4,5 3,2 6,2
Clase media-media 47,5 46,5 48,5 53,3 45,2 46,2 52,7 48,9 48,2 36,7
Clase media-baja 12,8 12,6 13,0 10,1 15,0 14,8 12,9 10,9 13,5 11,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,6 12,9 8,4 7,5 11,7 10,3 11,1 12,5 11,5 7,4
Clase baja/pobre 11,8 10,3 13,3 12,9 11,9 13,8 10,9 12,3 10,2 10,6
Otras 7,5 8,0 7,1 2,7 4,1 6,2 5,0 7,5 10,3 18,3
N.S. 3,3 2,5 4,1 3,8 2,9 2,2 2,7 3,0 3,1 6,7
N.C. 0,6 0,5 0,7 0,6 - 0,8 - 0,3 - 2,9
(N) (2.391) (1.160) (1.231) (203) (325) (437) (466) (392) (285) (282)
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ESTUDIO 75 ANIVERSARIO DE LOS
DERECHOS HUMANOS

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR TAMAÑO DE MUNICIPIO

Estudio nº 3394
Enero 2023



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,5 50,1 49,6 47,2 52,9 46,9 45,9 49,2
Mujer 51,5 49,9 50,4 52,8 47,1 53,1 54,1 50,8
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,5 1,4 6,1 10,2 8,7 7,8 7,1 13,5
De 25 a 34 años 13,6 14,4 13,6 12,3 15,0 12,7 16,0 14,8
De 35 a 44 años 18,3 21,9 19,3 16,5 18,2 20,1 18,3 15,8
De 45 a 54 años 19,5 19,8 19,8 21,9 18,0 18,0 18,6 18,5
De 55 a 64 años 16,4 16,0 18,4 17,9 13,6 17,7 12,5 13,7
De 65 a 74 años 11,9 14,4 14,2 12,0 13,7 8,5 13,7 11,1
75 y más años 11,8 12,2 8,6 9,2 12,8 15,2 13,7 12,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La nacionalidad española 90,6 93,4 95,8 91,3 90,8 87,9 88,5 87,6
La nacionalidad española y otra 3,8 0,8 1,6 4,3 5,3 5,3 2,8 2,9
Otra nacionalidad 5,6 5,7 2,6 4,3 3,9 6,8 8,7 9,6
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 1
El próximo 10 de diciembre cumplirá 75 años la Declaración Universal de Derechos Humanos. ¿Conoce Ud. o ha oído
hablar de la Declaración?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 81,7 77,3 84,0 81,2 80,5 83,7 77,1 82,6
No 18,2 22,7 15,7 18,7 19,5 16,1 22,9 17,0
N.S. 0,1 - 0,3 - - 0,2 - 0,4
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA DECLARACIÓN UNIVERSAL DE DERECHOS HUMANOS
(1 en P1)
(N=1.953)

Pregunta 2
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho 16,2 8,9 17,8 15,4 18,3 17,1 15,4 16,1
Bastante 37,9 38,8 38,3 36,2 40,0 34,0 42,7 43,1
Poco 39,9 47,3 39,8 41,6 33,9 42,3 37,4 36,0
Nada 4,1 5,0 2,2 5,3 4,1 4,3 3,4 3,6
N.S. 1,2 - 0,9 0,7 2,4 1,7 1,1 0,9
N.C. 0,7 - 1,1 0,8 1,3 0,6 - 0,3
(N) (1.953) (107) (282) (508) (247) (447) (144) (217)

Pregunta 2MT
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho 13,2 6,9 14,9 12,5 14,7 14,3 11,9 13,3
Bastante 30,9 30,0 32,2 29,4 32,2 28,5 32,9 35,6
Poco 32,6 36,5 33,4 33,8 27,3 35,4 28,8 29,7
Nada 3,4 3,9 1,9 4,3 3,3 3,6 2,6 3,0
N.S. 1,0 - 0,7 0,6 1,9 1,4 0,8 0,7
N.C. 0,6 - 0,9 0,7 1,0 0,5 - 0,2
No conoce el aniversario de la Declaración
Universal de Derechos Humanos, N.S. o N.C.
(P1)

18,3 22,7 16,0 18,8 19,5 16,3 22,9 17,4

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 3
En el momento actual y considerando los últimos veinte años, ¿diría Ud. que ha aumentado, sigue igual o ha disminuido
el número de países que respetan los derechos humanos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ha aumentado 48,2 47,3 47,7 45,5 48,2 52,3 42,6 50,8
Sigue igual 23,0 22,7 27,5 20,0 25,7 20,6 30,5 21,1
Ha disminuido 24,5 24,7 22,9 29,7 22,1 22,4 22,9 22,5
N.S. 4,2 5,3 1,9 4,6 4,0 4,6 3,1 5,7
N.C. 0,1 - - 0,2 - - 1,0 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 4
¿Cree Ud. que la violación de los derechos humanos es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada frecuente
actualmente en el mundo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy frecuente 34,6 35,5 31,5 36,5 32,6 35,1 31,0 37,2
Bastante frecuente 53,7 50,9 60,8 52,0 55,5 52,4 52,7 52,0
Poco frecuente 9,6 10,9 7,2 8,6 10,8 10,1 14,1 9,1
Nada frecuente 0,2 - - 0,1 0,2 0,1 - 0,5
N.S. 1,5 2,7 0,6 2,3 0,7 1,6 1,2 1,0
N.C. 0,4 - - 0,6 0,3 0,7 0,9 0,2
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 5
¿Y cómo considera que será en el futuro?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy frecuente 28,9 36,8 29,4 29,8 28,4 26,2 25,7 30,3
Bastante frecuente 37,2 35,6 38,4 35,4 38,2 37,5 36,8 39,0
Poco frecuente 24,3 20,5 23,5 24,8 22,2 25,5 27,8 23,6
Nada frecuente 3,5 1,1 2,7 4,3 4,2 3,9 3,5 2,6
N.S. 4,8 5,5 3,4 4,2 5,0 6,5 5,2 3,6
N.C. 1,3 0,7 2,6 1,6 1,9 0,4 1,0 0,9
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 6
¿Con cuál de las siguientes palabras asocia Ud. los derechos humanos en mayor grado? ¿Y en segundo lugar?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Principalmente
Democracia 11,1 7,3 8,0 12,5 11,0 11,7 12,7 11,3
Prosperidad 2,9 4,4 2,9 2,6 2,2 4,4 1,6 1,8
Libertad 24,3 28,1 24,9 26,0 22,6 22,2 25,5 23,1
Bienestar social 13,7 16,1 15,3 13,5 14,2 12,7 14,0 11,8
Competencia 1,0 1,7 2,1 1,1 1,5 0,4 - 0,6
Igualdad 19,3 21,4 19,0 16,2 16,6 23,5 16,7 22,0
Paz 12,6 11,5 14,5 13,3 11,8 11,6 14,3 11,4
Empleo 2,9 1,0 2,3 4,2 4,2 2,3 1,5 1,9
Protección social 9,8 8,5 8,0 8,4 13,9 8,4 10,5 13,8
Mercado 1,2 - 0,9 1,1 0,6 1,5 2,4 1,5
N.S. 0,6 - 0,8 0,5 0,5 0,7 0,8 0,7
N.C. 0,5 - 1,2 0,6 0,8 0,6 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo lugar
Democracia 13,3 15,5 11,5 13,9 13,5 14,3 10,6 13,0
Prosperidad 4,7 2,8 3,7 6,6 6,8 3,6 5,0 2,0
Libertad 18,4 18,1 19,2 18,8 19,2 17,9 17,7 17,4
Bienestar social 14,0 14,4 14,4 15,2 12,1 13,1 11,2 16,4
Competencia 0,9 2,7 0,6 0,8 1,1 1,3 0,4 0,3
Igualdad 17,1 15,5 16,7 16,4 17,0 17,3 20,5 17,1
Paz 13,8 18,7 13,7 12,4 11,7 13,3 15,9 16,5
Empleo 5,0 4,5 5,2 5,7 4,8 3,6 8,4 3,7
Protección social 8,4 6,3 9,4 6,0 8,4 11,0 7,4 9,5
Mercado 1,2 0,9 1,3 1,2 0,8 0,8 0,9 2,9
N.S. 1,1 0,7 0,9 1,0 2,8 1,0 0,3 0,3
N.C. 2,2 - 3,5 2,0 1,7 3,0 1,7 1,0
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

TOTAL
Democracia 24,4 22,8 19,5 26,3 24,6 26,0 23,3 24,3
Prosperidad 7,6 7,1 6,6 9,2 9,0 7,9 6,6 3,9
Libertad 42,7 46,2 44,1 44,8 41,7 40,0 43,2 40,5
Bienestar social 27,6 30,5 29,7 28,7 26,4 25,7 25,2 28,1
Competencia 2,0 4,4 2,7 2,0 2,6 1,7 0,4 0,9
Igualdad 36,3 36,9 35,7 32,6 33,6 40,9 37,2 39,1
Paz 26,4 30,2 28,2 25,7 23,5 24,9 30,1 27,9
Empleo 7,8 5,5 7,5 9,9 9,0 5,9 9,9 5,6
Protección social 18,3 14,9 17,5 14,4 22,4 19,4 17,9 23,3
Mercado 2,4 0,9 2,2 2,3 1,4 2,3 3,3 4,4
N.S. 0,6 - 0,8 0,5 0,5 0,7 0,8 0,7
N.C. 0,5 - 1,2 0,6 0,8 0,6 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 7
¿Piensa Ud. que la Declaración Universal de Derechos Humanos (DUDH) es un instrumento de presión que sirve: para
que los países que los vulneran los acepten; para que los países que los vulneran acepten algunos de esos derechos; o
cree que la DUDH no influye en esos países?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La DUDH sirve para que los países que vulneran
los derechos humanos los acepten

18,1 14,0 17,2 20,9 19,1 18,2 16,3 14,8

La DUDH sirve para que los países que vulneran
los derechos humanos acepten algunos de esos
derechos

34,1 33,9 37,4 31,8 29,7 34,2 34,3 40,2

La DUDH no influye en esos países 42,7 45,7 38,6 43,6 46,7 42,7 41,2 41,0
N.S. 3,3 6,4 4,5 2,4 2,8 3,0 4,2 2,4
N.C. 1,8 - 2,3 1,4 1,8 1,9 3,9 1,7
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 8
¿Cuál cree Ud. que es el área geográfica en el que se respetan menos los derechos humanos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En Oceanía 0,5 - 0,6 0,6 0,4 0,7 0,3 -
En Europa 1,6 2,8 1,4 1,5 1,9 1,0 2,9 1,4
En Asia 19,5 15,7 18,6 19,2 20,7 19,6 19,1 22,1
En China 8,9 4,6 9,2 9,7 9,9 5,9 11,4 12,3
En Rusia 5,1 3,5 6,1 6,3 6,5 3,8 3,0 4,1
En América del Norte 0,8 1,8 0,3 1,2 0,3 1,2 0,3 0,3
En América Central 0,5 - 0,4 0,2 0,5 0,7 1,1 0,9
En América del Sur 3,3 2,9 2,9 3,4 4,0 3,3 1,9 3,7
En África 56,3 64,1 58,0 54,8 51,4 59,1 57,1 53,2
N.S. 2,6 3,9 1,4 2,0 4,2 3,2 2,6 1,7
N.C. 0,9 0,7 1,1 1,1 0,2 1,4 0,3 0,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 8a
Y,  en  concreto,  ¿hay  algún  país  en  el  que  especialmente  se  vulneren  los  derechos  humanos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Irán 11,1 12,5 13,1 10,5 9,4 11,6 11,1 10,4
China 9,8 11,2 8,0 9,8 9,8 8,4 12,1 12,6
Afganistán 6,2 2,2 6,2 7,0 6,0 6,2 7,1 6,3
Arabia Saudita 5,2 3,3 5,2 4,8 6,6 5,0 5,0 6,0
Rusia 3,9 2,7 3,0 4,4 5,2 3,4 4,1 3,7
Corea del Norte (Rep. Popular) 3,9 1,9 2,6 4,0 4,9 3,8 4,8 4,4
Marruecos 2,7 4,4 3,0 3,5 2,0 2,1 3,0 1,7
Venezuela 2,4 3,7 1,3 2,6 3,3 2,4 2,2 2,2
Congo 2,1 1,9 4,2 1,8 2,6 1,5 1,8 0,6
Somalia 1,9 2,1 2,9 1,7 1,2 2,3 0,9 1,7
Qatar 1,6 1,4 2,9 1,4 2,2 1,0 0,8 1,4
Emiratos Árabes Unidos 1,5 - 1,3 1,9 1,9 1,9 1,2 0,8
India 1,3 2,6 0,6 1,7 0,8 2,2 0,9 -
Irak 1,3 - 1,8 0,9 1,2 2,4 0,6 0,8
Nigeria 1,2 0,7 0,5 1,3 1,1 1,3 2,2 1,6
Sudán 1,2 1,2 1,7 0,9 1,7 0,9 1,6 1,1
Rep. Democrática del Congo 1,2 - 1,0 1,3 1,4 1,2 0,7 1,5
España 1,1 - 1,7 1,2 0,3 1,1 2,0 1,3
Etiopía 1,1 0,9 1,4 0,8 1,0 0,8 1,7 1,7
Siria 1,0 1,9 1,3 0,7 1,8 0,4 1,4 0,7
Cuba 0,9 0,9 0,3 0,7 1,7 1,2 - 1,1
Ucrania 0,9 1,8 0,5 1,1 0,3 1,3 0,5 0,4
Estados Unidos de América 0,8 0,8 - 0,8 0,6 1,5 - 1,4
Otros territorios de África 0,8 - 0,6 0,9 0,9 0,6 1,2 1,1
Israel 0,5 - 0,9 0,4 0,3 0,7 1,0 0,3
Corea 0,5 0,9 0,9 0,6 0,8 0,2 0,5 -
Uganda 0,5 0,7 0,5 0,7 0,3 0,6 0,4 0,2
Pakistán 0,5 - 0,7 1,0 0,4 0,2 0,4 0,3
Mali 0,5 0,8 - 0,6 0,7 0,7 0,7 -
Senegal 0,5 - 0,8 0,7 - 0,7 0,4 -
Brasil 0,5 - - 0,9 0,2 0,3 - 1,1
Yemen 0,4 - 0,8 0,7 0,3 0,1 - 0,6
México 0,4 - - 0,9 - 0,5 0,4 0,2
Angola 0,4 1,7 0,3 0,4 0,2 0,3 0,8 -
Sudáfrica 0,4 1,0 0,5 0,5 0,2 0,3 - -
Libia 0,3 2,6 0,6 - 0,4 0,2 - 0,2
Nicaragua 0,3 - - - 0,2 0,9 0,7 0,6
Colombia 0,3 - 0,4 0,3 - 0,4 0,5 0,6
Ruanda 0,3 - 0,4 0,3 - 0,4 0,9 -
Sierra Leona 0,3 - - 0,2 0,2 0,4 - 0,9
Perú 0,3 0,8 - - 0,2 0,3 0,4 1,0
Otros territorios de Asia 0,2 - 0,3 0,4 - 0,2 - 0,4
Bangladés 0,2 - - 0,4 - 0,5 - 0,4
Guinea 0,2 0,7 - 0,1 - 0,4 0,4 0,3
Vietnam 0,2 - - 0,3 0,5 0,2 - -
Mozambique 0,2 - 0,3 - 1,0 0,1 - -
Guinea Ecuatorial 0,2 1,0 - - - - 0,4 0,8
Kenia 0,2 - - 0,3 - 0,3 0,5 -
Tanzania 0,2 - 0,3 - 0,3 0,2 0,4 0,3
Argentina 0,2 1,9 - - - 0,3 - -
Tailandia 0,1 - - - - 0,2 1,4 -
Burundi 0,1 0,8 0,4 - - 0,2 - -
Argelia 0,1 - 0,3 0,1 - 0,3 - -
Myanmar 0,1 - 0,4 - - 0,1 - 0,4
Gambia 0,1 0,9 - 0,1 - 0,2 - -
Chad 0,1 - - - 0,5 - 0,6 -
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Egipto 0,1 - 0,2 - 0,3 - 0,4 -
Rep. Centroafricana 0,1 0,7 - - 0,2 - - 0,3
Haití 0,1 - - - 0,2 0,3 - -
Costa de Marfil 0,1 - 0,7 - - - - -
Camerún 0,1 - - - 0,2 0,2 - 0,3
Madagascar 0,1 - - 0,2 - 0,2 - -
Indonesia 0,1 - - - 0,4 0,2 - -
Ghana 0,1 - 0,2 - - - 0,7 -
Islas Marshall 0,1 - - 0,3 - - - -
Turquía 0,1 - - - - 0,4 - -
Mauritania 0,1 - - - 0,2 - 0,6 -
República Dominicana 0,1 - - 0,3 - - - -
Burkina Faso 0,1 - 0,3 - - - 0,4 -
Alemania 0,1 - - - 0,5 - - -
Honduras 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
Níger 0,1 - - - - - - 0,5
Eritrea 0,1 - - - - 0,1 - 0,3
Costa Rica 0,1 - 0,4 - - - - -
Bielorrusia 0,1 - - - - - - 0,5
Malaui 0,1 - - - - 0,2 - -
Bolivia 0,1 - 0,4 - - - - -
Ecuador 0,1 - - - - 0,2 - -
Papua Nueva Guinea 0,1 - - - - - 0,6 -
Kazajistán 0,0 - - - - 0,2 - -
Zambia 0,0 - - 0,2 - - - -
Gabón 0,0 - - - - 0,2 - -
Suiza 0,0 - - 0,2 - - - -
Mongolia 0,0 - - - 0,3 - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 0,0 - - 0,1 - - - -
Guinea Bissau 0,0 - - - - - - 0,3
Botsuana 0,0 - - - - 0,2 - -
Zimbabue 0,0 - - 0,1 - - - -
El Salvador 0,0 - 0,2 - - - - -
Yibuti 0,0 - - - 0,3 - - -
Rumanía 0,0 - - 0,1 - - - -
Portugal 0,0 - - - - 0,1 - -
Guatemala 0,0 - - - - - - 0,3
Kuwait 0,0 - - - - 0,1 - -
N.S. 17,6 23,9 17,4 18,0 17,3 16,4 13,0 19,4
N.C. 5,5 3,5 6,1 4,8 5,4 6,5 6,7 4,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 9
Con qué frase está más de acuerdo de estas dos afirmaciones:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El éxito de un país se basa en su desarrollo
económico

24,6 27,1 23,0 25,5 27,2 21,7 24,7 26,4

El éxito de un país se basa en el cumplimiento
de los derechos humanos

65,9 58,7 66,4 63,8 64,8 70,7 68,4 63,6

(NO LEER) Ambas frases 7,7 10,9 9,4 8,3 6,8 6,5 5,6 7,3
N.S. 0,9 2,5 0,7 1,5 - 0,1 - 2,4
N.C. 0,9 0,8 0,5 0,9 1,2 1,0 1,4 0,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 10
En su opinión, ¿diría Ud. que hay unos derechos más importantes que otros, como el derecho a la libertad de expresión
frente al derecho a votar o que todos los derechos son igual de importantes?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay unos derechos más importantes que otros 30,3 22,4 31,4 29,8 28,7 30,7 28,0 37,4
Todos los derechos son igual de importantes 68,5 77,6 67,0 69,4 69,9 67,8 70,6 61,8
N.S. 0,6 - 0,3 0,2 1,5 0,8 1,4 0,2
N.C. 0,6 - 1,3 0,6 - 0,7 - 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 11
En su opinión, en una posible actualización de la Declaración Universal de Derechos Humanos, ¿qué nuevos derechos
cree Ud. que deberían incluirse de los que le voy a citar? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA
LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Derecho a una sanidad gratuita 72,6 75,7 75,8 74,5 68,1 72,4 68,8 70,8
Derecho a una renta mínima 36,7 32,3 35,8 38,8 34,8 35,3 37,0 39,8
Derecho a tener acceso a Internet 17,5 10,8 18,2 16,4 14,0 19,1 16,8 23,9
Derechos medioambientales, por ejemplo,
derecho al agua potable y demás suministros

73,9 72,2 74,8 72,8 72,6 74,8 74,7 75,6

Derecho a tener acceso a la salud mental 44,4 26,6 45,8 44,2 42,8 46,7 45,4 48,8
Derecho al ocio 16,9 9,5 20,4 17,3 13,4 16,3 15,2 22,0
Derecho al acceso a la vivienda 1,3 1,8 0,5 1,4 1,2 1,4 0,9 2,2
Derecho a la educación universal, pública y
gratuita

2,3 2,0 2,2 1,4 3,5 2,8 2,3 2,4

Derecho al trabajo digno y a un salario adecuado
a donde se viva

0,6 1,2 0,6 0,6 0,5 0,3 0,8 0,6

Derecho a la vida, a la libertad 1,1 1,7 0,7 0,5 2,2 1,4 - 1,5
Derecho a la libertad de expresión y derecho a la
información

0,8 - 0,8 1,1 0,8 0,3 1,4 0,8

Derecho a la igualdad de género, derechos de
las personas LGTBI y personas con
discapacidad

1,3 0,8 0,6 1,6 0,8 1,3 2,0 2,0

Derecho a la alimentación básica y de calidad 0,6 2,6 0,5 0,4 0,7 0,8 - -
Otros derechos 2,3 1,0 0,6 2,8 3,6 1,1 3,2 3,9
Ningún derecho nuevo de los mencionados 0,4 - - 0,1 0,8 0,5 1,2 0,3
N.S. 0,5 - 0,7 0,6 0,5 0,2 0,8 0,8
N.C. 0,4 - 0,3 0,3 0,5 0,1 1,4 0,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 12
¿Con qué urgencia deberían los Estados intentar erradicar las siguientes vulneraciones de los derechos humanos: con
mucha urgencia, bastante urgencia, poca o ninguna urgencia?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El trabajo infantil, matrimonios forzados, niños/as soldados, etc.
Mucha urgencia 87,1 82,2 89,3 88,3 86,2 85,1 86,7 89,1
Bastante 10,4 13,5 8,9 9,3 11,6 12,0 9,9 8,8
Poca 1,0 - 0,4 0,6 0,2 2,0 1,4 1,6
Ninguna urgencia 0,9 3,1 0,6 1,5 0,6 0,5 0,5 0,6
N.S. 0,3 1,2 - - 0,5 0,3 1,5 -
N.C. 0,3 - 0,8 0,3 0,9 0,1 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La tortura, la pena de muerte o la esclavitud
Mucha urgencia 82,8 73,7 84,6 85,9 83,0 80,0 83,3 83,0
Bastante 12,4 20,6 11,7 10,5 10,9 14,1 13,8 11,0
Poca 1,7 0,8 0,9 1,0 1,7 3,4 0,7 1,8
Ninguna urgencia 1,0 1,1 - 1,3 0,9 1,4 0,7 0,9
N.S. 1,1 3,9 0,7 0,6 1,9 0,3 1,5 1,5
N.C. 1,1 - 2,1 0,7 1,6 0,9 - 1,8
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La falta de libertades políticas, sindicales y religiosas
Mucha urgencia 51,7 47,0 51,5 51,6 48,9 53,5 50,9 54,8
Bastante 36,6 34,4 37,8 35,0 38,2 36,1 38,6 38,0
Poca 7,7 8,8 7,0 9,0 9,0 7,7 6,4 4,1
Ninguna urgencia 2,4 6,7 1,3 3,3 2,2 1,3 3,4 1,6
N.S. 0,9 2,1 0,6 0,9 1,0 0,7 0,7 0,7
N.C. 0,7 1,0 1,8 0,2 0,6 0,8 - 0,7
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los campamentos permanentes de refugiados/as
Mucha urgencia 65,8 60,6 67,6 69,2 64,5 64,3 57,3 68,3
Bastante 24,8 27,4 23,0 21,9 25,1 26,6 27,9 25,9
Poca 4,1 5,1 4,5 3,8 4,3 3,9 6,9 2,3
Ninguna urgencia 2,2 4,0 2,0 1,6 2,1 2,2 3,8 1,7
N.S. 2,2 2,9 1,8 2,5 2,8 2,0 3,3 0,9
N.C. 0,9 - 1,0 0,9 1,1 1,0 0,8 0,9
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La violencia o discriminación ejercida contra las mujeres
Mucha urgencia 79,8 72,0 84,4 81,8 77,7 79,2 78,2 77,8
Bastante 16,3 26,4 12,8 15,3 16,7 15,8 16,1 19,1
Poca 1,8 0,9 1,1 1,0 2,4 2,6 2,2 2,0
Ninguna urgencia 0,7 - 0,2 1,1 1,2 0,9 0,8 -
N.S. 0,4 0,7 - 0,3 0,7 0,3 1,8 -
N.C. 1,0 - 1,5 0,5 1,4 1,2 0,8 1,1
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La falta de acceso al agua potable
Mucha urgencia 86,3 82,7 87,5 87,7 83,9 86,8 83,0 87,4
Bastante 12,3 16,6 11,1 11,3 14,7 11,7 13,6 11,1
Poca 0,7 - - 0,6 0,5 1,0 2,0 1,1
Ninguna urgencia 0,2 0,7 0,2 0,1 0,5 0,3 - -
N.S. 0,1 - - - - - 0,5 0,3
N.C. 0,4 - 1,1 0,3 0,4 0,1 1,0 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La falta de asistencia sanitaria
Mucha urgencia 78,2 75,9 77,9 80,8 76,4 76,0 79,1 79,3
Bastante 20,0 22,6 19,7 18,5 21,5 21,6 18,0 18,9
Poca 0,7 - 0,3 0,5 0,8 0,8 0,9 1,9
Ninguna urgencia 0,4 1,5 0,2 0,1 0,3 0,8 0,5 -
N.S. 0,3 - 0,4 - 0,7 - 1,5 -
N.C. 0,5 - 1,5 0,2 0,3 0,8 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La privación de alimentos
Mucha urgencia 83,9 79,2 83,3 86,7 83,3 82,9 81,7 85,1
Bastante 13,3 17,8 11,5 11,8 14,0 14,6 15,3 11,9
Poca 1,1 - 0,8 0,9 1,9 1,5 0,4 1,2
Ninguna urgencia 0,6 2,3 0,9 0,5 0,5 0,5 0,6 -
N.S. 0,4 0,7 0,8 - - - 1,5 1,2
N.C. 0,6 - 2,6 - 0,3 0,6 0,4 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 13
Dígame si está muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con las siguientes frases:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los derechos humanos son importantes para garantizar una sociedad más justa en España
Muy de acuerdo 68,2 65,6 67,7 66,8 70,9 70,7 62,7 69,4
Bastante de acuerdo 26,2 21,9 28,0 28,3 22,6 25,6 28,5 24,8
Poco de acuerdo 3,4 8,3 1,8 3,1 3,5 2,4 4,7 4,0
Nada de acuerdo 1,3 1,9 0,9 1,1 2,3 0,8 1,3 1,7
N.S. 0,6 2,2 0,4 0,4 0,7 0,3 1,9 -
N.C. 0,3 - 1,1 0,2 - 0,1 0,9 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La mayoría de las personas no conocen bien la Declaración Universal de los Derechos Humanos
Muy de acuerdo 52,0 59,0 51,3 53,5 51,8 49,6 51,4 51,1
Bastante de acuerdo 40,1 36,6 40,8 38,9 38,7 43,8 38,2 39,1
Poco de acuerdo 5,2 2,2 4,3 4,6 6,3 4,5 7,1 8,2
Nada de acuerdo 1,4 0,7 1,1 1,3 2,0 1,8 0,9 1,1
N.S. 0,7 1,5 0,8 0,6 1,2 0,1 1,5 -
N.C. 0,6 - 1,7 0,9 - 0,2 0,9 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Todos los/as ciudadanos/as de España gozan de los mismos derechos humanos básicos
Muy de acuerdo 19,4 24,6 14,1 19,3 24,0 18,5 18,3 21,1
Bastante de acuerdo 23,6 15,7 27,2 25,4 19,5 22,4 30,0 21,5
Poco de acuerdo 35,5 28,7 35,6 35,3 35,2 37,4 34,9 36,9
Nada de acuerdo 20,3 30,9 22,3 18,9 20,6 19,9 14,8 19,8
N.S. 0,8 - - 1,0 0,7 1,1 1,5 0,7
N.C. 0,4 - 0,8 0,1 - 0,9 0,5 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los derechos humanos se respetan en España
Muy de acuerdo 19,0 12,0 17,3 19,9 19,7 17,7 20,3 23,3
Bastante de acuerdo 48,2 50,7 46,7 47,3 43,7 51,2 48,6 50,1
Poco de acuerdo 26,2 31,9 28,7 25,9 26,4 26,4 25,4 20,6
Nada de acuerdo 5,6 5,3 5,7 6,1 8,5 4,4 4,4 4,5
N.S. 0,8 - 1,2 0,8 0,9 0,3 0,8 1,5
N.C. 0,2 - 0,4 0,1 0,7 - 0,5 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los derechos humanos no influyen en mi vida cotidiana
Muy de acuerdo 13,2 17,1 12,1 15,2 14,4 10,3 11,1 13,8
Bastante de acuerdo 18,7 25,1 22,0 17,9 15,3 18,7 20,4 15,5
Poco de acuerdo 28,1 24,5 27,9 28,9 29,5 29,8 23,9 26,5
Nada de acuerdo 37,4 32,1 33,9 36,6 38,8 37,9 39,5 42,3
N.S. 1,6 1,2 1,5 1,0 1,5 1,8 4,4 1,3
N.C. 1,0 - 2,6 0,4 0,5 1,5 0,7 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La Declaración Universal de los Derechos Humanos se debería actualizar para incorporar nuevos derechos sociales
Muy de acuerdo 57,5 59,8 55,7 61,0 54,7 58,1 49,7 57,7
Bastante de acuerdo 31,6 30,6 35,5 29,7 31,5 31,2 34,0 31,2
Poco de acuerdo 5,5 5,2 4,1 3,4 7,9 5,6 9,0 6,7
Nada de acuerdo 2,4 3,3 1,2 2,7 3,0 2,4 2,0 2,5
N.S. 2,1 1,2 2,1 2,5 2,4 1,4 4,0 1,6
N.C. 0,9 - 1,5 0,8 0,5 1,2 1,3 0,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 14
Qué importancia cree que tienen los siguientes aspectos para la democracia, considera muy importante, bastante
importante, poco o nada importante…

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que las elecciones sean libres y limpias
Muy importante 87,2 92,5 87,5 86,8 86,7 86,7 88,4 85,8
Bastante importante 11,5 6,5 10,2 11,9 12,3 12,1 10,3 13,8
Poco importante 0,4 1,0 - 0,3 0,4 0,6 0,8 -
Nada importante 0,3 - 0,7 0,5 0,2 0,2 0,5 -
N.S. 0,1 - - 0,4 - 0,1 - -
N.C. 0,4 - 1,7 0,1 0,4 0,3 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que los partidos de la oposición tengan libertad para criticar al Gobierno
Muy importante 61,3 61,0 59,4 60,1 62,7 60,6 60,0 67,5
Bastante importante 25,7 24,5 27,0 25,5 22,6 25,9 30,6 24,6
Poco importante 8,0 10,5 7,5 7,7 9,4 8,9 6,6 5,7
Nada importante 3,1 4,0 3,6 3,8 3,2 3,2 1,3 1,4
N.S. 1,1 - 1,7 2,0 0,9 0,4 1,0 0,3
N.C. 0,9 - 0,8 1,0 1,2 1,1 0,5 0,6
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que la información de los medios de comunicación sea libre, independiente y plural
Muy importante 79,7 79,4 80,4 77,8 79,7 79,1 80,1 84,7
Bastante importante 17,3 18,9 18,2 17,2 16,8 18,3 17,3 14,1
Poco importante 1,7 0,9 0,2 3,5 2,1 1,1 1,8 0,5
Nada importante 0,5 - - 0,9 0,6 0,7 0,5 -
N.S. 0,2 - 0,3 - 0,7 0,2 - 0,7
N.C. 0,5 0,8 0,8 0,6 0,2 0,6 0,3 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que se protejan los derechos de los grupos minoritarios
Muy importante 62,9 58,0 65,3 64,9 59,1 63,9 56,7 64,8
Bastante importante 29,2 33,4 29,9 28,2 29,6 27,1 33,7 28,5
Poco importante 5,2 5,2 2,7 4,7 6,9 5,7 7,2 5,1
Nada importante 1,2 1,7 0,2 0,9 2,7 1,8 1,2 0,2
N.S. 0,9 1,7 0,3 1,1 1,1 1,2 - 1,0
N.C. 0,6 - 1,5 0,3 0,4 0,3 1,2 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que los/as jueces y juezas puedan realizar su trabajo sin injerencias
Muy importante 83,0 87,9 82,9 83,3 81,6 82,2 84,8 82,3
Bastante importante 14,1 10,0 15,1 14,5 14,0 14,2 12,3 15,3
Poco importante 1,4 1,0 - 1,3 1,1 2,1 2,5 1,9
Nada importante 0,3 - 0,3 0,3 - 0,5 0,4 -
N.S. 0,7 1,1 0,6 0,1 2,3 1,1 - -
N.C. 0,5 - 1,1 0,5 0,9 - - 0,6
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que la Administración Pública facilite las consultas y/o gestiones con lenguaje comprensible y simplificando la burocracia
Muy importante 75,1 81,9 78,7 77,8 70,5 73,5 75,7 68,4
Bastante importante 21,4 15,6 17,9 19,5 25,3 23,3 21,3 25,0
Poco importante 2,0 2,5 1,4 2,0 1,5 1,7 1,2 4,3
Nada importante 0,6 - - - 2,3 0,6 0,5 1,5
N.S. 0,4 - 0,3 0,4 0,3 0,3 0,9 0,9
N.C. 0,5 - 1,7 0,3 - 0,6 0,5 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que se respete a quién piense diferente
Muy importante 79,6 85,4 83,7 79,4 76,8 79,2 77,7 77,0
Bastante importante 18,9 14,6 14,6 19,0 21,5 19,5 21,4 20,3
Poco importante 0,8 - 0,5 1,0 0,6 0,9 0,5 1,8
Nada importante 0,2 - - 0,4 0,9 - - -
N.S. 0,4 - 1,1 0,1 - 0,5 0,4 1,0
N.C. 0,1 - - 0,1 0,2 - - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 15
Dígame si conoce las siguientes Agencias Internacionales y ONGs que trabajan para que no se vulneren los derechos
humanos.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ONU
Conoce 97,3 96,2 97,2 97,4 98,6 97,0 96,7 97,5
No conoce 2,4 3,8 2,0 2,3 1,4 2,9 3,3 2,2
N.S. 0,1 - - 0,2 - - - -
N.C. 0,2 - 0,8 - - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNESCO
Conoce 94,4 94,9 94,5 95,3 95,4 93,4 92,3 94,7
No conoce 5,1 5,1 4,7 4,2 4,2 6,5 7,7 4,6
N.S. 0,3 - 0,8 0,4 0,4 - - 0,3
N.C. 0,1 - - 0,2 - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNICEF
Conoce 98,1 97,9 98,0 97,6 98,9 98,0 98,6 98,5
No conoce 1,6 2,1 1,1 2,1 1,1 1,8 1,4 1,2
N.S. 0,2 - 0,8 0,4 - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

OXFAM-INTERMON
Conoce 72,5 72,6 74,5 70,0 70,4 72,5 73,9 77,8
No conoce 26,7 26,5 23,4 29,2 29,0 27,4 25,3 21,5
N.S. 0,7 0,9 2,1 0,7 0,6 - 0,8 0,3
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Médicos Sin Fronteras
Conoce 97,9 97,8 98,9 98,8 100,0 96,2 96,5 96,9
No conoce 2,0 2,2 1,1 1,2 - 3,7 3,5 2,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Amnistía Internacional
Conoce 88,9 89,3 89,6 88,8 87,7 89,1 87,4 90,3
No conoce 10,7 10,7 9,0 11,1 11,7 10,8 12,6 9,3
N.S. 0,3 - 1,5 0,1 0,7 - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ACNUR
Conoce 73,4 65,4 70,0 71,6 71,1 75,4 76,1 82,4
No conoce 26,0 34,6 29,3 27,5 28,7 24,4 23,5 15,9
N.S. 0,5 - 0,7 0,8 0,2 0,1 - 1,4
N.C. 0,1 - - - - 0,1 0,4 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LAS AGENCIAS INTERNACIONALES Y ONGs CITADAS
(Citan algún 1 en P15)

Pregunta 15a
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ONU
1 Muy mal 3,4 6,0 2,8 4,0 3,8 2,6 2,8 2,9
2 1,7 4,2 1,8 1,3 0,7 2,2 0,7 1,7
3 2,0 5,6 2,0 1,8 0,6 2,2 2,5 1,9
4 3,6 5,3 3,1 3,8 3,4 3,3 4,8 3,0
5 12,2 12,0 12,4 11,8 13,3 11,7 12,0 12,8
6 11,8 7,9 10,3 11,5 11,3 12,6 13,5 14,4
7 18,0 19,8 18,1 15,9 18,8 19,1 19,5 17,8
8 21,9 20,1 22,1 22,2 21,8 21,6 19,1 24,6
9 9,0 10,7 9,5 8,0 10,6 8,8 12,2 6,3
10 Muy bien 11,9 5,6 13,8 14,5 11,1 11,5 9,4 10,3
N.S. 4,1 2,9 3,9 5,0 3,7 4,0 3,5 3,6
N.C. 0,3 - 0,3 0,1 0,7 0,3 - 0,7
(N) (2.327) (133) (327) (609) (303) (518) (181) (256)
Media 6,91 6,29 7,04 6,97 6,99 6,92 6,89 6,85
Desviación típica 2,18 2,45 2,17 2,26 2,11 2,13 2,08 2,08
(N) (2.226) (130) (313) (578) (289) (496) (175) (245)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNESCO
1 Muy mal 1,7 2,8 1,8 1,7 2,5 1,3 1,2 0,8
2 0,8 - 1,1 0,7 0,3 1,0 0,9 0,6
3 1,3 2,3 1,1 1,1 0,6 0,8 2,4 2,2
4 2,5 3,4 0,9 2,2 2,0 2,8 3,6 4,0
5 11,2 16,3 13,4 11,6 11,7 8,9 10,3 8,9
6 11,0 10,7 9,2 10,6 13,1 11,6 10,3 10,9
7 20,9 21,6 20,1 18,8 21,9 20,4 22,7 25,1
8 23,2 25,6 23,8 22,1 21,5 24,4 26,5 21,0
9 10,4 5,5 10,0 9,2 10,3 12,7 11,7 10,8
10 Muy bien 11,2 8,2 12,4 13,8 12,1 10,3 6,1 8,9
N.S. 5,4 3,6 5,5 7,0 3,3 5,5 4,2 5,8
N.C. 0,7 - 0,8 1,0 0,8 0,3 - 1,0
(N) (2.258) (131) (318) (596) (293) (499) (173) (249)
Media 7,19 6,81 7,23 7,25 7,18 7,28 7,05 7,13
Desviación típica 1,90 1,95 1,94 1,96 1,92 1,84 1,83 1,81
(N) (2.121) (127) (298) (548) (281) (470) (165) (232)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNICEF
1 Muy mal 1,8 2,7 1,5 2,0 2,9 1,5 1,1 0,9
2 0,9 0,9 1,3 0,4 0,9 1,1 0,4 1,0
3 0,7 0,8 0,8 0,6 0,2 1,4 0,8 0,3
4 2,2 3,9 1,5 2,2 1,5 2,0 2,4 3,1
5 5,9 9,3 8,1 5,1 5,4 4,4 8,7 5,2
6 7,3 12,2 8,8 5,8 6,5 7,2 6,3 8,5
7 12,8 9,8 9,7 13,1 13,9 12,1 13,1 16,9
8 23,9 20,2 22,5 23,2 25,0 25,3 22,6 26,1
9 20,1 18,5 19,6 20,4 18,0 21,4 25,2 17,1
10 Muy bien 20,5 19,3 22,5 23,3 21,8 19,2 17,1 15,5
N.S. 3,4 2,3 3,0 3,6 3,1 3,8 2,2 4,8
N.C. 0,4 - 0,8 0,1 0,7 0,6 - 0,6
(N) (2.346) (136) (330) (610) (304) (523) (184) (259)
Media 7,85 7,50 7,84 7,98 7,85 7,88 7,83 7,71
Desviación típica 1,96 2,18 2,01 1,94 2,03 1,94 1,86 1,80
(N) (2.255) (133) (318) (587) (292) (500) (180) (245)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 2,1 2,4 1,5 2,5 2,5 1,7 2,2 1,9
2 1,1 2,1 0,9 1,1 1,1 0,6 1,0 1,6
3 1,0 - 0,7 1,3 0,6 0,9 0,9 1,4
4 2,6 5,6 2,7 2,3 2,2 2,3 4,2 1,1
5 8,7 17,2 10,0 8,5 8,9 7,3 9,2 5,7
6 10,0 11,3 13,3 8,1 10,7 8,4 10,4 11,4
7 16,5 10,0 13,0 17,6 17,2 17,9 15,9 19,0
8 22,7 23,6 20,1 20,8 21,7 25,2 24,3 24,6
9 15,5 12,4 15,8 17,0 15,2 14,8 18,3 13,4
10 Muy bien 12,0 8,6 14,3 13,0 11,8 12,2 11,1 9,2
N.S. 7,4 6,9 7,7 7,0 7,1 8,3 2,4 10,3
N.C. 0,4 - - 0,9 1,0 0,3 - 0,4
(N) (1.735) (101) (251) (438) (216) (387) (138) (204)
Media 7,36 6,86 7,40 7,39 7,32 7,49 7,31 7,31
Desviación típica 1,99 2,13 1,99 2,06 2,02 1,88 2,02 1,92
(N) (1.598) (94) (231) (403) (199) (354) (135) (183)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 1,0 1,1 1,3 1,6 1,1 0,8 0,3
2 0,6 1,7 0,9 0,7 0,5 0,3 0,4 0,6
3 0,6 - 0,7 0,4 0,7 0,5 0,8 1,2
4 1,2 - 1,2 1,3 0,9 1,7 0,5 1,1
5 4,4 12,5 2,6 3,7 3,5 3,9 6,5 4,4
6 3,8 5,1 5,0 3,2 2,6 4,1 5,0 2,8
7 8,9 12,8 10,1 6,7 9,8 10,3 7,0 8,1
8 18,2 19,6 16,1 18,9 17,6 16,3 18,5 23,1
9 23,6 15,3 24,1 23,6 24,6 24,8 24,7 22,9
10 Muy bien 34,7 31,0 34,9 36,9 34,5 33,9 35,3 32,7
N.S. 2,6 1,1 2,6 3,3 2,9 2,8 0,4 2,6
N.C. 0,3 - 0,8 0,1 0,7 0,3 - 0,3
(N) (2.342) (136) (333) (617) (307) (513) (180) (255)
Media 8,45 7,99 8,46 8,55 8,48 8,45 8,44 8,47
Desviación típica 1,81 2,01 1,82 1,80 1,83 1,79 1,79 1,68
(N) (2.273) (134) (322) (596) (296) (498) (180) (247)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,7 4,5 1,7 2,7 3,5 1,8 2,7 4,1
2 1,4 1,8 1,9 0,6 1,5 1,2 2,4 1,5
3 1,6 1,0 2,1 0,8 1,3 2,3 1,5 1,9
4 1,9 3,2 1,8 2,6 2,0 1,3 2,5 0,5
5 8,6 14,6 7,3 8,5 9,4 8,5 7,9 6,9
6 8,6 5,8 8,2 6,0 7,8 10,7 11,6 10,8
7 14,7 19,1 15,5 12,5 16,7 15,0 12,3 15,9
8 20,4 19,5 23,2 22,0 17,4 20,8 17,5 17,7
9 16,6 10,5 14,8 17,3 17,8 17,3 17,9 16,6
10 Muy bien 18,8 16,5 19,5 21,7 17,3 16,9 19,3 17,2
N.S. 4,5 3,5 3,7 5,0 4,4 4,1 4,4 5,6
N.C. 0,4 - 0,3 0,3 0,8 - - 1,3
(N) (2.126) (124) (301) (555) (269) (476) (164) (237)
Media 7,51 7,06 7,57 7,73 7,40 7,50 7,44 7,39
Desviación típica 2,17 2,35 2,11 2,12 2,25 2,06 2,28 2,29
(N) (2.023) (119) (289) (525) (255) (456) (156) (221)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ACNUR
1 Muy mal 1,5 1,4 1,7 2,2 2,3 1,1 1,4 0,3
2 0,8 1,3 1,3 0,6 1,3 0,6 0,6 0,8
3 1,4 2,5 1,0 1,6 1,1 1,5 1,2 1,4
4 1,9 3,0 1,3 2,3 1,4 2,0 1,0 2,2
5 8,3 16,8 12,4 7,6 6,8 6,1 8,7 6,9
6 9,0 6,8 6,0 8,4 13,5 8,3 10,2 10,3
7 16,0 15,7 18,6 14,9 18,2 14,5 15,9 16,1
8 20,1 22,5 16,1 20,7 15,8 23,6 18,9 20,6
9 17,4 14,2 18,0 16,3 16,6 21,4 17,6 13,5
10 Muy bien 16,8 14,5 18,0 17,5 17,5 15,3 19,0 15,2
N.S. 6,2 1,2 5,0 7,1 4,7 5,3 5,5 11,1
N.C. 0,6 - 0,7 0,6 0,8 0,3 - 1,6
(N) (1.754) (91) (236) (448) (218) (403) (142) (216)
Media 7,59 7,20 7,54 7,57 7,49 7,74 7,68 7,59
Desviación típica 1,98 2,10 2,06 2,06 2,07 1,85 1,94 1,83
(N) (1.635) (90) (222) (413) (206) (380) (135) (189)
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Pregunta 15aMT
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'. (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ONU
1 Muy mal 3,3 5,8 2,7 3,9 3,8 2,5 2,7 2,8
2 1,6 4,0 1,8 1,3 0,7 2,2 0,7 1,7
3 2,0 5,4 2,0 1,8 0,5 2,1 2,4 1,8
4 3,5 5,1 3,0 3,7 3,3 3,2 4,7 2,9
5 11,9 11,5 12,0 11,5 13,2 11,3 11,6 12,5
6 11,5 7,6 10,1 11,3 11,2 12,2 13,1 14,0
7 17,5 19,0 17,5 15,5 18,5 18,6 18,9 17,4
8 21,3 19,3 21,4 21,6 21,5 21,0 18,4 24,0
9 8,8 10,3 9,2 7,8 10,5 8,5 11,8 6,2
10 Muy bien 11,6 5,4 13,4 14,1 10,9 11,2 9,1 10,0
N.S. 4,0 2,8 3,8 4,9 3,6 3,9 3,4 3,5
N.C. 0,3 - 0,3 0,1 0,7 0,3 - 0,6
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

2,7 3,8 2,8 2,6 1,4 3,0 3,3 2,5

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNESCO
1 Muy mal 1,6 2,7 1,7 1,7 2,4 1,2 1,1 0,8
2 0,7 - 1,1 0,7 0,2 1,0 0,8 0,5
3 1,2 2,2 1,0 1,0 0,6 0,7 2,2 2,1
4 2,4 3,2 0,9 2,1 1,9 2,6 3,3 3,8
5 10,5 15,4 12,6 11,1 11,2 8,3 9,5 8,4
6 10,3 10,1 8,6 10,1 12,5 10,8 9,5 10,3
7 19,7 20,5 18,9 17,9 20,9 19,0 21,0 23,8
8 21,9 24,3 22,4 21,0 20,5 22,8 24,5 19,9
9 9,8 5,2 9,5 8,8 9,8 11,9 10,8 10,2
10 Muy bien 10,5 7,8 11,7 13,2 11,5 9,6 5,6 8,4
N.S. 5,1 3,4 5,2 6,7 3,1 5,1 3,9 5,5
N.C. 0,6 - 0,8 1,0 0,7 0,3 - 0,9
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

5,6 5,1 5,5 4,7 4,6 6,6 7,7 5,3

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UNICEF
1 Muy mal 1,8 2,7 1,4 2,0 2,9 1,5 1,1 0,9
2 0,8 0,9 1,3 0,4 0,9 1,1 0,4 0,9
3 0,7 0,8 0,8 0,6 0,2 1,3 0,8 0,3
4 2,1 3,8 1,4 2,2 1,5 2,0 2,3 3,0
5 5,8 9,1 7,9 5,0 5,3 4,3 8,6 5,1
6 7,2 12,0 8,6 5,7 6,5 7,0 6,2 8,4
7 12,5 9,6 9,5 12,8 13,8 11,9 12,9 16,6
8 23,4 19,8 22,1 22,6 24,8 24,8 22,3 25,7
9 19,7 18,2 19,2 19,9 17,8 21,0 24,9 16,9
10 Muy bien 20,1 18,9 22,1 22,8 21,6 18,8 16,8 15,3
N.S. 3,4 2,2 2,9 3,5 3,1 3,7 2,2 4,7
N.C. 0,4 - 0,8 0,1 0,7 0,6 - 0,6
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

1,9 2,1 2,0 2,4 1,1 2,0 1,4 1,5

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 1,5 1,7 1,1 1,7 1,7 1,2 1,7 1,5
2 0,8 1,5 0,6 0,8 0,8 0,4 0,8 1,3
3 0,7 - 0,6 0,9 0,4 0,7 0,7 1,1
4 1,9 4,0 2,0 1,6 1,6 1,7 3,1 0,8
5 6,3 12,5 7,5 6,0 6,3 5,3 6,8 4,5
6 7,3 8,2 9,9 5,7 7,5 6,1 7,7 8,9
7 12,0 7,2 9,7 12,3 12,1 13,0 11,8 14,8
8 16,5 17,2 15,0 14,6 15,3 18,3 17,9 19,2
9 11,3 9,0 11,7 11,9 10,7 10,7 13,5 10,4
10 Muy bien 8,7 6,2 10,6 9,1 8,3 8,8 8,2 7,2
N.S. 5,4 5,0 5,8 4,9 5,0 6,0 1,7 8,0
N.C. 0,3 - - 0,6 0,7 0,2 - 0,3
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

27,5 27,4 25,5 30,0 29,6 27,5 26,1 22,2

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 1,0 1,1 1,3 1,6 1,1 0,8 0,2
2 0,6 1,6 0,9 0,7 0,5 0,3 0,4 0,6
3 0,6 - 0,7 0,4 0,7 0,5 0,8 1,2
4 1,1 - 1,2 1,3 0,9 1,6 0,5 1,1
5 4,3 12,3 2,6 3,6 3,5 3,8 6,3 4,3
6 3,7 5,0 5,0 3,2 2,6 4,0 4,8 2,7
7 8,7 12,5 10,0 6,6 9,8 9,9 6,7 7,8
8 17,8 19,1 15,9 18,6 17,6 15,6 17,9 22,3
9 23,1 15,0 23,8 23,3 24,6 23,9 23,9 22,2
10 Muy bien 34,0 30,3 34,5 36,4 34,5 32,6 34,0 31,7
N.S. 2,6 1,0 2,6 3,2 2,9 2,7 0,4 2,6
N.C. 0,3 - 0,8 0,1 0,7 0,3 - 0,3
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

2,1 2,2 1,1 1,2 - 3,8 3,5 3,1

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,4 4,0 1,5 2,4 3,1 1,6 2,4 3,7
2 1,2 1,6 1,7 0,6 1,3 1,1 2,1 1,4
3 1,4 0,9 1,9 0,7 1,2 2,0 1,3 1,7
4 1,7 2,9 1,6 2,3 1,8 1,2 2,2 0,5
5 7,6 13,0 6,5 7,6 8,2 7,6 6,9 6,2
6 7,6 5,1 7,4 5,4 6,8 9,5 10,2 9,7
7 13,1 17,0 13,9 11,1 14,7 13,3 10,8 14,3
8 18,1 17,4 20,7 19,5 15,3 18,6 15,3 16,0
9 14,7 9,4 13,2 15,4 15,6 15,4 15,7 15,0
10 Muy bien 16,7 14,8 17,5 19,3 15,2 15,0 16,9 15,6
N.S. 4,0 3,1 3,3 4,5 3,8 3,7 3,8 5,1
N.C. 0,3 - 0,3 0,3 0,7 - - 1,1
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

11,1 10,7 10,4 11,2 12,3 10,9 12,6 9,7

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ACNUR
1 Muy mal 1,1 0,9 1,2 1,6 1,6 0,8 1,1 0,2
2 0,6 0,9 0,9 0,4 0,9 0,5 0,4 0,7
3 1,0 1,6 0,7 1,2 0,7 1,1 0,9 1,1
4 1,4 2,0 0,9 1,6 1,0 1,5 0,8 1,8
5 6,1 11,0 8,7 5,5 4,8 4,6 6,6 5,7
6 6,6 4,5 4,2 6,0 9,6 6,3 7,8 8,5
7 11,7 10,3 13,1 10,7 12,9 11,0 12,1 13,3
8 14,7 14,7 11,3 14,9 11,2 17,8 14,4 17,0
9 12,8 9,3 12,6 11,7 11,8 16,1 13,4 11,1
10 Muy bien 12,3 9,5 12,6 12,6 12,5 11,5 14,5 12,5
N.S. 4,5 0,8 3,5 5,1 3,4 4,0 4,2 9,1
N.C. 0,5 - 0,5 0,5 0,6 0,3 - 1,3
No conoce a alguna de las Agencias
Internacionales y ONGs que trabajan por los
derechos humanos, N.S. o N.C. (P15)

26,6 34,6 30,0 28,4 28,9 24,6 23,9 17,6

(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 16
En su opinión, ¿diría Ud. que en España, en los siguientes ámbitos, se sufre discriminación?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En la escuela, instituto
Sí 72,6 70,1 80,9 71,9 65,8 73,6 71,1 72,3
No 23,5 27,6 16,4 24,7 30,7 21,7 21,7 24,3
N.S. 3,4 2,3 2,4 2,9 2,9 4,2 6,3 3,1
N.C. 0,4 - 0,2 0,5 0,6 0,5 0,9 0,2
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En el trabajo
Sí 78,1 73,0 84,4 78,2 73,0 79,6 75,6 76,9
No 20,6 26,0 14,7 21,0 24,3 18,5 23,4 22,1
N.S. 1,2 1,1 0,7 0,7 2,7 1,6 0,9 1,0
N.C. 0,1 - 0,2 0,2 - 0,3 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cuando se quiere alquilar una vivienda
Sí 80,4 80,1 84,1 79,7 77,7 80,9 79,6 80,5
No 15,0 15,9 10,3 16,3 16,0 14,2 18,6 15,2
N.S. 4,0 1,9 5,2 3,8 4,9 4,1 1,8 4,3
N.C. 0,6 2,1 0,4 0,2 1,4 0,8 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En lugares públicos, en la calle
Sí 60,5 61,6 65,7 62,1 55,9 61,5 50,9 59,4
No 37,4 38,4 32,2 35,9 42,1 35,5 46,8 38,7
N.S. 1,8 - 2,2 1,7 1,2 2,6 2,3 1,1
N.C. 0,4 - - 0,3 0,8 0,4 - 0,8
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En las tiendas, restaurantes, bares,...
Sí 49,2 49,6 55,3 49,7 47,8 47,9 45,1 47,4
No 47,4 48,4 41,3 46,3 48,6 48,4 53,7 49,7
N.S. 3,0 2,0 2,6 3,8 3,0 3,4 1,2 2,9
N.C. 0,3 - 0,8 0,2 0,6 0,3 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cuando se acceden a servicios privados: bancos, asesorías,…
Sí 52,3 52,9 56,8 53,2 49,9 52,1 45,4 52,3
No 41,8 39,4 37,6 41,6 45,3 41,7 47,2 41,4
N.S. 5,5 6,7 5,6 4,9 4,4 5,8 7,4 5,5
N.C. 0,4 0,9 - 0,3 0,4 0,4 - 0,7
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cuando se acceden a servicios públicos: sanidad, hacienda, ayuntamiento,...
Sí 34,1 42,8 37,9 32,3 33,6 33,3 34,2 31,3
No 62,7 56,5 59,0 63,2 63,9 64,3 63,7 64,4
N.S. 2,6 0,7 2,8 3,5 1,8 2,0 2,2 3,8
N.C. 0,6 - 0,3 1,0 0,8 0,4 - 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cuando se interactúa con la policía
Sí 46,2 43,0 47,3 46,1 42,7 46,0 43,7 53,4
No 46,7 50,2 46,3 47,1 47,9 48,0 49,7 38,5
N.S. 6,2 6,8 4,3 6,3 9,4 5,5 6,1 6,3
N.C. 0,8 - 2,1 0,5 - 0,6 0,5 1,8
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En el transporte, autobús, metro, cercanías,...
Sí 34,4 27,9 42,0 36,2 32,0 33,4 26,2 34,3
No 62,0 63,5 53,8 61,1 63,6 63,6 70,8 62,5
N.S. 3,0 6,6 3,4 2,5 4,1 2,5 2,1 2,6
N.C. 0,6 2,1 0,8 0,2 0,4 0,5 1,0 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 8,6 9,0 10,6 9,7 7,9 8,5 8,9 4,4
2 5,7 3,2 3,4 4,4 6,2 7,0 8,0 8,1
3 11,0 10,9 8,6 10,2 10,3 11,3 10,7 16,2
4 10,3 10,3 12,7 9,4 9,1 9,8 6,5 14,6
5 25,7 27,1 28,1 28,7 25,8 23,8 20,5 22,4
6 8,3 10,1 6,6 8,0 8,7 8,7 9,0 8,8
7 8,6 8,1 9,9 7,5 8,1 10,8 10,9 4,2
8 7,1 8,0 6,6 5,5 7,8 6,6 8,4 9,9
9 1,8 1,5 0,9 1,7 3,0 1,1 2,8 2,5
10 Derecha 4,9 7,3 5,4 6,5 4,9 4,1 3,8 1,8
N.S. 2,2 1,4 2,2 1,7 2,1 2,1 2,4 3,6
N.C. 5,8 3,0 4,9 6,7 6,1 6,1 8,1 3,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
Media 4,94 5,16 4,94 4,97 5,06 4,86 4,99 4,75
Desviación típica 2,34 2,40 2,33 2,39 2,37 2,30 2,45 2,12
(N) (2.201) (133) (313) (572) (282) (490) (167) (244)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 79,3 81,7 83,9 78,9 80,0 76,8 80,8 76,7
No votó 10,9 14,6 9,8 11,9 10,4 12,7 8,8 7,0
No tenía edad para votar 3,4 - 1,6 4,4 4,3 3,6 0,8 5,2
No tenía derecho a voto 5,2 3,7 2,5 4,2 3,9 6,2 8,7 9,1
(NO LEER) No recuerda 0,9 - 1,9 0,3 1,1 0,8 0,9 1,7
N.C. 0,2 - 0,3 0,4 0,2 - - 0,4
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=1.897)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 25,6 21,5 21,4 29,1 26,5 23,3 25,4 28,9
PP 17,7 25,6 15,8 17,7 21,9 15,9 12,4 18,7
VOX 5,7 5,6 7,3 6,3 6,1 3,4 9,3 3,3
Unidas Podemos 9,6 9,7 9,8 8,4 8,3 9,1 14,7 11,0
En Comú Podem 1,6 - 1,6 1,2 1,6 2,8 - 1,9
En Común-Unidas Podemos 0,8 1,1 0,6 0,7 1,6 0,9 - 0,6
Ciudadanos 6,7 8,6 7,3 5,2 8,5 6,1 5,6 8,2
Más País 1,0 0,8 0,4 0,6 1,0 1,5 1,3 1,4
ERC 2,5 5,0 2,4 2,3 4,5 1,1 - 3,6
JxCat 1,1 - 4,4 0,7 - 0,4 - 1,9
CUP 0,4 1,3 0,4 0,2 0,4 0,4 - -
EAJ-PNV 1,0 1,0 1,3 1,6 - 1,5 - 0,4
EH Bildu 0,7 - 0,7 1,2 - 1,2 - -
Na+ 0,4 - 0,3 0,1 - 1,4 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,4 - 0,2 - -
Més Compromís 0,7 1,0 1,1 0,7 0,4 - 2,6 0,4
BNG 0,7 - 1,2 0,8 1,6 0,7 - -
PRC 0,1 - - 0,3 - - - -
PACMA 0,8 1,3 0,6 0,4 1,6 0,9 - 0,8
Otros partidos 1,2 - 1,0 1,4 1,7 1,2 2,2 -
En blanco 1,6 3,5 1,7 1,7 1,5 1,4 1,2 0,9
Voto nulo 1,2 - 1,9 1,9 0,3 1,2 1,5 -
No recuerda 5,5 4,3 5,8 5,2 4,4 6,9 5,9 5,2
N.C. 13,5 9,6 13,0 12,0 8,2 18,5 17,8 13,0
(N) (1.897) (113) (282) (493) (246) (410) (151) (202)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 20,3 17,6 17,9 22,9 21,2 17,9 20,5 22,2
PP 14,1 20,9 13,2 14,0 17,5 12,2 10,0 14,3
VOX 4,5 4,6 6,2 5,0 4,9 2,6 7,5 2,5
Unidas Podemos 7,6 7,9 8,2 6,6 6,6 7,0 11,9 8,5
En Comú Podem 1,2 - 1,3 0,9 1,3 2,2 - 1,4
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,9 0,5 0,5 1,3 0,7 - 0,4
C's 5,3 7,0 6,1 4,1 6,8 4,7 4,5 6,3
Más País 0,8 0,7 0,3 0,5 0,8 1,1 1,0 1,1
ERC 1,9 4,1 2,0 1,8 3,6 0,9 - 2,8
JxCat 0,9 - 3,7 0,5 - 0,3 - 1,5
CUP 0,3 1,1 0,4 0,2 0,3 0,3 - -
EAJ-PNV 0,8 0,8 1,1 1,2 - 1,1 - 0,3
EH Bildu 0,5 - 0,6 0,9 - 0,9 - -
Na+ 0,3 - 0,3 0,1 - 1,0 - -
CCa-NC 0,1 - - 0,3 - 0,2 - -
Més Compromís 0,6 0,8 0,9 0,6 0,3 - 2,1 0,3
BNG 0,6 - 1,0 0,6 1,3 0,5 - -
PRC 0,1 - - 0,3 - - - -
PACMA 0,6 1,1 0,5 0,3 1,3 0,7 - 0,6
Otros partidos 0,9 - 0,8 1,1 1,4 0,9 1,7 -
En blanco 1,2 2,9 1,4 1,3 1,2 1,1 1,0 0,7
Nulo 1,0 - 1,6 1,5 0,3 0,9 1,2 -
No tenía edad 3,4 - 1,6 4,4 4,3 3,6 0,8 5,2
No votó 10,9 14,6 9,8 11,9 10,4 12,7 8,8 7,0
No tenía derecho a voto 5,2 3,7 2,5 4,2 3,9 6,2 8,7 9,1
No recuerda 5,3 3,5 6,8 4,4 4,6 6,0 5,7 5,7
N.C. 10,9 7,9 11,2 9,8 6,8 14,2 14,4 10,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta C1bR
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 20,1 10,0 20,7 23,3 18,3 20,2 19,8 18,9
PP 16,8 21,9 17,1 15,2 23,2 14,3 17,5 14,2
VOX 5,3 6,2 4,8 5,3 4,8 4,7 9,5 4,0
Unidas Podemos 3,4 1,8 2,8 2,9 2,7 3,7 4,2 6,0
Podemos 3,9 2,5 4,5 3,3 5,9 3,6 3,8 3,9
IU 1,5 2,1 0,9 1,4 1,5 1,9 2,4 0,8
Ciudadanos 3,4 4,1 2,7 3,0 3,0 3,3 5,3 3,9
PACMA 0,5 - 0,9 0,7 - - 0,4 1,5
Más País 0,7 0,7 - 1,2 0,5 0,6 0,4 1,3
SUMAR 0,8 2,4 0,3 0,8 0,9 0,7 1,1 0,6
ERC 1,8 2,9 1,6 1,1 3,8 0,7 0,3 3,8
JxCat 0,6 - 2,8 0,3 - 0,3 - 0,8
Compromís 0,6 - 0,7 0,9 0,3 0,1 2,2 -
BNG 0,5 - 1,0 0,2 1,3 0,5 - -
EAJ-PNV 0,9 1,8 1,5 1,2 - 1,2 - 0,4
EH Bildu 0,5 0,7 0,2 0,8 - 0,9 - -
Otro partido 4,0 2,2 4,4 4,6 3,6 3,7 3,1 4,6
Ninguno 23,8 28,9 25,9 24,0 23,1 23,8 17,5 23,5
N.S. 5,7 6,6 2,1 5,3 4,2 8,3 6,2 6,7
N.C. 5,3 5,1 5,1 4,6 3,0 7,4 6,2 5,0
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 1,9 1,7 4,1 1,7 1,9 1,6 1,8 -
Primaria 3,7 5,9 3,8 3,8 1,0 5,0 3,8 2,2
Secundaria 1ª etapa 13,3 15,4 16,7 15,8 15,2 10,8 10,6 6,2
Secundaria 2ª etapa 16,0 21,2 15,2 13,9 13,3 18,4 14,6 18,6
F.P. 21,2 20,9 23,4 25,7 26,6 18,6 12,6 12,8
Superiores 43,2 34,1 36,4 37,9 40,8 44,8 56,1 59,4
Otros 0,4 - 0,4 1,0 0,3 0,1 - 0,5
N.C. 0,4 0,8 - 0,1 0,9 0,5 0,5 0,3
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta C3
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 18,3 24,3 18,7 16,9 12,8 20,4 20,2 18,8
Católico/a no practicante 34,7 40,4 38,1 33,3 40,6 33,2 29,1 31,1
Creyente de otra religión 3,9 2,0 2,8 3,3 4,9 5,5 3,9 3,5
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,3 8,4 9,5 12,6 12,4 13,6 14,1 13,2

Indiferente, no creyente 12,9 10,4 13,5 14,6 10,6 11,2 18,6 11,1
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 16,0 13,5 15,4 17,5 15,8 13,7 12,5 21,3
N.C. 2,0 1,1 2,0 1,8 3,0 2,3 1,6 1,0
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C3)

(N=1.361)

Pregunta C3a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 26,9 27,2 32,1 27,9 33,5 22,4 18,7 24,7
Casi nunca 20,4 17,5 18,7 20,9 23,8 19,0 21,2 22,1
Varias veces al año 23,6 27,2 24,5 22,8 25,1 24,2 22,7 19,9
Dos o tres veces al mes 8,7 6,9 11,4 8,9 3,5 9,8 14,8 4,8
Todos los domingos y festivos 14,9 15,2 13,4 15,3 10,3 17,4 11,3 18,7
Varias veces a la semana 4,8 4,6 - 4,0 3,8 6,1 8,5 9,3
N.C. 0,7 1,5 - 0,2 - 1,2 2,7 0,5
(N) (1.361) (92) (201) (334) (179) (316) (99) (140)

Pregunta C4
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 46,8 51,1 50,1 50,2 44,5 45,8 43,6 39,3
Soltero/a 35,0 33,8 33,1 33,3 34,4 33,8 36,2 44,1
Viudo/a 7,0 6,5 4,8 4,8 9,2 10,2 8,3 5,5
Separado/a 2,6 1,9 3,0 2,5 2,8 2,8 3,1 1,9
Divorciado/a 8,4 5,9 9,0 9,3 8,7 6,7 8,7 9,2
N.C. 0,2 0,7 - - 0,3 0,6 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta C5
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 56,2 55,3 58,1 56,2 52,8 55,0 54,7 61,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,4 25,2 21,5 21,9 23,9 20,8 24,5 23,1

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,3 - 0,7 2,3 2,6 4,0 2,4 2,1
En paro y ha trabajado antes 8,8 13,3 9,1 8,6 8,4 8,8 10,7 6,0
En paro y busca su primer empleo 0,6 - 0,4 0,5 0,4 1,0 2,0 -
Estudiante 4,9 1,4 5,1 4,6 6,2 5,4 3,2 5,9
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 4,8 3,8 4,3 3,3 3,9 1,4 1,0
Otra situación 1,2 - 1,3 1,6 2,6 0,8 1,0 0,4
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C5)
(N=1.343)

Pregunta C5a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 82,7 72,3 75,3 83,2 83,6 86,4 82,7 88,1
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,2 11,3 8,7 5,2 4,8 1,6 9,4 2,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,6 15,1 14,4 10,3 9,6 10,5 7,9 7,7

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,3 - 1,1 - 1,0 - - 0,5

Miembro de una cooperativa 0,4 - 0,5 0,2 0,6 0,7 - 0,5
Otra situación 0,2 1,2 - - 0,5 0,4 - -
N.C. 0,5 - - 1,0 - 0,4 - 1,0
(N) (1.343) (77) (195) (351) (162) (294) (102) (162)
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Pregunta C5ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 5,1 7,6 5,0 4,9 4,7 2,9 6,1 8,2
Profesionales, científicos/as e intelectuales 18,0 9,5 17,9 15,1 19,2 19,0 21,6 23,7
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 8,6 7,0 5,5 8,6 8,7 9,5 10,0 10,3
Personal de apoyo administrativo 5,8 6,0 6,1 5,7 2,1 6,6 6,3 7,6
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

7,8 7,0 8,6 9,5 7,9 7,3 4,7 6,3

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,1 3,2 3,2 1,4 0,5 0,1 - -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,9 8,9 5,8 4,1 2,3 3,7 2,8 1,3
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,3 3,2 1,9 2,9 3,0 1,9 1,1 1,7

Ocupaciones elementales 2,2 2,0 2,2 2,4 2,3 2,4 1,3 1,9
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 - 1,7 0,8 1,8 0,9 0,4 -
Otra/o ocupación 0,1 0,9 - - - - - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,4 25,2 21,5 21,9 23,9 20,8 24,5 23,1

Estudiante 4,9 1,4 5,1 4,6 6,2 5,4 3,2 5,9
Trabajo doméstico no remunerado 3,4 4,8 3,8 4,3 3,3 3,9 1,4 1,0
Otra situación inactiva 3,6 - 2,0 3,9 5,1 4,8 3,4 2,5
Parados/as 9,4 13,3 9,5 9,1 8,8 9,8 12,8 6,0
N.C. 0,5 - - 0,7 0,3 1,0 0,3 0,5
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)

Pregunta C6
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más de 5.000 € 6,1 2,3 2,6 4,9 6,8 5,7 7,8 14,2
De 3.901 a 5.000 € 11,9 8,1 9,8 12,1 14,1 11,1 18,7 10,1
De 2.701 a 3.900 € 14,7 10,6 15,6 14,6 11,7 16,1 14,6 17,0
De 1.801 a 2.700 € 20,9 18,8 22,7 21,5 24,1 20,1 15,3 19,9
De 1.100 a 1.800 € 26,9 31,0 31,7 26,9 25,8 27,5 22,9 21,2
Menos de 1.100 € 14,2 23,4 12,4 14,8 14,1 13,8 14,0 11,6
N.S. 2,0 1,4 2,1 2,4 0,3 2,2 1,9 2,4
N.C. 3,4 4,4 3,1 2,9 3,1 3,4 4,7 3,7
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta C7a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 5,8 0,9 3,1 4,2 9,0 4,1 9,8 12,9
Clase media-media 47,5 48,7 45,7 48,7 43,0 47,5 49,4 50,4
Clase media-baja 12,8 19,2 15,5 11,6 14,5 13,2 8,6 9,5
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,6 9,3 12,0 11,0 9,9 11,9 9,4 7,3
Clase baja/pobre 11,8 14,6 13,2 12,1 12,1 12,1 11,4 7,5
Otras 7,5 6,1 6,6 7,9 7,6 7,9 5,8 8,7
N.S. 3,3 1,2 3,0 4,4 2,7 2,7 3,9 3,6
N.C. 0,6 - 0,8 0,1 1,3 0,7 1,7 -
(N) (2.391) (139) (336) (625) (307) (534) (187) (263)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,5 31,4 41,7 48,3 52,3 49,9 47,8 46,5 43,3
Mujer 51,5 68,6 58,3 51,7 47,7 50,1 52,2 53,5 56,7
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,5 - 5,0 8,1 20,3 11,5 3,6 - -
De 25 a 34 años 13,6 - 3,3 8,4 9,1 14,6 17,9 12,8 14,0
De 35 a 44 años 18,3 5,8 3,1 14,8 13,6 20,0 22,4 - -
De 45 a 54 años 19,5 4,2 2,6 13,7 15,3 25,1 22,0 37,9 11,7
De 55 a 64 años 16,4 5,7 14,4 22,5 17,1 15,2 15,3 7,6 38,9
De 65 a 74 años 11,9 13,5 30,8 13,8 14,8 7,9 10,2 41,6 19,7
75 y más años 11,8 70,8 40,8 18,7 9,7 5,7 8,5 - 15,6
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 90,6 88,2 92,3 92,9 86,1 92,8 90,9 58,1 78,0
La nacionalidad española y otra 3,8 - 0,8 3,7 3,6 3,2 4,7 6,6 -
Otra nacionalidad 5,6 11,8 6,8 3,4 10,2 4,0 4,5 35,2 22,0
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 1
El próximo 10 de diciembre cumplirá 75 años la Declaración Universal de Derechos Humanos. ¿Conoce Ud. o ha oído
hablar de la Declaración?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 81,7 26,1 54,5 65,0 76,8 80,1 94,3 76,3 61,1
No 18,2 73,9 45,5 34,6 23,1 19,5 5,7 23,7 38,9
N.S. 0,1 - - 0,4 - 0,3 - - -
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

CIS
Estudio nº3394. ESTUDIO 75 ANIVERSARIO DE LOS DERECHOS HUMANOS Enero 2023

Pág 63



 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LA DECLARACIÓN UNIVERSAL DE DERECHOS HUMANOS
(1 en P1)
(N=1.953)

Pregunta 2
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 16,2 - 11,2 15,6 16,8 15,5 17,1 10,2 -
Bastante 37,9 - 22,6 36,8 35,5 32,9 42,5 15,6 -
Poco 39,9 86,7 51,4 40,1 41,2 44,9 36,0 54,6 72,2
Nada 4,1 6,3 11,5 6,4 4,4 3,4 3,3 12,3 27,8
N.S. 1,2 7,0 3,4 - 1,5 2,3 0,6 7,4 -
N.C. 0,7 - - 1,1 0,5 1,1 0,5 - -
(N) (1.953) (12) (48) (206) (294) (406) (973) (8) (5)

Pregunta 2MT
¿En qué medida mucho, bastante, poco o nada cree que la Declaración ha servido para que la población general conozca
sus derechos básicos? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 13,2 - 6,1 10,1 12,9 12,4 16,1 7,8 -
Bastante 30,9 - 12,3 23,9 27,3 26,4 40,0 11,9 -
Poco 32,6 22,6 28,0 26,0 31,6 36,0 33,9 41,7 44,1
Nada 3,4 1,6 6,3 4,1 3,4 2,7 3,1 9,4 17,0
N.S. 1,0 1,8 1,9 - 1,2 1,9 0,6 5,6 -
N.C. 0,6 - - 0,7 0,4 0,9 0,5 - -
No conoce el aniversario
de la Declaración
Universal de Derechos
Humanos, N.S. o N.C.
(P1)

18,3 73,9 45,5 35,0 23,2 19,9 5,7 23,7 38,9

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 3
En el momento actual y considerando los últimos veinte años, ¿diría Ud. que ha aumentado, sigue igual o ha disminuido
el número de países que respetan los derechos humanos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ha aumentado 48,2 30,6 31,6 42,4 52,3 46,7 51,5 39,7 26,0
Sigue igual 23,0 6,3 13,9 24,8 19,8 22,8 25,1 26,2 34,2
Ha disminuido 24,5 36,9 34,9 27,6 23,7 27,2 20,9 34,1 39,9
N.S. 4,2 22,0 19,6 4,8 4,2 3,3 2,4 - -
N.C. 0,1 4,2 - 0,4 - - - - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 4
¿Cree Ud. que la violación de los derechos humanos es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada frecuente
actualmente en el mundo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy frecuente 34,6 34,9 31,9 38,1 34,8 35,3 33,0 48,5 43,7
Bastante frecuente 53,7 48,1 48,5 45,9 53,5 52,0 58,2 45,5 16,3
Poco frecuente 9,6 11,1 8,8 13,9 10,3 11,5 7,1 6,0 15,6
Nada frecuente 0,2 1,9 0,7 - 0,2 - 0,1 - -
N.S. 1,5 3,9 10,0 1,1 0,5 1,0 1,2 - 24,4
N.C. 0,4 - - 0,9 0,7 0,2 0,4 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 5
¿Y cómo considera que será en el futuro?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy frecuente 28,9 24,3 29,3 32,4 28,0 31,8 26,7 40,5 45,0
Bastante frecuente 37,2 26,7 19,7 30,5 35,5 33,9 43,6 32,1 15,6
Poco frecuente 24,3 16,4 23,1 21,6 29,1 26,2 22,8 27,4 22,4
Nada frecuente 3,5 4,3 6,2 5,8 3,4 3,7 2,6 - -
N.S. 4,8 15,7 17,3 7,8 3,2 3,4 3,6 - 17,0
N.C. 1,3 12,6 4,5 2,0 0,9 1,1 0,7 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 6
¿Con cuál de las siguientes palabras asocia Ud. los derechos humanos en mayor grado? ¿Y en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Principalmente
Democracia 11,1 6,8 14,7 11,3 10,4 10,4 11,2 33,3 15,6
Prosperidad 2,9 6,2 1,1 2,6 2,0 5,0 2,3 5,6 -
Libertad 24,3 15,8 13,0 18,7 25,3 25,5 26,8 - 22,0
Bienestar social 13,7 7,9 10,1 11,3 12,9 14,0 15,2 12,8 -
Competencia 1,0 - 0,8 1,3 1,8 1,4 0,5 7,6 -
Igualdad 19,3 6,8 19,1 20,3 21,8 18,6 18,7 31,2 25,4
Paz 12,6 33,2 22,2 11,9 9,2 11,8 12,7 9,4 37,0
Empleo 2,9 6,3 5,3 9,1 1,9 1,7 1,6 - -
Protección social 9,8 13,5 6,5 10,3 12,0 9,7 9,3 - -
Mercado 1,2 - 3,2 1,2 1,9 1,2 0,9 - -
N.S. 0,6 - 3,9 1,2 0,2 0,3 0,4 - -
N.C. 0,5 3,5 - 0,7 0,7 0,3 0,5 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Segundo lugar
Democracia 13,3 10,0 18,0 11,0 13,6 11,8 14,7 - -
Prosperidad 4,7 2,4 8,5 4,7 4,7 4,6 4,4 - 18,4
Libertad 18,4 20,8 16,7 16,8 17,0 18,4 18,9 40,8 49,3
Bienestar social 14,0 14,2 8,5 10,6 13,3 15,7 14,8 19,7 18,3
Competencia 0,9 5,8 1,7 1,2 1,3 0,9 0,5 - -
Igualdad 17,1 3,3 13,4 17,3 17,2 18,6 17,2 9,4 14,0
Paz 13,8 14,6 9,0 16,3 14,5 9,6 15,2 22,5 -
Empleo 5,0 13,9 7,4 7,5 5,2 6,4 2,9 - -
Protección social 8,4 - 9,8 6,8 8,8 9,3 8,7 - -
Mercado 1,2 - - 2,9 1,0 1,3 0,8 7,6 -
N.S. 1,1 5,2 1,8 1,6 1,1 1,6 0,4 - -
N.C. 2,2 9,7 5,0 3,3 2,2 1,9 1,4 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

TOTAL
Democracia 24,4 16,8 32,8 22,3 24,0 22,1 25,9 33,3 15,6
Prosperidad 7,6 8,6 9,6 7,4 6,7 9,6 6,8 5,6 18,4
Libertad 42,7 36,6 29,8 35,5 42,3 43,9 45,7 40,8 71,3
Bienestar social 27,6 22,1 18,7 21,9 26,2 29,7 30,0 32,5 18,3
Competencia 2,0 5,8 2,6 2,4 3,0 2,3 1,1 7,6 -
Igualdad 36,3 10,1 32,5 37,6 39,1 37,2 35,9 40,6 39,4
Paz 26,4 47,8 31,3 28,3 23,6 21,5 27,8 31,8 37,0
Empleo 7,8 20,2 12,7 16,6 7,1 8,1 4,5 - -
Protección social 18,3 13,5 16,3 17,1 20,9 19,0 18,0 - -
Mercado 2,4 - 3,2 4,1 2,9 2,5 1,7 7,6 -
N.S. 0,6 - 3,9 1,2 0,2 0,3 0,4 - -
N.C. 0,5 3,5 - 0,7 0,7 0,3 0,5 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 7
¿Piensa Ud. que la Declaración Universal de Derechos Humanos (DUDH) es un instrumento de presión que sirve: para
que los países que los vulneran los acepten; para que los países que los vulneran acepten algunos de esos derechos; o
cree que la DUDH no influye en esos países?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La DUDH sirve para que
los países que vulneran
los derechos humanos
los acepten

18,1 18,8 18,2 20,4 19,4 20,4 15,7 20,6 29,7

La DUDH sirve para que
los países que vulneran
los derechos humanos
acepten algunos de esos
derechos

34,1 18,5 19,8 34,0 32,6 29,7 38,8 37,9 16,7

La DUDH no influye en
esos países

42,7 33,0 53,4 36,2 45,5 44,2 42,7 34,5 35,3

N.S. 3,3 15,8 7,8 7,1 1,4 3,8 1,5 - 7,9
N.C. 1,8 13,9 0,8 2,3 1,1 1,9 1,4 7,0 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 8
¿Cuál cree Ud. que es el área geográfica en el que se respetan menos los derechos humanos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En Oceanía 0,5 - 1,3 1,4 - 0,1 0,5 - -
En Europa 1,6 7,8 5,3 1,1 1,7 1,1 1,5 - -
En Asia 19,5 - 12,0 13,2 21,3 19,6 22,5 - -
En China 8,9 8,6 11,7 13,1 10,3 5,5 8,7 7,8 -
En Rusia 5,1 4,4 5,0 7,6 6,0 5,4 3,7 14,4 8,3
En América del Norte 0,8 - 1,0 0,8 1,3 0,2 1,0 - -
En América Central 0,5 - 0,7 0,4 0,9 0,8 0,3 - -
En América del Sur 3,3 7,0 5,5 1,7 3,5 3,5 3,0 13,0 15,6
En África 56,3 51,7 47,5 56,9 51,7 59,9 57,2 64,8 19,7
N.S. 2,6 8,4 10,1 3,5 2,6 2,8 1,0 - 39,4
N.C. 0,9 12,1 - 0,3 0,5 1,1 0,6 - 17,0
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 8a
Y,  en  concreto,  ¿hay  algún  país  en  el  que  especialmente  se  vulneren  los  derechos  humanos?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Irán 11,1 14,9 11,0 10,0 10,6 8,5 13,1 - -
China 9,8 8,5 7,6 8,5 13,5 8,0 10,0 11,9 -
Afganistán 6,2 - 4,7 3,3 7,2 4,8 7,9 - 8,3
Arabia Saudita 5,2 4,3 2,9 6,2 3,8 5,8 5,3 14,4 -
Rusia 3,9 - 2,9 5,1 4,8 3,3 3,6 7,8 8,4
Corea del Norte (Rep. Popular) 3,9 - 3,6 1,5 3,1 3,8 5,2 - -
Marruecos 2,7 7,9 1,5 2,9 3,0 4,3 1,7 - -
Venezuela 2,4 2,4 1,8 3,3 2,0 2,2 2,5 6,0 -
Congo 2,1 - 3,3 1,9 2,1 2,6 1,8 - -
Somalia 1,9 - 1,0 0,3 1,2 1,6 3,0 - -
Qatar 1,6 3,1 5,8 1,6 0,6 2,1 1,3 - -
Emiratos Árabes Unidos 1,5 - - 2,8 1,7 2,6 0,8 - -
India 1,3 - 1,1 0,3 1,6 2,7 1,0 - -
Irak 1,3 - 0,7 1,8 1,5 1,6 1,0 - -
Nigeria 1,2 3,5 1,2 1,9 1,4 0,7 1,2 - -
Sudán 1,2 - - 0,5 0,2 0,3 2,5 - -
Rep. Democrática del Congo 1,2 - - 1,1 1,6 0,6 1,5 - -
España 1,1 - 2,5 1,7 1,3 0,9 1,0 - -
Etiopía 1,1 - - 0,3 0,8 0,8 1,7 - -
Siria 1,0 - - 0,8 0,6 2,0 0,8 - -
Cuba 0,9 - 3,5 0,5 0,2 1,3 0,9 - -
Ucrania 0,9 - 1,0 1,3 0,8 1,0 0,7 - 6,6
Estados Unidos de América 0,8 1,4 1,1 0,2 0,9 0,4 1,1 - 9,3
Otros territorios de África 0,8 - - 1,5 1,3 0,7 0,5 - -
Israel 0,5 - - 0,3 - 0,4 1,0 - -
Corea 0,5 - 1,0 0,7 0,3 0,9 0,4 - -
Uganda 0,5 - - - 0,4 1,2 0,5 - -
Pakistán 0,5 - 1,5 1,0 - 1,0 0,3 - -
Mali 0,5 1,5 - 0,2 0,4 0,7 0,5 - -
Senegal 0,5 - - 0,3 0,7 0,7 0,4 - -
Brasil 0,5 - - 0,3 1,1 0,7 0,2 - -
Yemen 0,4 - - 0,4 - 0,4 0,6 - -
México 0,4 4,2 2,5 - 0,2 0,8 0,1 - -
Angola 0,4 - - 0,2 - - 0,8 7,6 -
Sudáfrica 0,4 - 1,0 0,6 1,2 - 0,1 - -
Libia 0,3 - - 0,3 0,2 0,3 0,5 - -
Nicaragua 0,3 - - - 0,7 0,1 0,5 - -
Colombia 0,3 - - - 0,7 0,4 0,2 12,8 -
Ruanda 0,3 - - 0,3 0,2 0,3 0,4 - -
Sierra Leona 0,3 - - 0,3 - 0,2 0,5 - -
Perú 0,3 - 2,8 0,4 0,2 0,3 - 7,0 -
Otros territorios de Asia 0,2 - - - 0,3 0,6 0,2 - -
Bangladés 0,2 - - 1,3 - - 0,2 - -
Guinea 0,2 - - - 0,2 0,2 0,4 - -
Vietnam 0,2 - - 0,7 0,3 - 0,2 - -
Mozambique 0,2 - - 0,5 0,2 - 0,2 - -
Guinea Ecuatorial 0,2 - - 0,3 0,4 0,3 0,1 - -
Kenia 0,2 - - - 0,4 0,2 0,1 6,6 -
Tanzania 0,2 - - 0,5 - - 0,2 - -
Argentina 0,2 - - 0,8 - - - - 15,6
Tailandia 0,1 - - - 0,2 0,2 0,2 - -
Burundi 0,1 - - - 0,5 - 0,1 - -
Argelia 0,1 - - - - - 0,3 - -
Myanmar 0,1 - - - - - 0,3 - -
Gambia 0,1 - - 0,5 - - 0,1 - -
Chad 0,1 - - - - - 0,3 - -
Egipto 0,1 - - 0,3 - 0,2 0,1 - -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Rep. Centroafricana 0,1 - - - - - 0,2 - -
Haití 0,1 - - 0,3 - 0,2 0,1 - -
Costa de Marfil 0,1 - - - 0,3 - 0,1 - -
Camerún 0,1 - - - 0,2 - 0,2 - -
Madagascar 0,1 - - - 0,3 - 0,1 - -
Indonesia 0,1 - - - - 0,3 0,1 - -
Ghana 0,1 - - - - - 0,2 - -
Islas Marshall 0,1 - - - - 0,4 - - -
Turquía 0,1 - 0,7 - - - 0,1 - -
Mauritania 0,1 - - - - 0,4 - - -
República Dominicana 0,1 - - 0,6 - - - - -
Burkina Faso 0,1 - - - 0,2 - 0,1 - -
Alemania 0,1 - - - 0,4 - - - -
Honduras 0,1 - - 0,2 0,2 - - - -
Níger 0,1 - - - - - 0,1 - -
Eritrea 0,1 - - - - - 0,1 - -
Costa Rica 0,1 - - - - 0,3 - - -
Bielorrusia 0,1 - - - - - 0,1 - -
Malaui 0,1 - - - - - 0,1 - -
Bolivia 0,1 - - 0,4 - - - - -
Ecuador 0,1 - - - - - 0,1 - -
Papua Nueva Guinea 0,1 - - - 0,3 - - - -
Kazajistán 0,0 - - - - - 0,1 - -
Zambia 0,0 - - - - - 0,1 - -
Gabón 0,0 - - - - - 0,1 - -
Suiza 0,0 - - - 0,3 - - - -
Mongolia 0,0 - - - - - 0,1 - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda
del Norte)

0,0 - - - - 0,2 - - -

Guinea Bissau 0,0 - - - - - 0,1 - -
Botsuana 0,0 - - - - - 0,1 - -
Zimbabue 0,0 - - - - 0,2 - - -
El Salvador 0,0 - - - - - 0,1 - -
Yibuti 0,0 - - - 0,2 - - - -
Rumanía 0,0 - - - - - 0,1 - -
Portugal 0,0 - 0,8 - - - - - -
Guatemala 0,0 - - - - - 0,1 - -
Kuwait 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.S. 17,6 30,3 27,5 23,9 17,3 19,4 13,2 20,2 33,7
N.C. 5,5 18,0 5,1 5,4 5,7 6,1 4,4 5,6 18,0
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 9
Con qué frase está más de acuerdo de estas dos afirmaciones:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El éxito de un país se
basa en su desarrollo
económico

24,6 23,0 23,7 25,5 25,5 26,3 23,3 28,6 22,1

El éxito de un país se
basa en el cumplimiento
de los derechos humanos

65,9 61,6 56,4 62,6 67,1 63,6 68,4 71,4 77,9

(NO LEER) Ambas frases 7,7 15,5 15,9 9,3 5,6 8,4 6,7 - -
N.S. 0,9 - 2,8 2,0 0,6 0,6 0,8 - -
N.C. 0,9 - 1,2 0,6 1,2 1,0 0,8 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 10
En su opinión, ¿diría Ud. que hay unos derechos más importantes que otros, como el derecho a la libertad de expresión
frente al derecho a votar o que todos los derechos son igual de importantes?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay unos derechos más
importantes que otros

30,3 36,1 30,0 25,1 30,2 23,5 35,1 38,9 18,4

Todos los derechos son
igual de importantes

68,5 50,0 67,2 74,3 69,2 75,7 63,8 61,1 72,3

N.S. 0,6 4,2 2,8 0,6 0,2 0,3 0,6 - -
N.C. 0,6 9,7 - - 0,4 0,5 0,4 - 9,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 11
En su opinión, en una posible actualización de la Declaración Universal de Derechos Humanos, ¿qué nuevos derechos
cree Ud. que deberían incluirse de los que le voy a citar? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA
LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Derecho a una sanidad
gratuita

72,6 71,6 75,7 74,1 74,5 71,3 71,8 90,6 64,7

Derecho a una renta
mínima

36,7 47,9 48,8 41,1 37,1 39,0 32,6 35,5 29,0

Derecho a tener acceso a
Internet

17,5 23,8 22,4 13,6 16,9 17,4 18,4 - 14,0

Derechos
medioambientales, por
ejemplo, derecho al agua
potable y demás
suministros

73,9 55,4 70,1 72,4 66,9 75,5 77,7 63,4 44,5

Derecho a tener acceso a
la salud mental

44,4 45,4 57,1 46,8 46,3 43,9 42,4 25,2 30,7

Derecho al ocio 16,9 28,6 22,7 18,4 15,8 18,2 15,2 10,8 22,4
Derecho al acceso a la
vivienda

1,3 - 0,7 2,3 1,6 1,7 0,9 - -

Derecho a la educación
universal, pública y
gratuita

2,3 6,2 - 1,1 1,3 2,4 3,0 - 7,7

Derecho al trabajo digno
y a un salario adecuado a
donde se viva

0,6 - - 0,8 - 1,6 0,3 - -

Derecho a la vida, a la
libertad

1,1 10,5 1,2 0,8 1,9 0,8 0,5 - 7,7

Derecho a la libertad de
expresión y derecho a la
información

0,8 - 1,5 0,2 0,8 0,8 0,9 - -

Derecho a la igualdad de
género, derechos de las
personas LGTBI y
personas con
discapacidad

1,3 - 2,7 1,1 1,4 1,3 1,2 - 7,7

Derecho a la
alimentación básica y de
calidad

0,6 5,2 1,1 0,4 1,0 0,3 0,3 9,4 -

Otros derechos 2,3 - 2,9 2,6 2,9 2,0 2,1 - 9,3
Ningún derecho nuevo de
los mencionados

0,4 - - - 0,2 - 0,8 - -

N.S. 0,5 5,2 - - 0,3 0,7 0,5 - 7,9
N.C. 0,4 4,2 - - - 0,2 0,6 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 12
¿Con qué urgencia deberían los Estados intentar erradicar las siguientes vulneraciones de los derechos humanos: con
mucha urgencia, bastante urgencia, poca o ninguna urgencia?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El trabajo infantil, matrimonios forzados, niños/as soldados, etc.
Mucha urgencia 87,1 66,1 77,6 83,9 86,2 86,8 90,4 100,0 54,0
Bastante 10,4 17,5 15,3 12,1 10,2 11,4 8,5 - 38,0
Poca 1,0 1,8 5,1 2,5 1,3 0,1 0,4 - -
Ninguna urgencia 0,9 - 2,0 1,5 1,3 0,9 0,6 - 7,9
N.S. 0,3 4,2 - - 0,8 0,5 - - -
N.C. 0,3 10,4 - - 0,2 0,4 0,1 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La tortura, la pena de muerte o la esclavitud
Mucha urgencia 82,8 59,2 60,8 76,8 82,2 81,2 88,5 100,0 59,7
Bastante 12,4 9,2 19,6 15,2 13,5 14,5 9,6 - 32,3
Poca 1,7 3,3 7,3 1,9 2,2 2,0 0,7 - -
Ninguna urgencia 1,0 - 10,7 1,4 0,8 0,2 0,5 - 7,9
N.S. 1,1 6,3 1,6 3,7 1,1 0,5 0,2 - -
N.C. 1,1 22,0 - 0,9 0,2 1,5 0,5 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La falta de libertades políticas, sindicales y religiosas
Mucha urgencia 51,7 34,6 39,1 52,5 54,6 48,4 53,9 55,8 41,4
Bastante 36,6 24,0 31,1 28,3 32,3 39,9 40,1 37,5 42,3
Poca 7,7 18,0 18,8 11,5 9,1 6,8 5,1 6,6 -
Ninguna urgencia 2,4 15,1 6,7 4,9 2,3 2,7 0,6 - 16,3
N.S. 0,9 2,1 2,8 2,1 0,2 1,7 0,1 - -
N.C. 0,7 6,2 1,5 0,6 1,5 0,5 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los campamentos permanentes de refugiados/as
Mucha urgencia 65,8 50,0 67,7 68,9 67,9 62,5 66,2 87,4 28,3
Bastante 24,8 34,4 13,8 18,4 23,5 26,0 27,1 6,0 52,0
Poca 4,1 - 2,2 4,8 5,3 5,3 3,3 6,6 -
Ninguna urgencia 2,2 6,2 4,9 2,5 2,0 2,8 1,4 - 19,7
N.S. 2,2 4,2 9,5 4,4 1,0 2,6 1,2 - -
N.C. 0,9 5,2 1,9 1,1 0,4 0,8 0,9 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La violencia o discriminación ejercida contra las mujeres
Mucha urgencia 79,8 60,5 82,5 77,3 80,8 79,4 81,2 84,6 50,4
Bastante 16,3 15,0 12,1 17,5 16,2 16,5 16,3 15,4 32,3
Poca 1,8 6,2 - 2,1 2,0 2,0 1,4 - -
Ninguna urgencia 0,7 - 3,8 1,0 0,5 1,3 0,2 - -
N.S. 0,4 4,2 - 0,8 - 0,2 0,3 - 9,3
N.C. 1,0 14,1 1,6 1,2 0,4 0,5 0,6 - 7,9
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La falta de acceso al agua potable
Mucha urgencia 86,3 60,0 77,5 85,4 84,9 87,4 88,9 76,3 43,7
Bastante 12,3 32,3 18,6 12,5 13,8 11,9 10,0 23,7 38,0
Poca 0,7 1,5 1,6 1,1 1,3 0,2 0,6 - -
Ninguna urgencia 0,2 - 1,2 - - 0,3 0,3 - -
N.S. 0,1 - - 0,3 - - - - 7,9
N.C. 0,4 6,2 1,1 0,7 - 0,2 0,2 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La falta de asistencia sanitaria
Mucha urgencia 78,2 57,1 67,8 80,3 80,9 79,5 78,0 70,3 50,2
Bastante 20,0 32,5 25,8 17,5 17,7 19,5 20,4 29,7 49,8
Poca 0,7 - - 0,5 0,9 0,3 1,1 - -
Ninguna urgencia 0,4 - 2,4 0,7 - 0,3 0,3 - -
N.S. 0,3 4,2 1,4 0,6 - 0,2 - - -
N.C. 0,5 6,2 2,5 0,3 0,5 0,1 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La privación de alimentos
Mucha urgencia 83,9 57,0 67,4 79,8 84,6 86,0 86,6 100,0 61,3
Bastante 13,3 24,1 25,3 15,3 13,1 11,8 12,0 - 30,7
Poca 1,1 - 1,5 2,3 1,0 1,0 0,8 - -
Ninguna urgencia 0,6 2,1 4,4 0,9 0,6 0,5 0,2 - -
N.S. 0,4 4,2 - 0,8 0,3 0,7 - - 7,9
N.C. 0,6 12,6 1,5 0,9 0,4 - 0,4 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 13
Dígame si está muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo con las siguientes frases:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los derechos humanos son importantes para garantizar una sociedad más justa en España
Muy de acuerdo 68,2 40,3 71,0 68,2 70,5 65,6 69,8 59,2 61,9
Bastante de acuerdo 26,2 43,0 24,8 27,2 24,1 30,1 24,1 40,8 8,4
Poco de acuerdo 3,4 4,2 1,2 3,4 3,5 2,7 3,8 - 7,7
Nada de acuerdo 1,3 1,9 1,1 0,3 1,5 0,9 1,6 - 11,7
N.S. 0,6 4,2 2,0 0,9 - 0,6 0,4 - -
N.C. 0,3 6,4 - - 0,4 - 0,2 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La mayoría de las personas no conocen bien la Declaración Universal de los Derechos Humanos
Muy de acuerdo 52,0 24,9 45,8 54,2 56,5 54,8 49,9 66,4 41,9
Bastante de acuerdo 40,1 40,6 38,3 32,7 38,4 39,8 43,6 18,8 22,4
Poco de acuerdo 5,2 15,8 13,6 8,5 3,4 3,4 4,4 7,0 17,7
Nada de acuerdo 1,4 1,9 2,2 3,1 1,0 0,8 1,2 - 7,7
N.S. 0,7 4,2 - 0,3 0,7 1,2 0,4 7,8 -
N.C. 0,6 12,6 - 1,2 - - 0,5 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Todos los/as ciudadanos/as de España gozan de los mismos derechos humanos básicos
Muy de acuerdo 19,4 23,0 12,5 15,1 21,5 16,9 21,6 7,6 32,9
Bastante de acuerdo 23,6 1,5 33,1 24,8 18,3 20,5 26,9 26,6 14,0
Poco de acuerdo 35,5 22,7 33,0 31,2 37,6 38,4 35,2 65,8 24,4
Nada de acuerdo 20,3 38,9 16,6 27,9 21,5 23,6 15,6 - 18,4
N.S. 0,8 4,2 3,7 0,8 1,0 0,4 0,5 - -
N.C. 0,4 9,7 1,2 0,2 - 0,1 0,1 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los derechos humanos se respetan en España
Muy de acuerdo 19,0 17,8 17,3 15,9 18,2 15,9 21,7 26,5 22,0
Bastante de acuerdo 48,2 30,4 44,7 39,6 48,9 44,7 53,9 34,7 15,6
Poco de acuerdo 26,2 24,2 23,2 36,2 27,9 31,3 20,2 38,9 24,4
Nada de acuerdo 5,6 22,4 8,8 7,0 4,3 7,5 3,6 - 27,7
N.S. 0,8 5,2 4,5 1,1 0,8 0,3 0,4 - -
N.C. 0,2 - 1,5 0,2 - 0,2 0,1 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los derechos humanos no influyen en mi vida cotidiana
Muy de acuerdo 13,2 9,3 18,9 17,7 13,9 14,7 10,1 29,6 33,7
Bastante de acuerdo 18,7 24,1 27,0 21,4 23,3 19,2 15,0 31,4 -
Poco de acuerdo 28,1 24,3 24,8 29,9 24,9 29,0 28,8 27,1 31,6
Nada de acuerdo 37,4 16,5 16,4 28,3 35,8 35,0 45,0 11,9 24,3
N.S. 1,6 4,2 11,7 1,4 1,5 1,4 0,8 - 10,3
N.C. 1,0 21,6 1,2 1,2 0,5 0,7 0,4 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La Declaración Universal de los Derechos Humanos se debería actualizar para incorporar nuevos derechos sociales
Muy de acuerdo 57,5 29,6 54,7 60,3 62,5 60,9 54,3 72,0 56,2
Bastante de acuerdo 31,6 44,7 37,9 28,8 27,1 31,2 33,6 28,0 -
Poco de acuerdo 5,5 - 1,5 5,6 6,1 3,6 6,7 - 7,7
Nada de acuerdo 2,4 6,6 3,8 1,6 0,9 2,2 3,0 - 11,7
N.S. 2,1 9,4 0,9 2,7 2,9 1,4 1,7 - 14,0
N.C. 0,9 9,7 1,2 0,9 0,5 0,8 0,6 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 14
Qué importancia cree que tienen los siguientes aspectos para la democracia, considera muy importante, bastante
importante, poco o nada importante…

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que las elecciones sean libres y limpias
Muy importante 87,2 66,5 78,7 86,7 87,8 84,0 90,1 93,0 100,0
Bastante importante 11,5 16,6 19,4 11,5 11,4 15,1 9,1 7,0 -
Poco importante 0,4 - 0,7 1,0 0,2 0,3 0,3 - -
Nada importante 0,3 4,3 - 0,4 0,3 0,4 0,2 - -
N.S. 0,1 - - - - 0,1 0,2 - -
N.C. 0,4 12,6 1,2 0,4 0,3 0,2 0,1 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que los partidos de la oposición tengan libertad para criticar al Gobierno
Muy importante 61,3 36,4 45,5 56,6 64,2 55,2 67,3 50,6 50,8
Bastante importante 25,7 23,2 34,7 23,2 25,3 26,9 25,4 22,2 8,4
Poco importante 8,0 - 8,5 12,3 6,8 12,6 5,1 17,8 7,7
Nada importante 3,1 22,3 5,8 5,3 2,1 3,7 1,3 9,4 15,0
N.S. 1,1 11,8 4,3 1,3 1,4 0,8 0,3 - -
N.C. 0,9 6,2 1,2 1,3 0,2 0,8 0,6 - 18,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que la información de los medios de comunicación sea libre, independiente y plural
Muy importante 79,7 49,8 61,7 74,5 80,7 76,1 85,4 100,0 82,3
Bastante importante 17,3 27,5 26,2 22,8 16,8 20,1 13,5 - 8,4
Poco importante 1,7 6,6 2,7 1,3 1,6 3,3 0,9 - -
Nada importante 0,5 9,9 3,4 - - 0,4 0,2 - 9,3
N.S. 0,2 - 2,2 0,6 0,5 - - - -
N.C. 0,5 6,2 3,9 0,8 0,4 0,2 0,1 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que se protejan los derechos de los grupos minoritarios
Muy importante 62,9 36,5 58,9 67,7 62,4 59,5 64,7 72,0 65,4
Bastante importante 29,2 38,9 23,7 23,5 28,2 34,2 28,9 21,4 24,3
Poco importante 5,2 8,7 9,2 5,4 6,0 4,1 4,9 6,6 -
Nada importante 1,2 9,7 3,1 0,6 1,5 1,4 0,8 - -
N.S. 0,9 - 5,1 1,9 1,2 0,8 0,4 - -
N.C. 0,6 6,2 - 0,9 0,7 - 0,4 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que los/as jueces y juezas puedan realizar su trabajo sin injerencias
Muy importante 83,0 60,2 76,0 84,8 83,0 79,8 85,5 93,0 91,6
Bastante importante 14,1 14,1 18,5 12,2 13,5 18,0 12,8 7,0 8,4
Poco importante 1,4 6,7 3,8 1,7 1,6 0,8 1,1 - -
Nada importante 0,3 7,3 - - 0,2 0,2 0,1 - -
N.S. 0,7 5,5 1,7 0,9 1,2 0,6 0,3 - -
N.C. 0,5 6,2 - 0,5 0,4 0,7 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que la Administración Pública facilite las consultas y/o gestiones con lenguaje comprensible y simplificando la burocracia
Muy importante 75,1 52,6 75,9 78,3 76,5 76,1 73,9 86,4 73,4
Bastante importante 21,4 10,8 20,5 17,2 20,6 21,7 23,5 7,0 8,4
Poco importante 2,0 10,3 1,6 2,0 1,5 1,7 2,0 6,6 -
Nada importante 0,6 8,4 1,1 1,4 0,4 0,2 0,4 - -
N.S. 0,4 5,2 0,9 1,1 0,5 - 0,1 - 7,9
N.C. 0,5 12,6 - - 0,4 0,3 0,2 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Que se respete a quién piense diferente
Muy importante 79,6 67,4 72,0 78,8 79,3 78,1 81,9 63,3 85,0
Bastante importante 18,9 26,4 23,6 19,2 19,4 20,4 17,0 36,7 15,0
Poco importante 0,8 - 1,6 0,9 0,2 1,0 0,9 - -
Nada importante 0,2 - 1,5 - 0,5 0,4 - - -
N.S. 0,4 6,2 1,2 1,0 0,6 - 0,1 - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,1 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 15
Dígame si conoce las siguientes Agencias Internacionales y ONGs que trabajan para que no se vulneren los derechos
humanos.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ONU
Conoce 97,3 47,7 84,9 96,1 99,3 99,3 99,3 100,0 81,7
No conoce 2,4 46,1 15,1 3,4 0,7 0,7 0,5 - 18,3
N.S. 0,1 - - 0,5 - - - - -
N.C. 0,2 6,2 - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNESCO
Conoce 94,4 46,2 76,0 91,5 96,4 94,3 98,6 89,2 67,7
No conoce 5,1 47,6 24,0 7,5 3,4 5,7 1,2 10,8 18,3
N.S. 0,3 6,2 - 0,7 0,2 - - - 14,0
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNICEF
Conoce 98,1 58,6 96,6 97,5 98,2 99,5 99,5 100,0 92,1
No conoce 1,6 35,2 0,9 2,5 1,8 0,5 0,4 - 7,9
N.S. 0,2 6,2 2,5 - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

OXFAM-INTERMON
Conoce 72,5 22,8 46,9 58,2 66,7 69,7 85,2 55,0 51,0
No conoce 26,7 71,0 50,6 40,9 32,7 29,4 14,5 45,0 35,0
N.S. 0,7 6,2 2,5 0,9 0,6 0,9 0,1 - 14,0
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Médicos Sin Fronteras
Conoce 97,9 71,1 92,9 98,7 97,0 98,9 99,3 100,0 81,7
No conoce 2,0 28,9 7,1 1,3 3,0 1,1 0,6 - 18,3
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Amnistía Internacional
Conoce 88,9 61,2 83,5 81,7 84,2 86,8 95,6 100,0 67,7
No conoce 10,7 32,4 16,5 17,0 15,8 13,0 4,2 - 32,3
N.S. 0,3 6,4 - 1,3 - 0,2 - - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ACNUR
Conoce 73,4 13,9 53,6 57,6 74,2 65,1 86,6 41,5 58,3
No conoce 26,0 86,1 41,7 42,1 25,1 34,3 13,1 52,8 41,7
N.S. 0,5 - 4,7 0,3 0,8 0,5 0,1 5,6 -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LAS AGENCIAS INTERNACIONALES Y ONGs CITADAS
(Citan algún 1 en P15)

Pregunta 15a
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ONU
1 Muy mal 3,4 - 3,5 4,6 3,8 2,8 3,2 9,4 -
2 1,7 - 1,1 2,2 0,7 1,6 1,9 - 14,4
3 2,0 - - 2,7 1,6 2,0 2,2 - 8,1
4 3,6 12,2 4,3 2,5 6,2 2,4 3,4 - -
5 12,2 13,0 11,0 9,6 10,4 12,6 13,5 13,3 9,4
6 11,8 - 11,5 8,7 11,1 11,8 13,2 25,2 10,2
7 18,0 4,4 9,7 16,3 20,1 15,4 19,7 39,3 19,1
8 21,9 39,5 18,0 19,6 23,2 22,6 22,0 - 10,2
9 9,0 5,0 11,1 8,0 8,2 9,9 9,3 - -
10 Muy bien 11,9 16,8 19,1 18,8 11,4 12,9 8,8 12,8 28,6
N.S. 4,1 9,1 10,8 6,9 3,0 5,7 2,3 - -
N.C. 0,3 - - - 0,4 0,4 0,4 - -
(N) (2.327) (21) (74) (305) (380) (503) (1.025) (11) (7)
Media 6,91 7,41 7,28 7,07 6,90 7,04 6,78 6,30 6,63
Desviación típica 2,18 2,04 2,32 2,45 2,15 2,15 2,11 2,31 3,03
(N) (2.226) (19) (66) (284) (368) (472) (998) (11) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNESCO
1 Muy mal 1,7 - 3,9 4,0 1,8 1,6 0,8 10,5 -
2 0,8 - - 0,6 0,4 1,3 0,7 - -
3 1,3 - - 1,6 1,0 1,2 1,4 - -
4 2,5 12,6 4,9 1,6 1,4 1,0 3,4 - 17,3
5 11,2 28,1 5,5 13,8 10,8 13,3 9,3 38,9 11,3
6 11,0 - 14,3 10,5 13,8 11,5 9,8 7,4 12,4
7 20,9 4,5 10,0 17,0 20,6 19,7 23,8 15,5 -
8 23,2 25,5 22,3 18,1 24,8 20,4 25,4 13,3 35,4
9 10,4 10,4 12,9 7,9 9,3 9,7 11,7 - 13,8
10 Muy bien 11,2 9,5 8,8 14,2 11,4 12,8 9,6 14,4 -
N.S. 5,4 9,4 17,4 9,7 3,9 6,5 3,4 - 9,8
N.C. 0,7 - - 1,0 0,8 0,9 0,4 - -
(N) (2.258) (21) (67) (290) (369) (478) (1.018) (10) (6)
Media 7,19 6,79 7,14 7,00 7,22 7,17 7,26 6,08 6,73
Desviación típica 1,90 2,09 2,14 2,23 1,84 1,96 1,77 2,59 2,01
(N) (2.121) (19) (55) (259) (352) (443) (978) (10) (5)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNICEF
1 Muy mal 1,8 7,1 3,0 4,4 1,6 1,8 0,9 - -
2 0,9 - - 1,2 0,8 1,1 0,7 9,4 -
3 0,7 - - 0,3 1,1 0,8 0,8 - -
4 2,2 - 1,0 1,4 2,3 1,7 2,8 - -
5 5,9 9,4 6,1 7,2 5,9 7,0 4,9 5,6 8,3
6 7,3 10,6 2,4 5,5 8,7 8,8 7,0 - 12,8
7 12,8 4,9 10,1 12,6 12,5 11,6 13,8 28,0 -
8 23,9 20,7 15,8 13,9 23,1 25,1 27,1 38,2 28,3
9 20,1 3,6 23,9 17,7 21,4 17,9 21,6 6,0 24,2
10 Muy bien 20,5 43,7 24,4 28,9 20,5 19,9 17,4 12,8 26,5
N.S. 3,4 - 13,3 6,8 1,4 3,8 2,3 - -
N.C. 0,4 - - - 0,8 0,4 0,5 - -
(N) (2.346) (26) (85) (309) (376) (504) (1.027) (11) (8)
Media 7,85 7,87 8,17 7,84 7,84 7,77 7,88 7,30 8,27
Desviación típica 1,96 2,62 2,05 2,37 1,94 1,98 1,79 2,16 1,68
(N) (2.255) (26) (73) (288) (368) (483) (997) (11) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 2,1 - 7,8 3,2 2,6 1,6 1,6 - -
2 1,1 - - 2,7 0,6 0,7 1,1 - -
3 1,0 - - - 0,7 0,8 1,4 - -
4 2,6 27,3 - 2,4 2,8 1,6 2,7 17,0 -
5 8,7 7,5 7,0 9,7 11,6 10,3 7,1 10,3 15,0
6 10,0 12,6 5,6 12,2 6,4 10,2 10,7 - 23,0
7 16,5 - 11,7 15,3 16,2 14,0 18,5 - -
8 22,7 52,6 19,3 16,0 23,0 20,2 24,7 58,8 -
9 15,5 - 16,1 13,6 16,4 14,1 16,3 13,9 30,7
10 Muy bien 12,0 - 12,6 13,0 11,6 16,2 10,5 - -
N.S. 7,4 - 19,9 11,7 7,7 9,7 5,0 - 13,0
N.C. 0,4 - - - 0,4 0,6 0,4 - 18,3
(N) (1.735) (10) (41) (184) (256) (353) (880) (6) (5)
Media 7,36 6,43 7,28 7,12 7,34 7,50 7,37 7,15 7,12
Desviación típica 1,99 1,85 2,55 2,25 2,04 1,99 1,90 1,92 2,09
(N) (1.598) (10) (33) (163) (235) (317) (832) (6) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 5,9 3,2 2,5 0,9 1,2 0,5 - -
2 0,6 - 1,0 0,7 0,5 0,4 0,8 - -
3 0,6 - - 0,3 0,7 0,7 0,7 - -
4 1,2 - - 2,4 0,4 1,3 1,1 7,0 -
5 4,4 - 4,2 7,8 2,6 5,4 3,5 5,6 9,4
6 3,8 11,0 4,0 2,6 5,8 4,1 3,1 - -
7 8,9 - 4,9 6,4 9,0 8,5 10,3 14,4 25,8
8 18,2 18,7 17,5 12,6 18,1 21,1 18,6 24,5 10,2
9 23,6 11,9 16,8 19,2 22,8 21,0 27,7 - 18,3
10 Muy bien 34,7 52,4 43,7 41,4 36,5 32,3 31,7 48,4 36,3
N.S. 2,6 - 4,9 4,1 2,0 3,6 1,8 - -
N.C. 0,3 - - - 0,8 0,2 0,4 - -
(N) (2.342) (32) (81) (313) (371) (502) (1.025) (11) (7)
Media 8,45 8,54 8,54 8,35 8,55 8,34 8,50 8,38 8,37
Desviación típica 1,81 2,33 2,10 2,18 1,70 1,84 1,66 1,98 1,73
(N) (2.273) (32) (77) (300) (361) (482) (1.002) (11) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,7 6,8 4,4 4,3 2,6 3,3 1,8 - 17,3
2 1,4 - - 0,6 0,9 1,2 2,0 - -
3 1,6 - 1,9 1,6 1,5 1,8 1,6 - -
4 1,9 - - 1,1 1,4 1,7 2,6 - -
5 8,6 - 7,8 9,6 7,9 8,8 8,6 18,7 11,3
6 8,6 12,8 4,7 6,2 13,8 8,9 7,3 21,0 13,8
7 14,7 13,1 9,0 11,0 15,5 15,3 15,9 - -
8 20,4 40,1 25,9 21,6 17,7 19,6 20,3 22,7 12,3
9 16,6 - 17,7 10,1 17,9 13,9 19,7 - -
10 Muy bien 18,8 13,6 19,1 26,3 17,4 20,2 16,5 37,6 23,1
N.S. 4,5 13,5 9,5 7,6 3,2 4,7 3,3 - 22,1
N.C. 0,4 - - - 0,2 0,5 0,5 - -
(N) (2.126) (27) (73) (259) (323) (440) (987) (11) (6)
Media 7,51 7,32 7,72 7,61 7,48 7,46 7,52 7,77 6,24
Desviación típica 2,17 2,23 2,24 2,36 2,09 2,24 2,10 2,09 3,74
(N) (2.023) (24) (66) (239) (312) (417) (949) (11) (5)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ACNUR
1 Muy mal 1,5 - 5,0 4,0 1,5 1,8 0,8 - -
2 0,8 - - 0,6 0,6 1,3 0,9 - -
3 1,4 - - 0,5 1,3 1,9 1,4 - 20,1
4 1,9 - - 1,5 2,0 1,6 2,2 - -
5 8,3 11,8 5,8 10,9 11,0 8,6 6,8 22,5 13,1
6 9,0 - 7,1 6,8 10,4 9,8 9,0 - -
7 16,0 - 19,3 15,6 13,9 14,1 17,4 34,4 -
8 20,1 42,7 19,8 12,8 21,8 19,8 20,7 43,1 41,1
9 17,4 - 8,3 12,5 17,9 14,8 19,9 - 14,3
10 Muy bien 16,8 45,5 16,0 19,5 16,2 19,0 15,6 - -
N.S. 6,2 - 18,7 15,5 2,5 6,9 4,5 - 11,3
N.C. 0,6 - - - 1,1 0,5 0,7 - -
(N) (1.754) (6) (47) (183) (284) (330) (894) (4) (5)
Media 7,59 8,56 7,44 7,41 7,53 7,54 7,67 6,98 6,58
Desviación típica 1,98 1,75 2,22 2,32 1,97 2,10 1,86 1,31 2,56
(N) (1.635) (6) (38) (154) (274) (306) (847) (4) (5)
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Pregunta 15aMT
Dígame cómo valora la actividad de las Agencias Internacionales y ONGs antes citadas, utilizando para ello una escala de
1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'. (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ONU
1 Muy mal 3,3 - 2,9 4,5 3,8 2,8 3,2 9,4 -
2 1,6 - 0,9 2,1 0,7 1,5 1,9 - 11,7
3 2,0 - - 2,6 1,6 1,9 2,2 - 6,6
4 3,5 5,8 3,6 2,4 6,2 2,4 3,4 - -
5 11,9 6,2 9,3 9,2 10,3 12,5 13,4 13,3 7,7
6 11,5 - 9,7 8,3 11,0 11,7 13,1 25,2 8,4
7 17,5 2,1 8,3 15,7 19,9 15,3 19,6 39,3 15,6
8 21,3 18,8 15,3 18,9 23,1 22,4 21,8 - 8,3
9 8,8 2,4 9,4 7,6 8,1 9,8 9,3 - -
10 Muy bien 11,6 8,0 16,2 18,1 11,3 12,8 8,8 12,8 23,4
N.S. 4,0 4,3 9,2 6,6 3,0 5,6 2,3 - -
N.C. 0,3 - - - 0,4 0,4 0,4 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

2,7 52,3 15,1 3,9 0,7 0,7 0,7 - 18,3

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNESCO
1 Muy mal 1,6 - 2,9 3,6 1,8 1,5 0,8 9,4 -
2 0,7 - - 0,5 0,4 1,3 0,7 - -
3 1,2 - - 1,5 1,0 1,1 1,4 - -
4 2,4 5,8 3,7 1,5 1,3 0,9 3,4 - 11,7
5 10,5 13,0 4,2 12,6 10,4 12,5 9,2 34,7 7,7
6 10,3 - 10,9 9,6 13,3 10,8 9,7 6,6 8,4
7 19,7 2,1 7,6 15,5 19,9 18,6 23,5 13,8 -
8 21,9 11,8 17,0 16,5 23,9 19,2 25,0 11,9 24,0
9 9,8 4,8 9,8 7,2 9,0 9,2 11,6 - 9,3
10 Muy bien 10,5 4,4 6,7 13,0 11,0 12,1 9,5 12,8 -
N.S. 5,1 4,3 13,2 8,9 3,8 6,1 3,4 - 6,6
N.C. 0,6 - - 0,9 0,8 0,8 0,4 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

5,6 53,8 24,0 8,5 3,6 5,7 1,4 10,8 32,3

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

UNICEF
1 Muy mal 1,8 4,2 2,9 4,3 1,5 1,8 0,9 - -
2 0,8 - - 1,2 0,8 1,1 0,7 9,4 -
3 0,7 - - 0,3 1,0 0,8 0,8 - -
4 2,1 - 0,9 1,4 2,2 1,7 2,8 - -
5 5,8 5,5 5,9 7,0 5,8 6,9 4,9 5,6 7,7
6 7,2 6,2 2,3 5,3 8,6 8,8 7,0 - 11,7
7 12,5 2,9 9,8 12,3 12,3 11,6 13,7 28,0 -
8 23,4 12,1 15,3 13,5 22,7 25,0 27,0 38,2 26,0
9 19,7 2,1 23,1 17,3 21,0 17,9 21,5 6,0 22,2
10 Muy bien 20,1 25,6 23,6 28,2 20,1 19,8 17,3 12,8 24,4
N.S. 3,4 - 12,8 6,6 1,3 3,8 2,3 - -
N.C. 0,4 - - - 0,8 0,4 0,5 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

1,9 41,4 3,4 2,5 1,8 0,5 0,5 - 7,9

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

OXFAM-INTERMON
1 Muy mal 1,5 - 3,7 1,9 1,7 1,1 1,4 - -
2 0,8 - - 1,6 0,4 0,5 0,9 - -
3 0,7 - - - 0,4 0,5 1,2 - -
4 1,9 6,2 - 1,4 1,9 1,1 2,3 9,4 -
5 6,3 1,7 3,3 5,7 7,8 7,2 6,1 5,6 7,7
6 7,3 2,9 2,6 7,1 4,2 7,1 9,1 - 11,7
7 12,0 - 5,5 8,9 10,8 9,8 15,8 - -
8 16,5 12,0 9,0 9,3 15,3 14,1 21,1 32,3 -
9 11,3 - 7,6 7,9 11,0 9,8 13,9 7,6 15,6
10 Muy bien 8,7 - 5,9 7,6 7,7 11,3 8,9 - -
N.S. 5,4 - 9,3 6,8 5,2 6,8 4,3 - 6,6
N.C. 0,3 - - - 0,3 0,4 0,4 - 9,3
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

27,5 77,2 53,1 41,8 33,3 30,3 14,8 45,0 49,0

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Médicos Sin Fronteras
1 Muy mal 1,1 4,2 2,9 2,5 0,8 1,2 0,5 - -
2 0,6 - 0,9 0,7 0,5 0,4 0,8 - -
3 0,6 - - 0,3 0,7 0,7 0,7 - -
4 1,1 - - 2,4 0,4 1,3 1,1 7,0 -
5 4,3 - 3,9 7,7 2,5 5,4 3,5 5,6 7,7
6 3,7 7,8 3,7 2,6 5,6 4,1 3,1 - -
7 8,7 - 4,5 6,3 8,7 8,5 10,2 14,4 21,1
8 17,8 13,3 16,2 12,4 17,5 20,9 18,4 24,5 8,3
9 23,1 8,5 15,7 19,0 22,1 20,8 27,5 - 15,0
10 Muy bien 34,0 37,3 40,6 40,8 35,4 32,0 31,5 48,4 29,7
N.S. 2,6 - 4,5 4,0 1,9 3,6 1,8 - -
N.C. 0,3 - - - 0,8 0,2 0,4 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

2,1 28,9 7,1 1,3 3,0 1,1 0,7 - 18,3

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Amnistía Internacional
1 Muy mal 2,4 4,2 3,7 3,5 2,2 2,9 1,7 - 11,7
2 1,2 - - 0,5 0,7 1,0 1,9 - -
3 1,4 - 1,6 1,3 1,3 1,5 1,5 - -
4 1,7 - - 0,9 1,2 1,5 2,5 - -
5 7,6 - 6,5 7,9 6,6 7,7 8,2 18,7 7,7
6 7,6 7,8 3,9 5,0 11,6 7,7 7,0 21,0 9,3
7 13,1 8,0 7,5 9,0 13,1 13,3 15,2 - -
8 18,1 24,6 21,7 17,6 14,9 17,0 19,4 22,7 8,3
9 14,7 - 14,8 8,3 15,1 12,1 18,8 - -
10 Muy bien 16,7 8,3 16,0 21,4 14,7 17,6 15,8 37,6 15,6
N.S. 4,0 8,2 7,9 6,2 2,7 4,1 3,1 - 15,0
N.C. 0,3 - - - 0,2 0,4 0,5 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

11,1 38,8 16,5 18,3 15,8 13,2 4,4 - 32,3

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

ACNUR
1 Muy mal 1,1 - 2,7 2,3 1,1 1,2 0,7 - -
2 0,6 - - 0,3 0,4 0,8 0,8 - -
3 1,0 - - 0,3 1,0 1,2 1,2 - 11,7
4 1,4 - - 0,9 1,5 1,0 1,9 - -
5 6,1 1,6 3,1 6,3 8,2 5,6 5,9 9,4 7,7
6 6,6 - 3,8 3,9 7,7 6,4 7,8 - -
7 11,7 - 10,3 9,0 10,3 9,1 15,1 14,3 -
8 14,7 5,9 10,6 7,4 16,2 12,9 18,0 17,9 24,0
9 12,8 - 4,4 7,2 13,3 9,6 17,3 - 8,4
10 Muy bien 12,3 6,3 8,6 11,2 12,0 12,3 13,5 - -
N.S. 4,5 - 10,0 8,9 1,8 4,5 3,9 - 6,6
N.C. 0,5 - - - 0,8 0,3 0,6 - -
No conoce a alguna de
las Agencias
Internacionales y ONGs
que trabajan por los
derechos humanos, N.S.
o N.C. (P15)

26,6 86,1 46,4 42,4 25,8 34,9 13,4 58,5 41,7

(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta 16
En su opinión, ¿diría Ud. que en España, en los siguientes ámbitos, se sufre discriminación?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En la escuela, instituto
Sí 72,6 82,7 71,8 81,4 74,1 79,6 65,8 69,2 53,0
No 23,5 8,5 16,8 15,7 20,1 17,9 31,2 15,4 32,9
N.S. 3,4 8,7 11,4 2,9 5,4 2,3 2,3 7,8 14,0
N.C. 0,4 - - - 0,4 0,2 0,7 7,6 -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En el trabajo
Sí 78,1 78,7 80,9 87,6 76,7 81,1 74,2 78,6 44,7
No 20,6 18,4 11,8 12,4 21,8 17,8 24,7 13,6 41,2
N.S. 1,2 2,9 7,3 - 1,5 0,9 0,9 7,8 14,0
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cuando se quiere alquilar una vivienda
Sí 80,4 70,1 78,9 81,9 77,9 81,3 81,2 92,4 52,7
No 15,0 12,6 8,5 13,0 17,0 14,6 15,7 7,6 24,0
N.S. 4,0 14,4 12,6 4,9 3,9 3,6 2,7 - 14,0
N.C. 0,6 2,9 - 0,2 1,3 0,4 0,4 - 9,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En lugares públicos, en la calle
Sí 60,5 70,8 52,4 68,1 65,0 66,0 54,4 29,3 52,7
No 37,4 24,9 42,2 28,8 33,8 31,6 44,0 70,7 33,3
N.S. 1,8 4,3 5,5 3,0 1,2 1,6 1,2 - 14,0
N.C. 0,4 - - - - 0,7 0,5 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En las tiendas, restaurantes, bares,...
Sí 49,2 32,4 42,5 54,8 55,2 51,7 45,4 49,7 38,1
No 47,4 54,1 46,0 41,4 42,5 45,9 51,8 50,3 41,2
N.S. 3,0 7,3 11,5 3,8 2,3 2,2 2,5 - 20,7
N.C. 0,3 6,2 - - - 0,2 0,3 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cuando se acceden a servicios privados: bancos, asesorías,…
Sí 52,3 26,5 45,7 50,6 55,1 50,9 54,3 42,8 51,7
No 41,8 45,5 43,2 39,9 40,6 43,7 41,6 57,2 24,0
N.S. 5,5 28,0 11,1 8,9 3,9 4,8 3,8 - 24,4
N.C. 0,4 - - 0,6 0,3 0,6 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cuando se acceden a servicios públicos: sanidad, hacienda, ayuntamiento,...
Sí 34,1 44,0 42,3 42,3 40,0 36,0 27,6 14,4 37,1
No 62,7 46,5 56,2 53,3 56,5 61,2 69,9 85,6 31,9
N.S. 2,6 9,5 1,5 2,8 3,5 2,5 1,8 - 31,0
N.C. 0,6 - - 1,6 - 0,4 0,6 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Cuando se interactúa con la policía
Sí 46,2 25,9 26,3 44,3 51,1 48,5 46,4 52,7 37,1
No 46,7 49,6 50,5 45,4 44,1 45,5 48,4 47,3 38,5
N.S. 6,2 11,9 23,2 8,9 4,8 5,4 4,7 - 14,0
N.C. 0,8 12,6 - 1,4 - 0,6 0,5 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En el transporte, autobús, metro, cercanías,...
Sí 34,4 27,8 31,1 38,0 36,1 35,8 32,5 40,8 32,0
No 62,0 56,4 61,6 58,8 57,9 61,6 65,2 59,2 43,6
N.S. 3,0 9,5 6,1 3,2 5,2 2,4 1,9 - 14,0
N.C. 0,6 6,2 1,2 - 0,7 0,2 0,5 - 10,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 8,6 4,4 19,7 12,0 6,9 11,1 6,4 - 11,7
2 5,7 - 2,0 4,4 5,5 4,2 7,6 - -
3 11,0 5,2 - 5,9 11,2 8,1 15,3 - -
4 10,3 - 3,4 9,8 6,5 10,1 13,2 - -
5 25,7 9,1 29,8 27,3 27,2 29,8 22,9 34,1 38,9
6 8,3 17,0 5,8 4,3 10,3 7,3 9,2 7,6 15,6
7 8,6 11,1 7,2 8,2 6,5 9,7 9,1 5,6 -
8 7,1 3,9 9,3 6,8 9,4 5,5 7,0 12,6 -
9 1,8 - 6,3 1,6 2,4 1,9 1,3 - -
10 Derecha 4,9 18,7 8,8 8,8 5,8 5,0 2,5 7,0 -
N.S. 2,2 5,4 5,9 4,1 1,8 1,8 1,3 - 24,4
N.C. 5,8 25,2 1,8 6,8 6,6 5,5 4,4 33,0 9,3
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
Media 4,94 6,68 5,32 5,10 5,19 4,92 4,72 6,37 4,53
Desviación típica 2,34 2,62 2,90 2,62 2,36 2,34 2,13 1,83 1,85
(N) (2.201) (31) (81) (282) (351) (470) (973) (7) (6)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 79,3 68,6 68,8 74,1 71,1 79,3 85,5 64,8 78,0
No votó 10,9 14,4 21,2 16,4 7,3 12,6 9,0 - -
No tenía edad para votar 3,4 - 3,4 5,4 10,5 4,0 - - -
No tenía derecho a voto 5,2 11,8 5,2 2,1 9,4 3,6 4,7 35,2 22,0
(NO LEER) No recuerda 0,9 - 1,4 1,9 1,5 0,5 0,6 - -
N.C. 0,2 5,2 - - 0,2 - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=1.897)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 25,6 28,2 31,3 37,6 25,9 22,8 23,1 40,6 -
PP 17,7 11,6 17,5 17,4 22,7 14,3 18,2 19,5 -
VOX 5,7 2,8 1,7 5,3 9,6 7,8 4,1 - -
Unidas Podemos 9,6 - 3,2 9,0 8,2 10,2 10,8 - -
En Comú Podem 1,6 - - 0,5 2,7 2,1 1,4 - -
En Común-Unidas
Podemos

0,8 - 1,4 0,6 - 1,0 1,0 - -

Ciudadanos 6,7 - 3,4 4,8 4,6 5,1 9,1 - 10,7
Más País 1,0 - - - 1,4 0,6 1,4 - -
ERC 2,5 - - 1,5 1,9 3,3 2,8 - -
JxCat 1,1 - 2,7 1,0 0,8 0,3 1,6 - -
CUP 0,4 - - - 0,4 0,5 0,4 - -
EAJ-PNV 1,0 - 1,0 0,3 0,5 1,6 1,1 8,7 -
EH Bildu 0,7 - - 0,5 - 1,2 0,7 - -
Na+ 0,4 - 3,0 - 0,3 0,4 0,4 - -
CCa-NC 0,2 - - - - 0,5 0,1 - -
Més Compromís 0,7 - - - 0,8 0,6 1,0 - -
BNG 0,7 - - 0,6 0,3 0,5 1,1 - -
PRC 0,1 - - - - 0,4 - - -
PACMA 0,8 - - 0,8 - 1,9 0,6 - -
Otros partidos 1,2 - 1,0 0,4 0,3 2,0 1,3 - -
En blanco 1,6 - 1,0 0,4 2,2 1,7 1,7 - -
Voto nulo 1,2 - 4,1 0,8 0,6 1,3 1,3 - -
No recuerda 5,5 10,2 1,1 6,1 4,7 6,5 5,2 - 28,3
N.C. 13,5 47,3 27,6 12,5 12,1 13,2 11,6 31,2 61,0
(N) (1.897) (31) (60) (235) (272) (402) (883) (7) (7)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 20,3 19,4 21,5 27,8 18,4 18,1 19,8 26,3 -
PP 14,1 7,9 12,0 12,9 16,1 11,3 15,6 12,6 -
VOX 4,5 1,9 1,2 3,9 6,8 6,2 3,5 - -
Unidas Podemos 7,6 - 2,2 6,7 5,8 8,1 9,2 - -
En Comú Podem 1,2 - - 0,4 1,9 1,7 1,2 - -
En Común-Unidas
Podemos

0,6 - 1,0 0,4 - 0,8 0,9 - -

C's 5,3 - 2,4 3,5 3,3 4,1 7,8 - 8,3
Más País 0,8 - - - 1,0 0,5 1,2 - -
ERC 1,9 - - 1,1 1,4 2,6 2,4 - -
JxCat 0,9 - 1,9 0,8 0,6 0,2 1,4 - -
CUP 0,3 - - - 0,3 0,4 0,4 - -
EAJ-PNV 0,8 - 0,7 0,2 0,4 1,3 0,9 5,6 -
EH Bildu 0,5 - - 0,4 - 1,0 0,6 - -
Na+ 0,3 - 2,1 - 0,2 0,3 0,3 - -
CCa-NC 0,1 - - - - 0,4 0,1 - -
Més Compromís 0,6 - - - 0,5 0,5 0,9 - -
BNG 0,6 - - 0,4 0,2 0,4 0,9 - -
PRC 0,1 - - - - 0,3 - - -
PACMA 0,6 - - 0,6 - 1,5 0,5 - -
Otros partidos 0,9 - 0,7 0,3 0,2 1,6 1,1 - -
En blanco 1,2 - 0,7 0,3 1,6 1,4 1,5 - -
Nulo 1,0 - 2,8 0,6 0,5 1,1 1,1 - -
No tenía edad 3,4 - 3,4 5,4 10,5 4,0 - - -
No votó 10,9 14,4 21,2 16,4 7,3 12,6 9,0 - -
No tenía derecho a voto 5,2 11,8 5,2 2,1 9,4 3,6 4,7 35,2 22,0
No recuerda 5,3 7,0 2,1 6,4 4,9 5,7 5,0 - 22,1
N.C. 10,9 37,6 19,0 9,2 8,8 10,5 10,1 20,2 47,6
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C1bR
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 20,1 20,0 18,3 29,6 18,8 17,9 18,8 34,1 -
PP 16,8 15,9 17,3 14,5 20,1 15,2 17,0 12,6 18,7
VOX 5,3 - 2,8 6,2 7,6 7,0 3,8 - -
Unidas Podemos 3,4 - - 1,7 3,6 3,1 4,5 - -
Podemos 3,9 - 2,2 4,1 3,6 5,0 3,9 - -
IU 1,5 - 1,0 1,7 0,7 1,1 2,1 - -
Ciudadanos 3,4 - - 2,1 1,8 2,4 5,3 - -
PACMA 0,5 - - 0,3 0,3 1,2 0,4 - -
Más País 0,7 - - 0,9 0,4 0,3 1,1 - -
SUMAR 0,8 - - - 0,3 0,9 1,3 - -
ERC 1,8 - - 2,3 0,6 1,9 2,2 - -
JxCat 0,6 - 1,9 0,8 0,3 - 1,0 - -
Compromís 0,6 - - - 0,5 0,5 0,9 - -
BNG 0,5 - - - 0,2 0,3 0,9 - -
EAJ-PNV 0,9 - 2,5 0,2 0,6 0,8 1,1 5,6 15,6
EH Bildu 0,5 - - - 0,3 1,2 0,4 - -
Otro partido 4,0 3,9 6,3 1,9 3,6 3,7 4,8 7,0 -
Ninguno 23,8 25,9 22,0 21,8 23,1 27,3 23,3 7,6 19,4
N.S. 5,7 7,9 13,7 7,1 9,1 4,6 3,4 10,8 28,6
N.C. 5,3 26,4 12,0 4,8 4,6 5,6 3,8 22,2 17,7
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta C3
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 18,3 49,9 20,8 22,0 16,9 14,3 18,0 20,8 22,2
Católico/a no practicante 34,7 26,7 54,1 41,2 37,7 36,8 29,7 10,8 17,7
Creyente de otra religión 3,9 7,1 2,4 5,3 5,7 3,7 2,8 19,5 7,9
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,3 1,6 5,0 6,9 11,8 9,2 16,6 26,3 7,7

Indiferente, no creyente 12,9 8,5 12,2 10,1 12,6 13,6 13,9 - 8,3
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

16,0 - 4,5 12,8 13,8 19,2 17,9 13,3 11,7

N.C. 2,0 6,2 0,9 1,7 1,5 3,1 1,2 9,4 24,4
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C3)

(N=1.361)

Pregunta C3a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Nunca 26,9 16,6 34,7 33,0 21,9 34,4 22,6 21,2 -
Casi nunca 20,4 14,9 8,5 14,0 26,6 21,5 21,9 25,1 -
Varias veces al año 23,6 19,0 35,9 21,9 23,8 23,6 22,9 13,7 50,8
Dos o tres veces al mes 8,7 7,7 4,2 7,3 10,0 8,8 9,3 - -
Todos los domingos y
festivos

14,9 37,1 11,9 14,3 13,8 9,9 16,7 40,0 32,6

Varias veces a la semana 4,8 4,7 4,8 7,5 3,4 1,8 6,0 - -
N.C. 0,7 - - 1,9 0,6 - 0,6 - 16,6
(N) (1.361) (37) (68) (217) (231) (278) (520) (5) (4)

Pregunta C4
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 46,8 25,7 46,4 47,9 40,6 47,2 49,6 44,6 33,3
Soltero/a 35,0 16,6 18,7 27,7 38,8 38,8 36,2 27,5 32,4
Viudo/a 7,0 49,9 20,6 13,3 6,6 4,0 3,6 10,8 26,0
Separado/a 2,6 3,5 6,9 3,3 3,2 2,6 1,9 - -
Divorciado/a 8,4 4,3 7,4 7,8 10,3 7,4 8,5 7,8 8,3
N.C. 0,2 - - - 0,6 - 0,2 9,4 -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta C5
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 56,2 7,5 11,8 40,0 47,5 62,4 67,7 45,6 15,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 52,6 49,7 29,8 23,8 14,8 19,3 41,6 43,6

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,3 14,5 16,4 5,6 2,2 1,1 0,4 - -

En paro y ha trabajado
antes

8,8 1,8 7,5 13,5 6,5 12,7 6,8 - 18,4

En paro y busca su
primer empleo

0,6 - - 0,2 0,8 0,3 0,8 - 14,0

Estudiante 4,9 - 1,6 3,4 14,7 3,9 2,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 12,6 8,9 6,9 3,8 3,3 1,4 - 8,4

Otra situación 1,2 11,0 4,2 0,5 0,7 1,4 0,8 12,8 -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C5)
(N=1.343)

Pregunta C5a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

82,7 77,2 81,9 72,5 77,7 86,9 84,4 38,4 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,2 - 7,8 10,9 7,8 4,4 3,8 - -

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,6 22,8 10,3 12,3 12,6 7,5 11,0 46,3 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,3 - - 2,9 - - - 15,4 -

Miembro de una
cooperativa

0,4 - - 0,6 0,9 - 0,5 - -

Otra situación 0,2 - - - 0,6 0,2 0,1 - -
N.C. 0,5 - - 0,7 0,4 0,9 0,2 - -
(N) (1.343) (3) (10) (127) (182) (316) (698) (5) (1)
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Pregunta C5ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 5,1 - 0,9 3,0 3,5 3,1 7,9 - -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

18,0 - - 1,2 3,2 4,4 37,9 7,8 -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

8,6 - - 3,4 6,9 13,0 9,7 16,5 -

Personal de apoyo
administrativo

5,8 - - 0,8 6,6 9,1 6,2 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,8 1,7 2,4 11,7 12,1 12,5 3,4 7,0 15,6

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,1 - 1,5 2,9 2,4 0,9 0,2 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

3,9 1,5 2,0 4,8 4,6 10,4 0,5 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

2,3 1,9 1,8 4,5 3,0 4,6 0,3 6,6 -

Ocupaciones elementales 2,2 2,4 3,3 6,4 2,8 3,0 0,2 7,6 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 - - 0,6 2,1 0,7 0,8 - -

Otra/o ocupación 0,1 - - 0,4 - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 52,6 49,7 29,8 23,8 14,8 19,3 41,6 43,6

Estudiante 4,9 - 1,6 3,4 14,7 3,9 2,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 12,6 8,9 6,9 3,8 3,3 1,4 - 8,4

Otra situación inactiva 3,6 25,5 20,6 6,1 2,9 2,5 1,1 12,8 -
Parados/as 9,4 1,8 7,5 13,8 7,3 13,1 7,5 - 32,4
N.C. 0,5 - - 0,3 0,4 0,7 0,6 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)

Pregunta C6
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 6,1 - 0,9 1,0 5,3 2,8 10,4 5,6 -
De 3.901 a 5.000 € 11,9 - - 4,6 8,6 6,3 19,6 17,9 -
De 2.701 a 3.900 € 14,7 1,6 2,4 6,1 14,2 15,3 19,1 7,8 -
De 1.801 a 2.700 € 20,9 - 11,7 16,1 18,9 23,5 23,5 28,7 7,7
De 1.100 a 1.800 € 26,9 33,1 46,3 37,1 30,6 33,3 17,3 9,4 42,7
Menos de 1.100 € 14,2 36,3 33,9 30,1 15,2 15,1 5,8 7,0 43,1
N.S. 2,0 15,0 2,5 1,7 4,0 1,5 0,9 - -
N.C. 3,4 14,0 2,2 3,4 3,2 2,2 3,4 23,7 6,6
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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Pregunta C7a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 5,8 - 0,9 2,2 5,3 2,7 9,3 18,8 -
Clase media-media 47,5 13,1 19,2 31,4 48,4 43,8 58,5 17,5 8,3
Clase media-baja 12,8 10,0 16,0 14,8 13,3 15,0 10,9 14,4 6,6
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

10,6 5,5 8,9 12,0 12,2 12,2 9,1 18,5 -

Clase baja/pobre 11,8 17,2 29,8 25,1 9,9 16,4 4,2 23,0 27,8
Otras 7,5 21,3 18,7 9,0 7,0 7,0 5,5 7,8 57,3
N.S. 3,3 22,3 6,5 4,4 3,9 2,5 2,1 - -
N.C. 0,6 10,6 - 1,1 - 0,4 0,4 - -
(N) (2.391) (45) (88) (317) (383) (507) (1.032) (11) (9)
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